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B13.4.1 FMEIERLIE T 5] E
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0 0 0 0
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z—c=wps —c = (0,0,002,—1,00 —1=—1.
BIR 2 —a=maxl z; —¢ T JHIL o JgHERER 1 18
y=B'p=(—1,1,—-D".
Ty SA RS AT R e B

X1

0 0 0 0 3
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= ( CL oyt s 0l ,i Cigiy Cril 4*** oCn| (3.4.13)
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PAEFRA T2 U W TG e 1 0% () SR BRI SR b e P LR I A
B13.4.2 i FHILMRRIRE .



82 % 3% RuWuik

min  x1 —x2 —2x3
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‘3.5 REHFMNE

3.5.1 ERAITHEBSATHE

BT A4 Tl Y Jg A2t AR S AN EERAYTSIE S2Ps b A VP2 ZR R R 22
WA TR LA RS — R N

min cx
s.t. Ax=0>, (3.5.1)
I<x<u.
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SReff AE SR RS KR 45 X 2 SRORIAE B A0 DRI R T8 A PRI ME AR5 4 H
FJELE AN AE X A RS AN S T FoREPERMRI (3.5 . DB Ik etk
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R SEUE JFR xR — B AT m D ERARTE S v m MR ER
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1TRE .

RS R S FRATE B HE WA AT ) 2R ik

XB
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XN,
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ERAERAR & ] x R0
XB
X = X
xw,
b <<xs << us,

A Is Fl ws 53502 FHFEAS B0 SR SR m 4E50 [m) i .

FHZERITF 2 .2 i pg s n] LIERRHET 5 WA i) 17 4 5 4

K= xlax=pi<x<u (3.5.4)
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B xR AT R ARG 3.5 .3
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_ Iy, , (3.5.3)
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H
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O =| ¥ |= Iy, . (3.5.5)
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XN, uv,
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Cc— (CB sCN; 4CN, ),
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R="1;lx" =1« RIEHAR]T,
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xs =B'b—B ' Nxv —B Nuxv, ., (3.5.7)
18 x A H b R B
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=B 'b— >, (zi —c¢)x — 2, (2 —c)u; . (3.5.8)

TEff x P A%
{ =1L, jE€ R,
v=1u, jER.
A G5 DHRMEMBNIEAT T £ X RAT— i x5 xR .
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FEUE AR AR 1 LB P FATHZ FEX PIA ] ERYAZ AL
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xs=B'b—B'Nlyv, —B'Nuy, —B' PA =b—y, (3.5.11)
Hrp



88 % 3% RuWuik

b— i

1 (3.5 .63 .5 .8)AAFH wr MHUEMCERT G HbR sREUEZ Al LA .

= fo—(z —a) .
N T PRFEIATIE S A IR/ INMLZTH 2 T SIS
1) PFF xe AT R
M
XB — 5*}7/;&/; 2 17 .

ykAA- < b* IB ’

,{ah
min
b= yi

oo, Yk < 0.
@) PRFF xe AN BR
M

Eril
ya;>0}=yk3', ye<L0,

XB — 5_ykAk < us ,
—ykAk < Uus _5,

.lm—a‘ }u&—a
Bz{mlﬁ{ _— yir < Of = B yi 20,

o, yk>0

(3) we AN PR

it A
A < ﬁa = w — I
SRR T ATIE BLAEE E bR e EE S T REDS D 4
A= mll’l{ Bl sBZ 9&} .
2. kCR
X4

o= w — N, N0,
R kE R IR TR T IA

XB — ﬁJr ykAk ’

f= fot+ (G —a)N,

@3

@A

.0.12)

20.13)

20.14)

.0.15)

.5.16)

.0.17)

.5.18)
.0.19)



3.5 TWEARMEL 89

5 — I, 5 —ls
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W) x &AL .

353 HESE

BATLIAR MR EA 1 25 H TS5 6 A AR ] 8] AR A 3 L (H e it AR
SRR K W e A () 2% A T A TR) S felE FH S 7 20 R AR/ MRS TSP SR AT
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mad maxl 2 — ¢t mad ¢ —z 1)
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LR AR 65 AR AN ATHAR L  ABCE A TR SR AR TSR AL EARXESE L . DR I 5
WFFR— SRR IR A FL I A o SR BRI 0 R IX — R R IT4 HE F— T 125 VRS

FEARUR: USRI () i 1oy A RS N TR Il A SR gk — R A1/ N Z A LA
()R SRAFISOR R A e A . T AT RIS 0 7 i

5 B 7]
min  ¢x
s.t. Ax= b, 3.6.1)
x€ S,

For A J m X n M A WRR m, S J& etk Dy 8 JOR A5 20 Uy 2 mi4E 34T LR
W SH I G TR X AR

T S BA R mdk WIS e AEas i ,—E 7R RS GeE xR
P 1 .41, S PAE— 1 x T LA B Sl o B Py 41 L D

x= > ax", (3.6.2)
j=1

Din=1, (3.6.3)

j=1

N=0, j= 1,1, (3.6.4)

BORE  ATEZRPERLR] (3.6 IDARIEL & 72 i BS54 AR ML TR RS



3.6 HSMFEE 95

min > (ex” N
s. 1. >, (Ax)HN = b, (3.6.5)

Z >\j =1 ’
N =0, J= Laeest,
FRATFREAERMI (3.6 .5) LR PERLRI A1 (3 .6 . 1O T ALK .
ZRIERLRI (3.6 SOHEA mt- 1 AEEAH R EGERE A 7 50 F s o0 il

SR N

AR R B ME R (3.6 .5) 5 LA BOR KUl D AR SR 45 58 et MR
(3.6 SOFEFT R x7 G=1,,0) . T W F BRERAEE Rk S 1T
AR BRI R I R B oA b g5 50K HH A R s R A AR ) B 3
SR T DL o s TE B AlE vk SR

B HZAERA (3.6 SO — DAl F75E B AN IS T2 A8 m+ 1 4]

= (X k1)
BEAIHRERE S WS x e x" VB a3 HIE IE A4l 8 12500 LRI 20 58 B0
I3 B UG SR BE R R BIE S B5 J7(8 1 & Fm BARREhAE R A [
FHCIME S =cx' T HEOHIEFER BRIV 20— AHLERT &B = (w.0)
2k = qu{ 5 —6r= H}?X{ (w,a){ Aij } cx("}

= lrp?x[{ WA —)x” + o . (3.6.6)
P AL TR BT FEL 2 — & PR SRR AR B 3k st e oK I A
a7 KRNI IR T A — V1S A N e R S T RS T S B
RLZMEE LM RE A B S REEAR A IR B CHBRAAEAAAERS ) PR AT 38 3 A e 1k 20
)
max (WA —¢)x+ «
s.it. x€ S
RAAFIRFDNEL FR (3 .6 THHNLAERRI I (3.6 . 1DORF L .
BEHPRAEIE s RAS TR A e xSk X' 08 S I— A, (e
WA —o)x" + «a,
XA FRRITESE BN By K5 R
=0 = WA —o)x + a. (3.6.8)
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WER 2z —a=0 I 2 RN BT A AT AT a2 B i
TR 2o —a=>0 A8 N S HERAR & BT 8 e FU RN B o B LA
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s x B
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(w,0)=®&GB"', b= B{ ﬂ .
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A
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min
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MERE
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min Z’c‘ﬂ\j
s D) Ax N+ v = b,
Su=1,
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Lt

XA IR HE R 0 e A HEEAERE
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LAl e T
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55 1 UGER IR 3 .6 . HXE R

max —a1t2x+ xs
s.t. mt 2x <14,
vt <4,
r—n<l,

X1 ,x2 a3 =0,

FHEALEIE 7 i RASF MR ) foe DA

0
=2,
2
H s ek B A (E
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DALk e R 115
z2z —¢ =0,
HE
| Ax® °
=B { 1 } - ?
LA
%
0 0 6
" 1 0 6
v 0 0 0
X 0 1 1
PLy: 0955 14508 0,4 Fouil 545 3
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max  xz — &3
s.t. xt 2 <14,
x4,

r—rn<l,

X141 a3 =0,

PRSI T5 i 1R AL i

(3) T
x = (0,1,0) .
HAR BRERATAE Zoox = 1 SRS GBAR o0 JUHEL w1 = —1 IR AGERE: 22 —a=1.
THEF5
1 0 0 1
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6 01 6
rE T4 .
X
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1 6 16
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FHER A
max 7%96] Jr%xz 7%963 7%
s.t. w12 <14,
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xe —as <1,
X1 a2 4xs =0,
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% o SUHIEUR — 3 PRSI
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1 1] [ 3]
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—1 0 —1 —3
1 1 1
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V2 0 1 —1 3
1 4 2
% 3 0 3 3

55 A YGEA H EERA w= (—1.,0) 0= — 1, FHRIN
max x2 —as 1
s.t. xit2x <1,
vt a4,
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X1 yxz s =0,
FHEAATTE D RR AR X7 = (0,1,0)" JFMAE Znaw = O K N2 3t 25 2 A9 ) 1) 45
SR (—1OFT 0, PRI iR R ) £
zz— ¢ = 0.
TR BN E A AU AR 0
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PR I Jir ke R A8 ) B fIL iRy
0
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3
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min 2 (ex" )N
j=1

s.t. ) (AxY)ON < b,
ji=1

M=

>\/>Ov j:19°"9t
WREG R S B— s x Al AxD <b IR 2R 5 F B — AT 17 B AT
5 1Rt AR B LIRS (3 .6 10D AY 2 SR AR AR

v+ (Ax"HOn + Z (Ax")ON = b,

(3.6.10)

A +Zx/:1, (3.6.11)
>\/>O9 j:19°'°9ta
v=>=0,
Hrb b=0 v AN AR BA R m 4E5] ) B R R
{I Ax" }
B:
0 1
SRR BRI
y {1 —Axw
B
0 1
T
BlH {1 —Ax”)Mb}_{b—Ax(”})o’
1 0 1 1

L BIEnAT5E con yeee yon oA SEAHBLAYIEAZ T EA TR IUE

=

HAAR R N (=2, )RR G WIERME 2T W EMARBERT A JERER S
TNAE 45 R AT AT S T AR A Al T e 1 K H b pREE
I —Ax"
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R RER I E R AR ek 3.6 .3 .

*® 363
0 cx(l) cx(l)
v I —Ax" b—Ax"
A 0 1 1

364 ZHE SERNER

PREMBR (3.6 . 1)arp S RICA 24 MPERE 1.4 .1 AT x€ S v S Al
[

t 1
r= D ax+ D pd”
j=1 j=1

D=1, (3.6.12)
>\]>O9 j:la"',ts

M}O, ]‘:19"'9l7

Horpr xV 02 S BB 72 S BB ) IR (3.6 . 12)A AT R RN (3.6 L1 & i
s e d s [T

t 1
min Z (ex"HN + Z (ed”
= =

t !
st D (AxYON+ D) (AdY ) = b,
=1 j=1
p (3.6.13)

2N =1,

N=0, j= 1,1,
=0, j—1,,1.
FREAERRIAEL (3.6 .13)24 (3.6 DX FERKI AISRHME IESA0E 5 i =R
ELRNERN (3.6 13— AT B LIS R AR R
max (WA —c)x+ a
s.d. x€ S
SRARFANINEL LI & BIAT BA PI AT 5 A e A LA S AR B e LA i RIS
YRR R XIS  5E FURIEELL X B ER T i B
SRR (3.6 14 )R HH e F MR (3.6 13 R IABNHALAE .
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ISR R 2R FE R (3.6 13 ST AR A L KR
2z —6 = (w, a{ A’; }ax”) = (WA —co)x’ + a, (3.6.15)

XFFAR G 1 L
)
zj =6 = (w,a){ 0 }—cd(”z (WA —e¢)d” . (3.6.16)

AR F R R IME TR 0 R R INT B TR0 SRR AL .
IRAEST MR AR 25 5 AR FEAL R A TIAPIE .
(L) FHR) 3.6 1OH8g Hbr R EUEAE T AT8E S BIEA Xt MRg e 2.2.2 X F
XA KA AFAER Ty 1) d"
(wA —e)d"” >0,
i (3.6 .16 51, (wA—e)d 1A TR o R AR B AR . T XA — AR 3R AR
i, HZAH N B AINECR T e v LIAE it A8 5 PR 4>
0= (WA —co)d”
PR e AE i AR 1, 5
B Ad®
Y — B { 0 } .
) SRIGEERAFRN IR (3.6 1M IR ALff X ARYEE i 2.2 .2 %Pl A8 S
WA dY A
(WA —e)d” < 0.
HRAE (3.6 .16 AE I XTI A& 1 A 2 —6<<0 .55 —J7fi ,H (3.6 .15) 1]
AR E AR A T AR R, N B R A R e 4
z—6 = (A —e)x" +a.
oz — 00 U TR A BRA T IREA A A7 R A
Aoz —0>0 U & AR HEREAR B 51

B {Ax”?
y- = B 1
B13.6.2 F@RILRE T HIR .
min  x1 X2 X3

s.. 2mt w4,
X1 X2 <2,

201 x2 <4,
w1,

X1, a3 =0,

R I LIRERL 2R 1 A ARIEHE
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Ax < b,
Hr A= (2,1, 1) ,b=4 00 R HAR RS SR
X1 & <2
- 2x1 7 a2 <4
S=3x w1

X, a2, a3 =0

Gl AR i o, R
t !
min > (exON A+ D5 (ed s
v .]:11
s.t. D0 (Ax")ON+ D) AdV ) v =b,
j=1 j=1

2N =1,
j=1
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H}O, ].:19"'9l9
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e B T HAlipafe 1
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0 0 0
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551 REEAR .
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max —a1 T a2t o
s.t. X177 X2 <29
2 —x <4,
w1,

X1 sz 43 =0,
Zevi s AN EAASAR B xe x5 FT oo OB EUE AR TR 20

max Xl + X2 + X3

s.t. X—x2 T o =2,
lefxz +x5 :4,
X3 +x6:1,

% =0, j=1,.6.
HRREE 7R oo o 00 VENIEAR I WA SRADERWNTT .

x Xz X3 x4 x5 X6
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1 —1 0 0 0 1 1

X,
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IR H bR R AE T A TER e TR
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i I IEL
a—a= (wA—c)d’ =1.
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0 0 0
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N 0 1 1 0
£ FICIH R 2
—1 0 —4
2 1 0 4
0 1 1

wA —c¢c= (_1)(2919_1)_(13_1a_1): (_37092)
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s, wm—ax <2,
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X1 9 X2 ¢ X3 > O ’
11| AT AR AP RPN | Wl ) 1 ' 3 5 7 W A E I R D A R N TR B R IS
USSR 2 .

x1 Xz X3 X1 x X6
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x 2 —1 0 0 1 0 4
X6 0 0 1 0 0 1 1
3 0 —2 0 0 0 0

X 1 —1 0 1 0 0 2
X 2 —1 0 0 1 0 4
x3 0 0 1 0 0 1 1
3 0 0 0 0 2 2
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3] S BY— R

= (x2 02 ,m) = (0,0,1)".
TEEMR A KA 22 —6=2 315 351

[ Ax® 1 ol —1 —1
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X
—1 0 —4 2
H 1 0 4 —1
0 1 1 1
£ I X158
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" 1 1 5
X 0 1 1
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TRy
max —3xm + 2x3 —2
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w1,
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X 1 —1 0 1 0 0 2
x5 2 —1 0 0 1 0 4
X3 0 0 1 0 0 1 1

3 0 0 0 0 2 0

%%ﬂﬁzu E‘J%’fjﬁ%(xl 9 X2 9 X3 ): (O 90 91 ) 9%1%{& Imax =0,
BURT , R B RN BB 20— =0 A BIHAR R . E R A e e AR i =
5% =1 ARRAS R B U

FHRR AR
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Jer A ) R ) e fIL At Ry
0 0 0
x=kx +pmd’ =1+|0+5+]1 —[5].
1 0 1
Hw sRE ) S (BN
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3.6.5 AIGRAZANTARINIER
BB AR [ U 2 SRAC I A FRR G R L [R)E SR i BEAE o3t by oK A 3R
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min acx tex +---+ex
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X1 3 X2 9 3 Xp > 09 (3 .6 .17)

H e J& e BEAT IR LA S moX o JERE b JE m YED e &, B J& mi X e FERE b J& ma 4
Y| [ i W) L
xi = (xiy oxi omenomi, ) (3.6.18)
W on DR I
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XAIE LA R INFR A AT S R B e 1A K B RR e
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—1
CsB = (w,a) = (w1, ,wm s00 4o+ 40 ).

XA N IR

Aix!’ _
zi —Ci= (W,a) —axt”
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= WA —c)x’ + a. (3.6.22)
XA IR
i [0
zg—a—wwm{Lﬂ}—n&”—<mn—aw”, (3.6.23)

M zp —6 <0 B IUATHEA AT AR AR (3 .6 21D Ay FR L fid .
h T 5 FE R P B A R AT SRS 5 Ry e DI A LA R R 8 38 e 0 ik i e P R £
AN S
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min @ —x a2 —3x T4
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U1 ORI BA wi= 0 wi=0+1>>0 BT TR (2.2 ) F (w.w.) A1
T EB R = /DRI —A
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4.3 JRUG-RHEEL

43.1 FHBRIMBEZEHNEARRER

B - R R T B A ) Bl AR [ T e L A AR 8
N ) AN T4 A T 30 B i T a0 s B P B S B R MR B 4
PEETATARAR 48K ORE Y AT AT Ak R DA .

B n) et
min  ¢x
s.t. Ax= b, “4.3.1)
x=0
B )
max wb
s.t. WA < c, 4.3.2)

Hr A= (p1 e+, pu )JE mX nFEFE ,b=>0 .

Bow (43 2O —A AT B

w’A<c.

R 1SRRI (4.3 1O R AN AR RTA TR AR O RO R R — AT A T

fite W' AAE T JEXHE RIS 29 R0 5 AL 2 ST AR
Q=1{j1w'p=q}. (4.3.3)

FHAR .2 € Qit W p<<c MRIEEAMAGEH 4.1 .4 B0 w' X R R A B (Y
SR VEIER w AN—E SR i) IS ATEIR SR A fd 5w pr— <20 X B 47 o
x; WHCERAE R FRATHRELR B 2 =0 (G & QR BRI — AW 47 R IEAE 2 =0
(j & QOPMBSE T fift— Bi B ) it

min €'y

s.t. Zpixj+y:b,
€0 “.3.4)
x =0, jEQ,
y=0,

Hipe' = o JDREDEE N 1B m4EmE ,y Bl m D ATAREH A m 48518 & .
FRATIRENERLI] (4 .3 .4) M FRE S b (Rl X A (B R A E AR S DU 2R A i 45 SR 2 B i
HETESHERTE .
A 4.3 O ERES T A
v =a, jEOQ,



144 % 4% HBRIBE RSN

y=20
S n) ) e I e D)
o' =a, jEQ; x' =0, j&€Q
SRR (4.3 DR AT TR BAMA A B RN (4.3 DI i .

Ao FRE AR ) (4 .3 AP B R T R A8 (4.3  D)ARAFTEE =0 € Q)
AT AT A S [] I L 26 B w S 2 X (S TR) R (4. 3. 2) i A D0 At . IR e 7 2 4 il o i) 3t
(4.3 2R AT w' IR BT B R R G ) A, P A TR A AR 24 L T A5 31 )
RS B A5 SR R BT RT A TR R 2508

PRAE 3 A S B SRR (Rl (4 .3 ADOR EUE K T BB SO R RE (4 .3 .2)ry ]

fifgw .
7% JE PR E T [0  F Xo) fi )
min vb
s.t. vp <0, j€Q, (4.3.5)
v=e¢ .

PSR AR 2 SRR AL U 45 S P LIAS B2 VALK (4.3 SO ARl fif , R AL i J 0 U F
A PGB AL (4.3 2R A A T/ w'™ FNZRPE R (4 .3 .5 ) AR Pt A 0 SRy s Xof f [ A
(4.3 2OWM—H AT A
w=w"+ 00", (4.3.6)
Hop 6>0 XA
wp, —¢ = W'+ 00" )p— = W' p —¢)t 00 p;. 4.3.7)
ETEBTeH RS S] HBE R 0 B HUE EREE w XA (4.3 .2) By Al {7
fif SrPRMEIZ TS
1) jeQ
TS a2 B A 7] R (1) 2% o, o™ R R R (4.3 5 ISR LA L DR
0 =0 MG Q HIE X W p =0, F1 >0, Hik i (4 .3. 7)1
wp; —¢ <0, jE€Q. (4.3.8)
@) j¢Q
AT AR Q B9E A w' p— <0 . aNH 0 p,<<0 JUHRYE (4.3.7) . wp —
<0 ;410" p; >0 |4

B ) _Z(O)‘_'Z _7;<(>>_7~:
6—m/m{ w'U(O)pJ‘ ¢ ‘U(O)p,'>0 = w’l)(O)ka = . (4.3.9)

$d 3 ORCA U 3. DR

(0)

wpi —c—= (W 'pi —¢)+

0)
— (w Qk*Ck} )
© v pi

P

0



4.3 JBds-sHAsE ik 145

. — " p—e)
<wW"p —e¢)+ w

v<0>b/ G ’U(O)p,- =0.
R JFe (4.3 .70 04E 0
wpi —¢ <0, (4.3.10)
BIF Ead 7 s s ) w2 X ) A (4 .3 2O R T A7 .

SRAHE R B AT TR w s SRS Q PR I 4k [R) R . T PR i b [l R
SRR & AR pi=0 JEEARA 4.3.7)A5 5] wp, — =0 ,[H X e AR ()
THMET Q PR I i () B i IRA TS Rk 222k X bk A8 O A (4.3.7)
KA wpe —a=0 X FEW k€ Q. IF i (4.3 .90 %0 H 5% 0 pe=>0 L i A
VERPEIEAS

AR BR A SRR TR AU AR R AR, 25 5 [ A A e L 2 BRIV R 8L

PR SR A ) S B AR T, T RE B R R E I T j (AR T Q)
j) A0 p<<0 3XiF i (4.3 7)) ATH SHERR 0,398 wp —¢<<0,HIH (4.3.6)
FAITE SR w R A (4.3 . 2) B AT ATAd P R S H A sREUE

wb= (W + 00" b= w"b+ 00"b
=w" b+ 02, 4.3.11)
Hp 2 &R BRI AR BREBURALE . T 2 =>0,0 n] TR R A IEEL B X A
(4.3 20 BFReREEAE AT A T8 FJC B3 AR e 4 .1 .1 e 3 IR Be T A T

432 HESE
WAL b TR AMAT LG oM R R TR T
(1) Gy XM (4 .3 20— NTTFFR w SEXT T [ JRST wp — <20 .
(2) M P 2 TR B T 4

SR i ) 5
min ey
s.t ij'x,—O—y— b,
€0
x =0, jEQ,
y=0.

HEAUE 2 =0 JUHE IRIEAC A3 R R AR B B e A0 TR ER (3)

(3) B IR AIREUA B e LI HLEE e 5 (IR (4.3 SO By AL ) JE v A XTI A
BT v py <0 U5 SRR BTG AT AT AR TP R (4)

@ % e=min{j‘—“§fﬂ>m>o}.



146 %45 BRI R RSN

Bowi=wt v RIEHEE).
IS SRR X R R AT R
Bl 4.3.1 LGSR AR T 5 )
min  2xm + o +4dx
s.t. ot vt 2x6=3,
2m+ xet+ 3w =5,

X1 ax2 sxs =0,

R s HRMIEAE TN AR R A IR 4 .3 1.

x® 431
X y
y A I b
vA—¢ 0 Z
wA—c N

T mt 1 TR — BB B HUNE (2 —a ORI & JE s I RE Y B AR e 8l Z X
THORIAL R «; &=0,HHA & —&=vp; 2B m 2 FT2 0B R nT AT %k w i e
B wp; —c; NeREUE f=wb.

SRR — B SR AR T B R R L BRER mt2 4700 SRR HE AR TIRE
R ) R A8 A A GRS AR N i

RRLAE Jir s ) SR 8 i DL AR L AN SR 5 EAB R (Rl R ) T A 7 A LB mt1 471
OfE INAERS m—+2 47T 2 A (4.3 .73,

wpi —¢= W' p —¢)+0v " p= W p —e)H)t0E —8).
SRR .3 1D A
wb = w" b+ 07 .
T TSR A 2 7 517
ST LR R IR A — N T AT A AR (5] ) {1 ) R A

max 3w + Swe

s.t. w T 2w <2,
w+ we <1,
2wt + 3w < 4.

BAR w= 0 ,0)FUZ— AT XA

1
wpr —a = (0 ,O){ 2} —2=—2,
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1
wp: —a = (0,0){ J —1=—1,

2
wps —c = (0 ,O){ J —4=—4,

BRI — B Be )y
min  y1 g
sit. wmtwt2wmtoy =3,
2a + a2+ 3w +9y =05,
x =0, j=1,2,3,
yi =0, j=1,2.
yi by HRIIRIEAS

&8 (11){1 O} 1.1

v: = ’ - . b

CB 0 1
.

vp —a = (1), —0=3.
-

vp —0 = (L) | —0=2.
,2,

vp —& = (1.1, —0=5.

~ 3
Z==B 'b= vb= <1,1>{ J— 8.

$e R TR 2 ARG P RATE

X1 X2 X3 Vi v
»n 1 1 2 1 0 3
y2 1 1 5
3 2 5 0 0 8
—2 —1 —4 0

AT AR RRT5 A” RO %R 8 TR R TR R . T Y 0 A B e S R TR R
R s NTAS R 0 iy [ Q= BRE RGBSR I R B it e i
2 =8 g LB OB IR B AT AT A AR (4.3 193K 0.
A 3 47 R RS & &
Z, —¢ =vp —¢ = vp,.

5 A FTHRRE & AR W p e AL
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_<W(O>Di —ci) )
v(o‘)p_ (v pi =>0)
]

SRR LA A 4TRSS 3ATA TR Z LR B 4
- min{ ——2) —D —Hl_1

3 ’ 2 ’ S 2
F TR DR 1 AT AT w' = (0,0, B Ji Ay ) 88 32k 30 fe DG it B B4 T e
v = (1,1) BB BUS B0 )RS5 Y T A i

w= W(O)+6'U(O) — (0,0)‘F%(l,l)z (i ij .

2°2
A0 5 519 L IR 4 17 5 a0t 4 7o w=| L1 g
wp; —c; FIPREE wb MERZERUTT % .

A A A

X1 X2 X3 7 V2
e 1 1 2 0 3
¥z 2 1 3 1 5
3 2 5 0 8
1 _ 3
2 0 2 4

O IR w=| L L] b e AT . —e = 0L 0= (2) %A

PRE SRR AL B 2o oy F g JHERLEEAR LA . xo W HERE iy BAE 2
JUiH 2858 MG BN TR QER MR JFR R 2 4 A7 IR

X1 X X3 1 e
x2 1 1 2 1 0 3
y2 1 0 1 —1 1 2
1 0 1 —2 0 2
1 0 —3 4

BRAE DA (D A B B AR IE R BB L Af R UME 2 = 2 A5 IR R ol Ay
fige PR e R BB A (R DR AT AT A w4

el AL

TR "= L B L SR L R T =

(—1.1) MBS XHE R EET 8 I AT N
w= w<o> + g = 0,1,
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A58 3 AR ML 4 £7 )

: : - ; :
x2 1 1 2 1 0 3
y2 1 0 1 —1 1 2
1 0 1 —2 0 2
0 0 —1 5
XA, Q= (1.2} PR e FIR AT o PE3E . B3 L F o0 Ria B3
9?1 xAz X3 wél 192
x2 0 1 1 2 —1 1
X1 1 0 —1 1 2
0 0 0 —1 —1 0
0 0 —1 5

BIR 7 S [P RBUA B B LA AR IEAE 20 =0 (IR A 30) i ] R A A

x= (x1 ,x ,23) = (2,1,0),
HARRE ARG foin =5 ST E I w= (0,1).

4.4 REBEHHT

4.4.1 XTEHARACE

TEVFZ2 2 PRIl R A AR P RS R R 5 BRSSP i DU b A T A T A Bk
SR AR R DS T BRI 5T B ahe 2 AT e DI 7 A R R I 30 fie

DS BRIAl A B B S AT T R AT AR 2

min  ¢x
s.t. Ax=Db.
x=0.

TEAH AN ¢ A F b 7S LTS S (S .
442 HTRHFEOEZ

“4.4.1)

BRI (4 A DIEAFEN xe=B ' b.xv=0,Bir R f=esB ' b3

t BIERALAIATEE ARSI .
) AEFRAR R v BIRE e BN i .
XA s ANE LK 2 =B ' p AEE .
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AR 20— a0 JIRASFA A S AR AFAL 2 BT ) S A B tRAB A B b
WER 20— >0, A8 5w b IR B B JFOR B B i Bl £ P Y 20 — o B
2t SRS FEALE T 1 ROBI ) R ) B A
(2) lﬁ Xk— xs,ﬂ?%/ﬁi o Ck E&ﬁjﬁ CI,.» .
Y T AR R () R A f s U2 L DRLHSE A 280 4 0 ek s IO
2i—ci= csB" Di —ci= [+ (ci— e e 1B D — c

= (z; — )+ i)y (4.4.2)
M 7k,
Zi—e= (zi —¢)t (ch—a)ys . “4.4.3)
Y=k yu=1,2s —a=0,KILA
zi—er= (z —e)F (ch—a)=z —a =0, “@4.4.4
FIAR PR EELR
¢sB b= [es+ (ci—c)e B b= csB b+ (ci—c)bi . (4.4.5)

4.4 .3)E 4.4 53 H o BN cifi , REHFORSPAEIE RIS 1719
Cet —e REMBNRIBVEAT JEAE o0 XTRLAIFIAEL 21 — =0 , B 0] FH B LT J7 pL a2t T
2% SR E LA
Bl 4.4.1 Z5ELNERLRE
max —a t2x2 1 x
s.t. xt wt <6,
2x1 x2 <4,

X1 a2 a3 = 0.

BRI .
X1 x2 X3 X x5
Xz 1 1 1 1 0 6
x5 3 0 1 1 1 10
3 0 1 2 0 12
Sl I

) a=—1 BN o =4 SKFVER F LA
) T e FEAT A P A8 T sk i A 1 B 0 Akt 2 I A P e AR A R e DML
CIIYNEIDY
R RN LR T o SRR IR o 2 a0 X B HEDIER o
AR JE AEBATEET XTI AR B8
2 —c=(z1 —a)t(a —c)=3+(—1—4)=—2<0.
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x1 X2 X3 X1 x5

X2 1 1 1 1 0 6
x5 3 0 1 1 1 10
—2 0 2 0 12
2 2 1 8

X2 0 1 3 3 3 3
1 1 1 10

X1 1 0 3 3 3 3
i 8 2 56

v v 3 3 3 3

R IR AL e DAL

x= (a1 .22 503 ) = (1?,%,0) ,

FRBRE RO fon =
FEAREE AN T e RIS IR o B2 B4 HIBIEL AR o AR

¢ AHI BB

2h— = 0,

Zi—e=3+(—2)+1=14¢,

s—cei=1+(—2)s 1=—1+¢,

=2+ (2—2)s 1= ¢,

Zi—ct= 0+ (c:—2)+ 0=0.

LB FIHIEL 27— =0 1)
14+ ¢:=0 R
—1+ =0,

=0,
fifp AR AL AFE] =1 HI 2 o =1 B JFOR A SRt 28 n) A B D . e Bl
N efq  Bbr R A
Son =12+ 6(c2—2) = 6cz .

443 HTAHIHEE D

B DN b X — U HEE R B FOR MR AT 3% b SUE LT R B b ik
ARLLE L B R S PRE I Z — .
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(1) B'b=0

XIS SR B AT A P | T B ) IU(EL (ol BRI g ) H b R BRI (L
BekA et .

FAMTH Ab R b B R: JCfE

b = b+ Ab,
bR b G T ) B A A e
xs = B ' (b+Ab), xv=0,
H b sR B B2
f= B ' (b+ Ab) = whb+ wAb.
H T

a fr— .
ab[ Wi .

4.4.6)

4 .4.7)

4.4.8)

UARAELHEAEBIRER A LRI 0o 25 B I— S FAAER BT IR L A fre I
AR e DRIERR a0 3R MRBTIRASE T sl Bropioks Sk TR RERARAT HIRY

2)B b 20

X R A RS B X TR RO A P Al 472 (A FOET N T el e T
PHCBRA T ROFEA R AT AT e TR R LR A A s A g 2k ACZ LA

i
B 'Y
SERT PGP ES LA oK A ) A
Bl4.4.2 ZELPERLN)E
min ot o —4das
s.t. ot o+ 2x <9,
ot — w2,
—wm et o <4,

X1, 43 =0

ERERRIT .
X1 X2 X3 X4 X5 X6
1 1 2 1
v I 3 3 0 3 3
x5 0 2 0 1 1 6
2 1 1 13
X3 0 3 1 3 0 3 3
0 —4 0 —1 0 —2 —17
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PO A (9,2 ,4)" BOA (3,2,3)" KB RIRE Y eI .
iR et E A

1 _21rs —1
3 0 3
b=B'b=0 1 11 2|= 51,
1 1
5 9 glls 9
—1
b = (1,0,—4) 5|=—9,
2

b SR SRR A B AN F AT EE I T H X Al SR TR Y B DL ST
KRR B -

X1 X2 X3 X1 X5 X6
e 1 2 B
X1 1 3 0 3 0 3 1
x 0 2 0 0 1 1 5
2 1 1
X3 0 3 1 3 0 3 2
0 —4 0 —1 0 —2 —9
o BIE xo HEAE 2R TEIN SR 6
x1 x2 X3 X1 X X6
3 B 1 3
X6 9 5 0 5 0 1 5
i 3 3 1 A
1 1 1 3
—3 —3 0 —2 0 0 —6

BT IR B R 2
¥= (o= 0,03
bR BB AR fuin = —6 .
4.4.4 BEZAREREA
H T IR
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(1) B3 p; BB p;
X — AR B HNEL 2 — o FURLAE RN j 5y, MBS A
Zi—¢=caB 'pi—o,
yi= B'pj,
U 25— ¢ <0 JU) R 18y B I gt 2 35 I R ) B A
W 2 — =0 JUER M e 3 AR BT T A TR R it 70Ky
IR yi FIBIEL 2 —o BN 2] —o SRIGHE & VE R EIEAs B RSkt .
2) 35 p; WK pi
UUAE A IR T RES RS R FOR MR A pi U p 5 A T REZ
PEAASG DRI AN FAG A3 L B2 056 T DAY R B A3 55 JROR AR M Y36 B Wl RE
ZERMRK T 5L 1) i A U R T s e L D AR X AME L T — R B ke
AR SR ERHTHA

4.4.5 HEMIFHAR

WA LR N Ax=b,x=>0 FRAI7E IR F3Em— A8 i 21k
Pl << bun 4.4.9)
Horp pn R n EAT IR R S AR RN LIS
() 25 FR B e ot 8 A 203 IR 4 S [ B A e i
ORI S T U — 5 FRATTeE
Ss={xlAx=b,x=0},
S =I{x1Ax=b,x=0) N {x| p" ' x<<buw}.
W x SR FR AR XA x€ S
fo = fo.
BT S CS I x€ S Wb
fo = fo.
(2) 5 TFA 0 B LA AN JE BT 1G24 S IR 2 3R 5 2 UL 1) 24 R S 34 n 28] [k
SO qy v RIMEER (5 S TP
BER BN B Ee i A

XB

_ { B’ b}
x= = ,
XN 0
HOHIN A 2 TR A AT R 2 AT e B IR R xe i pt = (s L ph L0
4.4 DG
pi xs T ph xn T xe = b (4.4.10)

BEMARSE HiEE B (B KA b
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B' 0} Y —

PN g
pit 17 —pi'B 1 b1 )

X FHE IS AT IR A AR BAT IS XS AR i« (7 not D RIECZ

! —1 ! Bil 0 pj
zZj G cx (B") pi—¢ = (e,0) T w1 | G
— pB B 1 pi

=aB'p 6=z 0, (4.4.11)
SRR ARE o BAINEOR
Zei—cor= (B ) ewr1 — e = (e85 ,0 ){ Bf: - 0} { 0} —0
—ps B 11
. (4.4.12)
M\ﬁklﬁﬁ .jﬂ Xt 1 SEFEAT

{ - } ( , ) 1{ o } { i 1 } { }
Xnt1 br 1 pII; 1B ! le

B B'b
L —pi BB A1

xv=0.

A (4.4 1)@ 4 12T, BRI REIHE T 7H) . F xs=B 'b,xev=0
BB AR R B =0 A0 b —ps ' B 6=0 JUEAT AYXHE AT AT B REAS AR 2
HrA R A A A TR R R B A% R b —pi T BT B0 AT R SRS TR A

IAEFHTHE I A 2 B T IROR AR R b st R R AR R TP N ee nt-1 5SS
m+1 47 AP BAaiE RN 4 .4 1 CERR b xs I EA—ETE xv B0 .

x 441
XB XN Xnt1
x5 L. B'N 0 B'b
Kt 1 pi pr! 1 bt
0 csB ' N—cn 0 B b

ARG T8 AR X x0T OHERE
{ L. 0}
pB |

PR EALHE R i AR 4 T e SR I
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{ L. 0}
—pz";'H U’
R AR g5 2R A5 v o] 12

{ I. OHBlb}_{ B'b }
— i UL b buiv —pis ‘BB’

1B A4 13X By 5T R A 2k 0 P B A
Bl4.4.3 FEB4 4.2 N2y
—3x1 T a2+ 6x5 <17,

SR ) ) B A e
B2 RS 1Y 9]
min  x1 T x2 —4as
s.t. it et 249,
ot —w<2,
— it e <4,
—3xT et 617,
X1 sxz yxs =0,
Ji T ) B A A

x= (x1 02 ,;3) = [%709%) ,

ANl R T IN LI RAc A RS | A S AR B e JFERG N 20 R SRS A
—3x1t+ et 6x+ xr = 17.
PR AT R B R ECE T ROk Wi LR I F AR R i3 in—51)
pr = (0,0,0,1 )T

GEINE
X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7
X1 1 1 _2 1
1 3 3 0 3 3
x 0 2 0 1 1 6
2 1 1 13
% 0 ; 1 3 0 ; 0 ;
x -3 1 6 0 0 0 1 17
0 —4 0 —1 0 —2 0 —17

IHIHESE TATHY 3 A% B 3 ATHI (—6)NENER 4 17 AL R x x o BIREL
TR R B AR S55R T
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X1 X2 X3 x4 x5 X6 X7
1 1 _2 1
x1 1 3 0 3 0 3 0 3
x 0 2 0 0 1 1 0 6
2 1 1 13
X3 0 3 1 3 0 3 0 3
x 0 —4 0 —1 0 —4 1 —8
0 —4 0 —1 0 —2 0 —17

AT HEAS Fp SR AR AT AT 1) RIS AR IE XS R AR T 8K % . R
e MRS NI yo = —4 BITTIH LR SE .

X1 X3

v u v m v
. 1 < 0 5 0 0 + >
© 0 1 0 — 1 0 " 4
m 0 + 1 + 0 0 e 4
v 0 | 0 + 0 | + 2

0 —2 0 — 0 0 o) —13

ARG a8 p e i A
(a1 .42 523 ) = (%,O,
H bR R B B E foie = —13.

4.5 SRR

BRI RIS TR0 2 B0 255 AT S A 25 L B 5 5L P AT g — o
Wt B — RS RS R BRI R A4
4.5.1 BHRBRHESSHIER

5[ A SRR

n)
3 .

min (et 2 Hx
s.t. Ax=0b, “4.5.1)
x=0,
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Hop e Fl ¢/ 2 n BEATIA R D SRS A A=0 BRI R B ARSI N IR
i xs=B ' b, xv=0 MM f* =csB ' b FBEERNERR) 4 .5 . 0O JHY xs B xy 1
H AR Z B 00E estaaFl ex—tden T T RS B RIS 5\ B BUETE
Rl AR, N BNV RN B I A 25 L R

(es+ Xs)B'N— (ev+ i) <0, (4.5.2)

LT A
(esB'N—cv)+ (¢sB 'N—cv)A<<0, (4.5.3)

I 15 2]
(csB'N—cv)A<—(csB 'N—¢v). (4.5.4)

H1T A=0 i B EUHE At (4.5 O A AR AT i 25 320 IF O PR EFEA T2 B
AU S (4.5 O AR EBR A R
= min{ - (/Q?B;l N_ICN )i
: (csB N—cn):
Hi (B N—cv) FR esB ' N—eviU55 i D50 JERLE S & SUHITE 45
{i[(csB 'N—cv)=>0}=( ,

(csB ' N—ch)i > o}, “4.5.5)

Wi A=,

T3—I7 RO T L B oA LA O BUE R TR A R 2

— { —_ (CBBil N—cn )i
A MY (BT N— v

Zi(esB ' N—en )i<0)= Jlja= —co .

ZEERRR . A€ (A OB IRAE I BIREEARZ R 7 (D= (ctx)Hx =
(est2es)xs JEXE (A0 E f7 QOR NG

MO B AA B JFEORA S BN A AL DR T A A A RN B AR R oK
RS LA T TR EE L F R 2 e e RS S5 Z R R R .
WA A=A A ASFELE B AR & D) 0> XA [alBIC AL s IR AE A= A Kb AR B AR o,
[UPSSON v L:1F-i

Bl4.5.1 FEFINLIENL .

(csB ' N—cv)i < o}. 4.5.6)

min  x1 —2x
s, —mt <S8,
ot <10,
2x1+ x<<20,
x1yx2 =0,

RCFEA ARG 4.5 .1 Fs o x w0 ZANSIE S
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x 451
X1 X X3 X4 X5
x2 0 1 % % 0 9
w| 0 L * 0 I
x 0 0 % —% 1 9
0 0 —% —% 0 —17

B ¢ = (2,1,0,0,0 6 Hor R & e= (1,—2,0,0,0)838h IS4
A=0 SRAR T A& SR .
min (1+20)x + (—2+ Da

s.t. _x1+x2< 8,

ot <10,

20+ %20,

w1 ax2 = 0.

R AR EEIG K451 BERE TR B MR (4.5 .3) X Rk

SRR A R 0 A v BRHIEC T B N—e=| —5 L] L b=

(& yel e )=(1,2 0),cN (& et )=1(0,0) ?E
csB N—CN*CB(ys Sys ) T (ch yci)

1
2
_ 1
_(17270) 2
1
2

(_

o oo
|
0o |
-
+
R
|
DO =
o 38
-
>
|
N
|
o
|
J—
>
|
[
+
38
>

Hbrfa
9
(es+ Xp)xs =[(—2,1,00+11,2,00] 1 |=—17+11x.
9

FdE (4.5 .5)x= LA 4 .5 .6)K A
=284 s
i,

BRI =0 JHES A€ | 0,5 I B G v o o )= (1.9.0.,0.9) el
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B £ V= =17+ 1A mhEERINTF .

X1 X2 X3 X4 X
v 0 1 < + 0 9
o 1 0 — + 0 1
X 0 0 % — 1 9
0 0 —S—h — 0 —17+ 112

X1 x2 X3 X1 x5

x2 —1 1 1 0 0 8

x4 2 0 —1 1 0 2

x5 3 0 —1 0 1 12
1—3x 0 —2+X 0 0 —16+8A

R K= —(—2)1=2 = (—~D/(—)=1 32| L 2] 0 BpLE o e

X3 9 X4 X5 ): (O 98 70 32 712 ) 9%@%@ f* (k): 716_’_8}\
M2 B AT A PR R O e R e B ASFI AR T R

X1 X2 X3 P X5
% —1 1 1 0 0 8
x 1 1 0 1 0 10
% 2 1 0 0 1 20
—1—2x 2—) 0 0 0 0
N RIEC

et

{il (csB'N—cv)i>0)=,
M AE [ 2, oo T f# (xn sxe yx sx0 a5 )= (0,0,8,10,20) ,FAAH £~ (M)=0.

R SEOURREAAR 3 A B 0. ]| | 2 2 o) et i
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N ORI A R IBE £ QO A5
Bt e g, anpE 4 .5 .1

4.52 ARFHESSHIER
2 A SRR

A

min  ¢x
s.t. Ax=bt N,
x=0,
ForP b B' R m 4ES i B A0 T S H 451

IR S S8 N Z ARG E .

5 MBI A=0 RN B AR xs=B ' b.xv=0 FfifH f=csB 'b.

8 N S B RIS G v=B ' b AB 0.0 =0 AR
A= min‘{ - Bﬂ b/ L

' (B b))
N[0 A A BN o= B b+ b ov=0 % MEH 7 (V=B bt
desB b A {i| (BB )0)=T i x=+-co,

O N U 3K IR AT G B A 1k SR A e D00 B AR A PR B 8 B A
FAAE N BUE L SRR RS A VE BB (B D )i <<0})= . =+co 5k
S A S 8 O AT R BT A T R AR R AR R X R T EAT AR AL A T
Fri .

Bil4.5.2 CALMEML

min  —3x1 — a2

s.t. ot xet as =4,
20— x2 + =4,
=0, j=1,-4

(B'b )i<0}. “4.5.7)

LA RIT .
X1 X2 X3 X4
K | A
I ! o S

RIS SRR
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min  —3x1 — a2
s.t. ot et xs =4 —2A,
2x1— x2 + =4+,

5 =0, j=1,4
RS =0,

R SEIRTERATRICET A

47 72 _1 47 [_5
x s |3 T3 |[—2 3 3
xs—{ }—B'bvtwlb— + { }x— + A
» s |1 1l 8 1
51 L 3 3 3
a4y sy _8) 4
k_mm{ 3j/( 3)( 3)/( 3”_5'
€| 0.2 it P RRIIE il
5
3
f )= cB 'b+ 3B 'Y =B84 —1,-3) A=—284 8y
3 1 33
3
h1 Vg i = . 7
€| 0, | I LA AT
X1 X2 X3 X4
2 1 1 5
x2 0 1 3 3 3 3 A
1 1 8 1
x1 1 0 3 3 3 3 A
5 2 28, 8
0 0 3 3 3 + 3 A
1 >\>*HT IRAT HEAS P B 02 s A Al oK . v B EE,  EHE TR
TR
X1 X2 X3 X4
x4 0 —3 —2 1 —4+5A
x1 1 1 1 0 4—2A
0 —2 —3 0 —12+6X
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YIEIH I —4+50=0 & 4 —22 =0 B LB e ST
L R R R (o e =

(4—=2X,0.0 ,—4+50) IR £ (D= —12+6A.
2 I AT IR AR U AR S FH i B
AE R AR5 2 A7 s e T IR 2 A2
IHICAIAT R B UE f QOFER ARy rREanE 4 .5 .2
X T BB A S ) R 3 P o Ab—Fh 7 ok
fift  BI2% BEOGH (1) R, DT SR FH A% 2 B AR R B 5 2
BN AR ST METRIE S BAME £ QO A Bt pR 4.

B 4.5.2

I
1. 5 HE T 470 Jt o 0 g i )
(1) max 4x —3x2+5xs (2)min  —4x1 —5Sx —Twt
s.t. 3x taot2x<15, sit. x taot2x —x=1,
—x1F2x —Tx:s =3, 221 —6x+3x F a3,
X1 +x=1, x4 +3x+2xi=—5,
X yx2 423 =0. w1 yx2 420 =0,

2. g R
min  4x T 3x2 1 a3
s.d. xm —a T =1,
x T 2x—3x: =2,
X sx2 x5 =0,
ELRA RO o = 5 L] P B R I O
3. S NN AR ]
max 10x + 7x2 + 30x + 2x
s.t. m — Bt m<<—2,
o+ et Se— u<<—7,
X2 yx3 s <0,
(1) G b 5 IR X [ T
(2) FH PRI RN A T %) e A
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(3 I FHXH A ] it 1) e DI e B X (R A o SR D [ R s DG 0 L s R S e LA
4 . B TE SRR R)
min  S5x1 + 214s
s.t. x1 —xwt6x =b,
wtxet2n=1,

X1 ,x2 4x3 =0,
STt b R R B USRI (o e =] L0,

(1) B H 0 R)
(@) SR AR ) e LA
5. 4 IF AR AR ] et

min ¢Xx
s.t. Ax=Db,
x=0.

TSI 0] R0 5 G ) R P AT A w2 XA ) R — > L A e e e

) 70 SRR & AT5RE A5 20— A4 Jit Tl 3SR [ B A fi
LA .

@) RIS |k AT RERY o RINENES r AR B AFBE A ISR 1R HOH
AL LA

6 . e LA ]

min ¢x
s.t. Ax=Db,
x>0 ’

Horb A2 m YSRREERE o' = b EWIE x 2 BRI AT 0B R A
7. FIXE LI LR T A AR
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AT TR 02" XA F-R W] B Al Sk BARTE S AR B A R, 24 di A 4a X
T ABAERLE BB AR 2 IS TR AR AR IR 0 T ek 3) 2
BIERwE R

1979 AEF AR E R TL.T Xauusn 55— D45 TR 09 2 0502 Xt B
THIERELE MR E S oG L) b n RAREAEEL, L R AKE XA
PRSP B RIS FARA A 5 A R FRalIl A R

B E R AN AR R R AR 2 2 NITEE i — 2 i )8 RE 4K
FNSEH] EABHR A O 2 W R R IERTEX AR RN 74 T Karmarkar 5
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6.1.2 JLANEXHEE
1. Karmarkar 5/ [9) ZR

Karmarkar B350 2 SCPRAER Ry

min CTx
s.t. Ax=20,
. 6.1.1)
fo =1,
=1
x=0,

S

Horpr A B2 m X n iR RE S . xR IR .
(1) [l (6 .1 .1 )2 n]A7HY HAAlfE

S—{xe,-—l, x>0}
=1

s 0 =L e BT oo o= (1 e 1) RAPRUE 1 B 0 SR

@) XEAFATRE x A ¢ x=0.
(3) KILBHL g 45E  HRYRR— AT A e flifS
.

_C X -
Ta(O) <2 .

2. B E R EIERFASMERK
E R
s—{ x‘ D% = 1,x>0}

R n—1 YEERAE LT R

¢ = (0,--,0 ,1 0 ,eee ’O)T ’ ]: 1a"'9n-
SR e =T

RAIEHLEIE S 1 L2550 8 B AMERR T
IR (S 6.1 1) .

HMEERIEAR
I i

HIT S B SR IRAE R B Al 2 o N has ol
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1
n_l(e e),

T AR O SRS PR IR £

_ 1)° BTN O R B 1
HMER G NUIERERZ I
R
=n—1

3. mMERRF

W B & mX nJiFE BIIFN m B m DT W AR F 25 e Ve Ve INIESS
TESMIH Ve Fm )
Ve = {x| Bx=20}.
T n 4ERRIRAEHIRSET Ve 55 Ve B9 EALAD
R=Vs+ Vs,
PRIHAT— [ i y € RIS A
y=y+ty, (6.1.3)
Hi oy €Ve oy €Vi .y Fllye 23BIFRAIE y 75 Ve F1 Ve EEIIRES .y ATLIFERIK B
EI’J m MT IR SIEA G R R A LR

yi=BA\. 6.1.4)
6.1 . HCA (6.1 .30 SRF Wi AT B I HEE] By:=0 .U
By = BB' \ . 6.1.5)
BT Bi#k AR (6 .15 A
A= (BB") 'By. (6.1.6)
16 .1.6)FACA 6.1 4155
yr = B (BB") 'By. 6.1.7)

26 .1.7)XCA 6.1 .3) 0
y: = [I—B (BB") 'Bly. (6.1.8)
6.1 .8) R y 75 Ve PR XA FIARIE Karmarkar 0635

4. BT
TE Karmarkar BiEH B —FPRRR 5T 5228 8 B 1 E &

—1

T(x)= 2%, 6.1.9)
e'D'x
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Hr D=diag (@ .+, FERAMERE , EXAL EH i IR e >00G=1,,n) JE5 x
FUEiCHE x 0
—1
=2 6.1.10)
e D x
26 .1 .10 F S LR
. = xi/a — 1 oeein
Z (% /@)
A T HA FAIERR .
(1) THEHLEIE S —XF—HuBBf Y S & Y3 AR 2
_ D

x*eTDxl. (6.1.11)

Fie oy ok LRI
R (6.1.12)

WX

S E/‘J/I\]ﬁ"\]_i e — (O [ 9O 91 90 [ 70 )T E/:J/f%
. D'e _ (d/ade _
T(e) eT Dfl e 1/@

BT A X A T

) THH x;=0 G HAYALEIY S (44 LS RO T ;=0 .

3) 48 a=Ca a0’ WIRIHLAE S HHD e,
) % py R A 5 ] 9 UL
S p =0,
A
Z}p,-a,-xé/i] ax; =0

Hed pi=ap; .

B5) W a€ {x |[Ax=0} JU ALY S pgH.G (W2 a %)

a’ € (X 1ADx' =0} .

5. BEH

& Karmarkar ZO5HTIENT 5 T SR BUES 3N AR 1o 2 XS E
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IR B BN
S = §31nl§¥>+—k,
Horh kR
PERBAAT FAIHER

(1) 278 T 4R R BUE S BA AR RTE R B AL 4 fGo=f (T JWFR £
NISRE RIS R IS S FA
L lxo=c x,ih6.1.12)xK A

/
ax aixi

[ = . 6.1.13

X Zajx; eer/ ( )

611G 1. 13)HRACA fOory R

. ' . "Dx'/ (¢ Dx')
_ In €% = 1 ¢ Dx /(e Dx )
S 1:2 " ox ; ! wx)/ (e Dx')

n T / n
:Zlncuf = Zln
j=1 a;xj j=1

Lol st AREVALS B F R L
fGhH= 2

T

/ / n
c x
—Ellnaj,
j=1

!
X

c;/x - Zn;lnw ,
Hr ¢ =Dc.

(2) AR eREUE T R )R R 1] 38 3 eR B ) 78 oI N Rk B

) IRALFEBREL f o] AL sREICR L Y 5K R0 T FHZM: BRI ] L3k —
5 Karmarkar 25 H 7T ERH .

6.1.3 Karmarkar R/ o) K R T %
1. ZEAXEBHE

Karmarkar 5392 () 264 AR 0o S5 A8 40t m) (8 (6 .1 . 1DF Ak 7Esk B E /b
T3 G REL SR RIS b SR AR S P00 A8 6 I i (] 381 Jipt e 5 2 ] L s
TS Ji ) R — 30T R g T A DA Lo B A 5 (xS s 8 7 2230 s i) A i
ST )RR S LA

N EARSHT RE  A FE

FEMIEL(6 .1 1) AT AT 123 1]

Q= (x| Ax =0}

ALY
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s—{ x‘ D=1, x>0}
2E4E L, (6.1 . DA LS A

min ¢ x
s.t. x€ SN Q.
iz FHAE (6 .1 .9)$F-25 (8] QAR k23 6]
Q= {x 1 ADx' = 0},
JUPAAEHE S AR AR S T AT AT SN QAR S N Q' LRIE X AE B BAAT |-yl 47

Ha=(a, - a) >0 2N EE S HFu aw):ine Jnsk.d” e sna.
2ot 7R, HARPRER ¢ x 728 02X R B

T /

e' Dx

(6.1.14)

! .

AR M B R

n T
JGr= 2 E

FGH=2m =S
T84 5 H AR BRSPS 2t pR AT T 35 PR AN PR AR R T =X, DA ST 9T ER 9 [ s oA
BB AU /D 1 3 3 S R B B FE AU Stk 21 L PR AR S et VB o0 2 pR R T
IS (R R XA (6.1 14 UFE 1l
min  f (x)
st. ¥ esnNa.
H TR HAESTERAIE S WL a MR sar MEREER B(d” o BUY S,
Hop r AL S BRI LR L (6.1 .2)R A =1/ Vn(n—1),a€ (0,1).HF
B(d" ,an)fyEk d € Q IR B(d" o) 5T 20 QHSSRAE Q' 1Lk a ARt A
HAHFEERR ar BRELERR G0F
B (a" ;ar)= Bd” ,ar) N Q,
B (a" ;ar)"PHEANICER X T

(6.1.15)

ADx' =0 (6.1.16)
)5

D=1, H x=1. 6.1.17)
j=1
PAEY SR AD S
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_

T

{0}
ent1 — .
1

e 2T m DI IEF W mA- 1 ) XA ZR (6.1 16)MI(6.1.17)—n] L3k
™A
Bx' = en1 .
8RB (a" ar)SRTE I ZS ]
Q' =1xIB'= e,m}

FRBR T (6.1.15)a WAk S

min /' (x)

s.t. xX € Bl ,ar) N Q".

Karmarkar & Z81ER] M/ ME S R £l f/ (xR PR IMEZRAE R ¢ X SRR RS

(6 .1 18y fit B 51 R) i

min ¢ x

s.it. x € Bl o) N Q",

(6.1.18)

(6.1.19)

Hr ¢ =De.
PRAE SR PREL ¢ X 1EdE
B(d” ,ar) N Q"
RN R TR AR A RO S ] QR —AER RO @ e X SRR R
PEREN @ % 0 ¢ X e QR BRI T T SIS ar  BIASE (6.1 .19)3X Y
W/ T ¢ xR QR TR R BRI )l S R R ) (AR T 1)) — ¢ B I
25 [H]
NB) =1 ¥ | B = 0}
HEEER B BT AR (6.1 .8)38 . 1E N (B) i
¢ = (I—B (BB") 'B)Dc,
It ¢ X' 7E Q' 1R B iy i

4 _—_ 6
e Il
" X TEREAEER | A HRe N
b/ _ a<o> _ ar c .
e |l

FH AR (6.1 .11 )R B G TR JEH (6.1 1) — IR b FEE b ARy sasl
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B S BHL IR 6 .1 .19) AW R FIRTHE R 5T LU= RIS 6.1.14)
A6 1 DHFEOR R TS .

2.1HESE

SR Karmarkar SRUEREE 6 .1 DORITEAEIRIT .

() BESHUE o€ (0,1),%

¥ =49 = i(l S| )T ,
n

H E=0.

@) &' XV /(" ad”H<2 R IR SR XY ST AR 3.

(3) & D=diag(xi" ,--+ w0, ) , X4
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B= " .

e

(4) SREEE ¢ = De AE B (NZE=S AR5 4 ¢, =[1—B' (BB') 'B]Dc.
G) 8 ¢ HfifL A

(6) TFEAERR LA/ AR

(7) 3R BB 4
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p - eTDb/ .

&) HESREUE fxHF f) 37 M) — Y OIS MBS 14
O UM IR TR A5 Karmarkar A5 [ R AR /IME R T2 094518 X FR I T X 0 5k
B RLN R BE E AN T T B AR PR A A I 0 a2k
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WAL 9R 9) .

D B k=kt1 8P E2).
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Horp g RAEMKIEBE o B S BON A S s
EE6.1.2 XTHN kA THIMFEEZ —.
M) fTH )8
) BB IMERFE .

Horp 8 E— AW ERIT o (BUE XA SEZ R RN

d=a—%

_ an
2 (- —adn/—17"

o€ (0,1),24 a:ilﬁﬁ}é.

XA E LRI 22— UGB AR EE A NN TR R SCYIRALIRATAERT ) .
T 6.1.3 HFE—H bV EBW ,anNQ" fH15 F (B H<f (d”)—5.
TEE6.1.4 Wb Ec xE BG@ ,a)NQ" FHIH/N G U
fH<rf @) —s.
FREMHEN L E B e N Q" EW/ME £ G nT R /MEZME RS ¢ x ok
AL
EIE6.1.5 HHRBMNA D& x7E B@” .ar)NQ" FHIH/INE .

4. %F(BB") 'WIit& A%

Karmarkar B M) 8 TEEF TIHE ¢ TE B B 23 [a) ik LJHIsR
¢ = [I—B (BB") 'B]Dc,
Ho FEE R JER (BB ) ' U Gauss THE VSRR T M 0/ HORBEAZE,
XFFRREARIZ A NTFE OCOMIRRERE RILA Gauss £ B 0’ LKA
ABE N TR B Karmarkar R TR LB AT o7 EEH . F HEfRZE A
A (BB ) ' —FhTEk

HIAERE B 0 SCATA,
25! _{AD} { AD} b { AD'A ADe} _ {ADZAT 0}
e e (ADe)' é'e 0 nl’

BAR AL ¢ W BB S —UGE BAAHE D &A=k A5 ks
i 4 A
D" = diag(x" oo+ 2" ),
T L SRR DY

Di'" | * :
%<( D{_k} <29 1= 19"' o1l

Hrpr i RAERE D' A XML 1A i ACER L DR DY IR BH i AT R X
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D' VER DY U AR AR DY RER D Lk (AD Y Y AT
RERAMDY Y A" T HSAERE DY RTINS .
TEBE 2] A
D' = D" = diag(a .+ ,a.),
Hiha= (a - a) BWHT AT LR MBS DV MiEsE D" sk DK
[H%ZE%:
()4 D" V=aD"" Hrh

(k\l)

n

7i§}

7 (k) .
n ;=

(2) XTJ‘%: i=1 [ 7n9$JgAIEDJ5/EJ‘
(Dl{i(wn 2 {i
pE | €15 .2) . (6.1.20)
ARIFAS 1,61 . 200 pEar R D'V S AN XE A0 RN L T R L
%

D" = pF,
SEST AWV Y AT VERE LBIE IR BB B ARG i1 AR OCE S
U AREERGES (6.1 20 REBW Y EEU LB HE i=n. 3% LR T B
(6.1 .20)3 fHEEZ] D'V AT RAERE D' RIS R (AD T Y AT
MAEULIARL 1 BIEM 7Tk
WX FAERE D AN DA 2E T XHAL B4 @ oo
AD YA =AD" YA + [(DiY — (DY Jpipl s 6.1.21)
Horr p A WS 0 8] .[(Di) — (D) Ipipl 2B 1R . (6.1.21) KW XFAD" ) A"
YERE 1 1BIE A543 AD' Y A" iEfE
M= AD"YA",
v = p,
= [(Di) —(DiY Ip:
FIFH Sherman-Morrison 23

1 T 1
M+ w' )y = ' — M M 6.1.22)

1+ ‘UT Mfl u’
HAMD" YA ) "RAMD YA )

FH R IER IR STEME IR 0Gh' L) SRABIER NG T8 24k
oL,
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6.1.4 —AREMEAR DAL TR
1. 5 ASHEE R LMK 155
o122 1 — A PR R i 5t

min ¢ x
s.t. Ax=0b, (6.1.23)
x=0.

X5 B (6 .1 .23) A oK i Karmarkar Friff Rl S8 X %16 AT H]
2T IR G 3R ) R 1 o L 5 A4 S X R A A ik
A AR (6 .1 . 23) LA A K A in TR 2 B e MR R TR) /8 . 22200 (60.1.23)K
YK ] A8
max bT u
s.it. Alu<e,
u=0.
M6 .1 23R E AR i LB A =
Ax=b,
A'u<c,
cx—bu=0, (6.1.24)
x=0,
u=10
A AATAE (6.1 .24)ZURy T AT A o o BRI (6.1 .23) U e A A XA SR
(6.1.23)3 LAk Rk (6 .1 24X T 11k
FHMBT BOE 28— B BoR (6 .1 .24 N AT AT Ot e g | A A8 & RS Xk
A A E
Ax —y= b,
A'utv=c,
cx—bu=0,
x=0, u=0, y=0, v=0.
PRGN T AR XJF4
>0, y7'>=>0, 47>0, 0 >0.
FESKR AR (6.1 .23) A SR T 51 [n)d
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min A
s.t. Ax—y+ (b—Ax" +y")H)A=b,
A'utvt+(c—Ad" —v)Hr= ¢, (6.1.25)
cx—but(—cxX"+bu"Hx=0,
x=0, u=0, y=0, v=0, 1=0.
1E(6.1.25)3 0 HAR R EUEA F 5 B
x=x", y=y", u=u", v=0v", A=1
SERATR SR (6 .1 25 )M FFAERAUAR R T 7 (8 18 (6 .1 .25) Bl 5 i
min ¢ x
s.t. Ax=0b, (6.1.26)
x=0,

#1&&A%mxniﬁﬁ$ ,C,XER" .

(EASIERL, (6.1.26)3 RN (6.1.25) U AY AT FBE LI A b, c,x & SRR AT

A .
2. FIASTR TR (6 .1 .26 AHRME )

TE AT AR T (20

£ = xi/a _ "
¢ ’ ’ slls
Z(xj/w)+1
7
X1 = I—in .
=1

ROWAE B T (o) BA FHIMER
1 T ER P RES
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S —‘{ x¥ € R

ntl
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_aixi
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R
) B p; Fm A BIE j 5 02
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ijpj =b,
=
il
Dlaixp;
7/7: b
X ntl
B

2} ajx;-pj —xmb=0.
E IR AT BT n 8
pi = apis j= 1o,
o150k
pr1 =—b,
6.1 .28 5 i,
Ax' =0,
Hidr x'= (a1 yeee a1 B T3 Ax=b 7B A X' =0

(&) FAIA BRI ¢ x S5 TR AT e O 725 Z 6153

Z={xERIcx=0).
THEAHG6.1.27)HXW5E Z 1% .
B (6.1.27) YA ¢ x=0 455

n !

Py

i=1 X nt1
E X ERT H

{Cé = Cilli » 1= 1,"' D
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(6.1 .29 5755

1

Ecixl =0,

=1

B ¢ X' =0 . 2 ¢ x=0. 00 " X' =0 AT A, Z 1918
Z={x€eRrR"I¥=0).
RYELL_EPERR #5158 Karmarkar FR7fER]RE .

. /Tt
min ¢ X

/ol

s.t. Ax
w1l
I
in =1,
=1

X =0.

=0,
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(6.1.29)

(6.1.30)



6.2 A & %k 193

AT (6.1.26) (BT (6 .1.25 )AL IERY T A7/ A XA T A7 A a dXFE X
ARG 4l SE‘J*JDﬁ&[EJﬁE,U 1 Al (6.1 30 AR UA AT AT Jmk

n 1¢
AR 6.1 .3 WA Rk (6 .1 3020 AR E ¢ X iR EeE N E R E KT
T XA A AT i x BRI LS R ) R B A e S e (K TR R
(R EUNFELE I AL RN el AN AT el 8 TR AT

6.2 W A ¥E

6.2.1 HEARXNES

iz R R0 7 1 S B — e M ML) ) B A fE W A K armaarkar 4536 ]
BB AT 2%  Karmarkar 45 AFESCEERN B U4 t—Fl ) sR5% L 5 0030k (14 ] R
SR AR R A Karmarkar SRYEFVE . FHA 4050001

B LR MRt )

max CT X
s.t. Ax<b, 6.2.1)
Hrt ¢, x€R AR m X n 810 om=n SeRBAFTEN A x© JHBORERA T
SRR REA A SR X R I AT AT 7 [ oR R AR s B TS 4K R
FEMAREIR N R R S 93— AT 7 R Al F AR e B BT N A R DL E AP IR ™
Al LA (xS
c'[‘ x(IrH) > CT x(lr) ,

G L LD DU 1B SR AR ST V4 4 S R R0 A e B (EL TR R AT 7 1]

s R AT
TP [N s AR ST (6.2 1)L
max ¢ x
s.t. Ax+wv=>b, (6.2.2)
v=0.
TESRS b UCEAR 8 Lo AR AT AR B m A i 15
v = ph—Ax" .
FE SOR A AR R
D: = diag ﬁ )er aﬁ) .
YEO A 4

w= Div,
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LR (6.2 .2 0k E i,

max cC X
s.t. Ax+Di'w=b,
w=0.
AR 2 ) SR R Ty ]
d= { d‘} .
d.
AR A VERRIATI I B FAIFF R TR —AM i (W] S W5 12 FEE Bl 121 1) .
DAd:+d. = 0, 6.2.3)

XFF (6.2 3O AUE—F A
AT D. (D.Ad + d)=20 ’

H A 3]
=—(A"DiA) 'A" D.d. . (6.2.4)
B , BARRELTE d. ﬁmﬂﬁﬁm%‘ﬂzm
¢ d., (6.2.5)

6.2 4N 6 .2 .5 F
cd=c[— A DA 'A"'Dd.]=—[DAA" DA) ¢ d.
YRt d Jfif ' de Bk I

d.=—DAA"DA) 'c. 6.2.6)
H (6.2 .6 XHE dv J5 A5 (6.2 .3 — i Ho
= A"DiA) 'c.

[FIAS) X d 33 05 S AR e, T 45 2]
d =D.'dv =—AA"DiIA) 'c=—Ad: .
HWEIT 0 E G AT E I T R s K R4k S
Y = X"+ M,
R NABUE S ARIE 2 S AT AT A P A B
A"+ M) <b,
AMd: << b—Ax",

— e < o™
é\

a_m{ (dw ‘(dv)<o,L€{ m}}?
WA= va Jor v€ (0,1) SXFERD AT N xR U5 1] de SRAGAE H AR sREE T T+ P9 05
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Uet1)
X .

622 HESE

() S Pita NS x B8 ye 0.1 KT 0,8 k=0.
@) HHv"=bp—Ax" .

(3) BT
D. = dlag <11.> [ 7%) .
4) i d= A" DiA) !
5) A do=—Ad. .
6) %
?xV'mlri{ (d)‘(dv)<oal6{ 9"9m}}-
(7)§:x(lrl>: (k)+>dx.

(8)% |ch(l.~+l> T (A) |/‘ T (A) ‘<€,mu,f’?ﬂ:1_l‘%: ’x(lﬂrl)j\j {/Lﬁ]qz:
() & k=kT1 R FPIR ).

6.2.3 HVBHN=RMNEFIE
M IAEAE N SR AT R F R BT N A5
EAEME S & I B AR BRE AR R T ) ¢ H— 5 4
0= Ial /I acl) e
W0 =b—Ax""=>0 0] X BAERIUR S A A T 51— B BeZ gl ()
max ¢ x— Mx.
s.t. Ax —x.e<< b,
Hrb MR RAIESR o= (1 ,--- . 1) B84 15 m 45 v BATA .

R0 By e L ,ﬁ[l;EE/\
x> min{ol | i=1,,m} |,

(6.2.7)

WA
Ax" —xe<b.
P (o DR LRI (6 .2 .7 )R AT AT 3 P9 A X RE T AL N A & AR T 4
HEAY TR AR (6.2 .7) .
WRAEEE b UGEARAF S a0 <0 JUNEE Lk — B BE RS (6 .2 . 7ORYIEAR B x 1 2tk
R (6.2 . DOBYHILRN A, .
WRLEVERLR] (6 .2 .7 K BIFRARIA x>0 U B (6 .2 .1 A AT F7HY .
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6.2.4 —AREMEAIR D) AT AL TR
2 Pk I 2 A P R R i

min  b'y
s.it. A'ly=c, (6.2.8)
y=0,
Hrp A& m X n 450 b yER" .cE R JFEE (6.2 8% a5k
max CT X (6 2 9)
s.t. Ax< b,
Hrp x€ER'.
AR AR (6.2 .9) F AR (6.2 1 )OAHE LB b v R T A48 9 P A SR A
WL N SRR X 1 e AT X AT R F AR
E‘Jf'ﬂ% ym :
y" = DIAA"DIA) "¢,
Hrp
D: = diag v{}) T ’y,‘l,f)) , v =b—Ax".
FRIGLAE R RIS 2500 2 55
Ay’ =c,
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My F x4 LR PR (6.2 .8 )RR (6 .2 ORI EALI#E .
SERR b AT RAEAR RN 2 AR
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Ly 1< e lly? Il o” 1, j=1,".m
Hrbr e Al e 255 /NG IERL Xy VERZEHERLR (6 .2 8O U .
6.3 RATERERE
6.3.1 #5th Karush-Kuhn-Tucker 54 K 015
2 R MR )
min ¢ x
s.t. Ax=b, 6.3.1)

x=0
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FRIXT ([ A
max b'y
sit. Alytw=c, (6.3.2)
w=0,

Horbr e Ml x o2 n HEF )6 b F y S22 m 4EF )4 A & m X n J5FE BN m T4 T8 )
itk

S,=1xlAx=b.x=0", S ‘Hy) ‘Avl‘y+w: c,w?ﬂ}.
w
AT N A e
S, ={x| Ax=">b,x>0), S» —‘Hy) ‘ATerw: c.ow> 0}.
w

HRAEEME NI FAMA AT x .y w IR I T8 7310 B4 2
Ax=1b, x=0,
{Avl‘y#—w c, w=0,
XWe= 0,
Hrp X=diag (%1 a2 voos o) oy S8 x Y5 j D00 W=diag Qw1 sw2 ooor swa ) swi 52 w Y
55 iAo XA FEFR N Karush-Kuhn-Tucker 5 B0RE 51 XWe= 0 #4E XWe—

ve e A 1B n4EF [ LS80 1o>0 A3 RFA G Karush-Kuhn-Tucker 854 (8]
FRpnah KKT 444 .

Alytw=c, w=0, (6.3.3)
XWe = pe.
EHE6.3.1 W 6.3 . HAMAFTEAFEHNTE s, A28 JUXFREASIERL 1 4850 KKT
A (6 .3 3FFTEME— N i fff
IERR fEARSSHES S, bE R R

{A.X'by x>0,

B (x.) — ic"x—zlnx,. (6.3.4)
=1
1T Hosse JIHEAL, (xop)=dig| - o oo, o | EARSEA S0 FIERE B (el
TSI PRI IR
def "
min B, (x,p):ich*Zlnxj 6.3.5)
i=1
s.t. Ax=0>

WAFAEME— e Uf% ,F LR Lagrange PRER
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Lo(x) = %Lch— Dlnx, — (Ax —b)' A
FEAEE—Fa s B 3 5 R4 A T — A .

AL (xA) = Ye—X'e—A" A=0,
" 6.3.6)

A)\le(xy}\):_(Ax_b):Oy x>09
11

’ L)
X1 X2 Xn

Hrp X' = diag FHD pA=y.n X e=w.w>0.0](6 .3 .6 XA G

Ax = b, x>0,
{ATy—O—w:c, w>0, (6.3.7)
XWe = pe,

HF&A =0 3 wi=0 B 53FE (6.3 .3) AT 17 , Atk (6 .3 .7) =AM — fiff it /2
(6.3 .3)FAYHME—fi .

B XRIR -SHE A FT4E S={(x,y .w) [Ax=b,A" y+w=c,(x,w)=0} FIA]FT4E 5B
S ={(x,y w) |[Ax=b,A"ytw=c,(x,w)=>0) HEM 6.3.1 50,2 S E2 x4
=0, 850 (6.3 T MFAEME—F (x (1) oy () ,w () — I SEE (e (), y (1), w() |
>0 ) FR A e X e AR X — S L A P ikt A AR .

THEE RO AR B Y p TR HE RIS T .

EE6.3.2 FEHULEEAR L Y s R ) B AR (E SRR 98/ B T U E
X B ) H bR (A SRR I HL S T AR X PR o IR SR e IR RIB f x () —
by ()= np.

R ATESE 0> 2 =>0 SR N AR B e Coa DA x (e ) BREARS PRET) B DL(E 53

B, (x(pn ) o) = ic"xm )— jﬁllnmm )
il

B, (x(11) ) = ;CTX(M’)_/Z";lnx/(F&).
HHE B, (x(pn ) o YA B, (x(pe ) e AE XL OH

¢ x(p )+ DI (1) < e xSl (),

¢ x(e)+ E Inax; (pe ) << ich(M )+ 5 Ina; (pu ).
= b =1
B i =AE I 52
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1 1 1« 1 0
N S S <7 L -4 s
Mcx(y;)+yzcx(yz) Mcx(;b)+pgcx(m)

ATk SN

(i—éwxm>—&ﬂmﬂ<o.
HIT =g
cx(m)>c x(),
BIFE UL AR B 2SR /N DR LU RS BRI ¢ e ot/ 5 AR , 7T LA
BB EARREE b y (o) PRGN .
N EIE I E B Y
¢ x(w—b y(w=[A"y(w+w() ] x() — b y(»
=y(W" Ax (W) + w(w) x(p) — b y(1)
=w(w)' x(p)

:Zm(u)xj(u)

—
LERRW] A b bEg AR L BEE SR e A9I0 N SR BUEE T AR L x ()Rl
¥ () ow ) 3 A ST T i RSRS8O ) B A%

6.3.2 SE ¢HEITHBHAEITE
SR e,y o wZEHOBEAE L BIH E rFE4H (6 .3 .3) i ARE
©n= XLW. (6.3.8)

WARATEUE Cey o) ASTEHLLAE b R TS B AR EE (6.3 .8k T e BME .
TR ERERE S
M AE R A ARPEERE 6 .3 .2 FEJ5HR -XHB O A E S BE e TE
R J5E ] ST ) R4 e T IR L AR BB SR P AR (e () oy (1) s w (1)) A 1
FATE U BR B a] R H D v BR8] S0 B A AR LR x (), y (1) ow O fif
MR — I eSS IR BRI PR 2o P PO B AR Rl A0 KRB &
HD AR AR A AR AT — 5 e,y ow) P x>0 ,w>0 LA, H AR R SR—AJr 1)
(Ax Ay Aw) SHIEFFE I 8 (et Ax . y+ Ay ow+ Aw) 7 T J5 G -8 Hoes B8 42 1 LB
5 12
A(x+Ax)= b,
A" (yt+Ay)+ (wt Aw) = ¢,
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(X+AX)O(W+ AW)e= pe.
zeRe A GAE
AAx= b—Ax,
A'Ay+Aw=c—A"y —w,
WAx+ XAw+ AXAW e = pe — XWe,
I b—Ax=p ,c—A' y—w=o AW KT AXAWe L8R A

A 0 0| Ax P
0 A I|Ay|= o . 6.3.9)
Aw re — XWe

w 0 X

Ax
fFJTRE(6.3.9) ﬂﬁ%t{ﬁziﬁﬁ?r{ Ay] :
Aw.

633 EBELSKSH

SKFE BT ) (Ax Ay Aw)JE ST B E T T 0188 2 A0 K S8 & LUK Y IS 4k i
(x+Mx,y Ay . wt Aw) A FYEUE R 7 2
x+Xx>0, (6.3.10)
wt XAw >0, (6.3.11)
il
;T My >0, j=1,2,+,n,
wit Mw >0, i=1,2,-,n.
T x>0 ,0.>0,2>0, FzCH]

i}\>7%7 j:1727"'7n7

Xj

S R J R

5] 4
1 _Ax;  Awi
A = H}E}X{ xjj ’ wi } ’
RAARAE (6.3 .10)ZCHFN(6 .3 DA A8 A% S /NF 1 B 1 BIEEL p .5
%,—A—WH ,1}. 6.3.12)

Xj w

A= min{ p{ max
is]

634 HESE
D) BERE Dy W) H X0 W >0 8UNT T BT 1 R98 p KSR
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TR 0,08 M<<lco B k:=1.

@) HEe=b—Ax" o=c—A"y" —w" ,y=x""w" p= afj JLrh S EANF 1 /Y
EHC I 6=

) #RE ST o I <<e, o 1 <<e,v<<e Mg 1E 318 A5 BN RARA (£ Ly,

w2 L s |y > a4 b R ) S (I G 7 0 A
Tk

) fF
A 0 0] Ax”
0 A" I | Ay"Y = o .
w o X!Law” ve — X We

;H\:EP X: dlag (x§k) s xék) oo, x;lr) )’W: dlag (M)l(k) , wék} e, w;m )915]‘% (Ax(k) ,Ay(k) s
Aw(/r))
H

~ Ax” _Awff»)) } -1 ’1} .

(k) o (k)
Xj wi

A= miﬁ{ p{ max
(G) A ¥V =xP 4 0x? y =y P aay® = A |
B k= hT 1 EALR@).
B16.3.1 ZELIER
min  x1 a2
s, vt a=2,
X ,x2 =0,
PR BRI
iR AR
max 2y
s.t. oyt ow =1,
y + w: =—1,

wi w2z =0,

&Ex,ez{ } —{ 2} Sy =1 { “’} —{ ﬂ A 6.3 .92 HORUR |

g W 9 2:_
, = b—Ax 2 (1,1)2 2,

om e J-{I-{1- (2],



202 %65 KMEAXGAEEX

{2 o} {1 o} o <2’2>{ It
“lo 2l o1 P10t 2 T s
9]
=312 3 90|
e ¢~ sl Lo 2lo U1 9
5
fift )7 A
A 0 0 Ax
0 A" 1| Ay |= o ,
w 0 Aw re — XWe
Hp
. N
110 0 0] Am .
001 1 0| Ax 5
001 0 1Ay |=| o).
1.0 0 2 0 Aw 5
LO 1 0 0 24LAw:] 9
L 5,
KI5 Ax = —3,Ax:=1,Ay= *%,Auﬂ :%,szz *%Bﬂ%ﬁ p:O.99,$E:JFE
6.3.12)7%,%
3 2\
1 5 5

A= min) 0.99 max —_73 _, — —

[ES)lie
w =24+0.66 X (—3)=0.02,
v =2+0.66X1=2.66,

2 = 1+o.66><(—%j ——0.56,

E -

w = 1+0.66 X .

1.40

-

w0 =14 0.66 X% ( —%j
e T IHAR IR ER Y Al 2 LSk [15~17 .

,1

= 0.66.
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AR BRI SE AR L KR F) e DI ik i JE2 A B AR AN S8 20 A5 X SRR B 2 A
RV RPN E (s 1 s T e PV N A At DBk e~ S T

7.1 AR BENRAE ST

711 ZTARKEDZ
2 AL AR )
min f(x), x© R, 7.1.1)
Hrb f o)/ LAFER" F IS8 R X ANAEESR f OOFE n 4ERREGAS 0] Fh AR/ N A FRA
TCL AR AR SN B AR B ) R AE AR 2P C A e s IR T
SCAE U 23 8] b 00 52 s B (B AFTE B 25 X — 9 HOR R A BRISTE n 4ENK G2 [l H
DI

712 MEZHE

ARG RREL f QoOWIRAB SR SE A — A B e A 5 IR HoR 2 2k 3 .
EIE7.0.1 WeREL fOQOTES x IR UNRAFAE T 1) d A f ()" d<<0 UAFAERL
>0 fHAEREED AE (0,6) A fF(xtMd)<f(x).
UERA  PREL f(xt+ MDTE x B—F Taylor RIF=CH
FGt = fo+nra d+d 1l

= f(x)+>{Af(})Td+0(7;\d”w ) (7.1.2)

Hid A—0 f ’O(”;\d”)%O.

HTAf()" d<<0.2Y [X [FE5/INEF AE (7 .1 .2)

Af(x)" d+ o Inall] <o,

A
AR 00 1524 A € (0,0 A
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T (7 .1 .2)5 45
Fet M) << f(x).
IR BT DATIE BH SR A /N it 1) — B A 2 45
TEHET.1.2 BRREL fOQOTES x AT x R RN JUBEBEA £ (x)=0.
IERR FHRGIEE: GRAF (070,407 d= —Af (x) JUA

Af)d=—A0f)" afo=— I arcel” <o.
FRARETE 7.1 .1 METE 60, fHif54 X € (0,8 I} 5T
ftad) << f(x),
X5 xS SRR

LA PREL £ oOR) Hesse il 45 HRERH /N i 1) — B B4

EET7.1.3 BREL fOOTES x A IRATRL A x 2 JmEB il JUEEEA £ (x)=0,
FFH Hesse HiFFA " f(x)PIERE .

iR ERE7.1.2 EAUEHA S oO)=0 37 HFFIER Hesse JEFEA’S o) IERE .

W dRERE A n 4Em 5 T f Qo x AR ATRL HA £ (o)=0 U4

G+ Ad):f(})+%>3dTAzf(?c)d+ d Il

LRI 453

< — rix _ | al?
£t u? F(x) _ %dTAZf(x)d+o()\z). 7 1.9)
H T x SRR/ N AL Y (X [T/ N A
fGHM= (0.
I HT (7.1 .3)HfES
d' Nf()d=0,

BIA®F G TERERY
713 “MESEHG

TS RN B T AR A

EET7.1.4 WRE fOFES x A AL AEBEAf (x)=0, H Hesse Ji [
A FOQOIER U x SR /NS,

EB HTASO=0.f(x)TE x [ ZF Taylor JRFFAN

f(x)zf<}>+%<x—}m7<}><x—}>+o( lx—xl2 . @.1.4)
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WA’ fOOMTYINFIEE R X0 .1 TFA " fOOIEE FH
x—X)"A fFO)x—x) = dan | x—x 7.
AT (7.1 445

= Fo+ J”xx”)}nx—xa

1,
RN Y

o el : : :
o B0 AELE x ) € SN (eae) 2 x€ NGO £ (0=

S B x 2 f QoRYJRRs /N AL .

714 FTEEH

FTATAG LA 2 BRS04 HE O RO A ) 06 B S RN FE 00 45 1 X B PR RS 72 40
WABLZEA T H A R e 45 H BB IF 5T SR B /N A TR BRSO R B LA 4R
W/ N R T B R

FE7.1.5 & e LER ERATHRU™N A xE R x R4 JRtle /N s i 7843
WELAEBREEAf (x)=0

IERR AEEEWARMY A x B RN AR R R AN A AR E R 7 1.2 00
HAL(x)=0.

BAEIEA 7400 A F o)=0 IGHERER xER" HAL()' (x—x)=0,T f(x)
SR PREL ARG 14 14 T

foO= foO+Af" (x—x)= f(x),
Bl x S22 mitl /N

FE IR AN £ G2 % ™ PRI, U] 4 Ja il s 2 — 1Y

AU A JEE X/ M RS A A R AR IR, ] LS Hh 2
RLAY 2

Bil7.1.0  FIFHARAE S5 T 5 IR

min f(x)g (xf =1 + &l + a2 —2x .

JeRES T

#:496? —2x —2 iﬁ:sz.

d x1 T dx
AN F(x0)=0,H
4ot —2x1 —2=10,
2x2 =0,
R R A5 35 A
x= (x1,x2) = (1,0)".
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PR AR AT x 27 /S T HER R Hesse K[
1241 —2 0
0 2

9

A2f(x){

I CIFS
, :{ 10 o}
AF f() 0 ol
WIRA® FOORIE B ARPEER 7 .1 .4 355 x—= (1,0)" 2R3/ .
Bil7.1.2 FIFRAE S50 T 5 IR

def .
min f(x)— % i

ORI FCoORE S A

+§wa—ﬁ—m_

i"ﬁzx?—l, #:xg—sz.
d a1 d x2
SAf(x)=0,H)
v —1=0,

v —2x =0,

ity R AR BN A

(1 { 1} 2) __ { 1} Q) __ { 1} ) __ { 1}
X - 0 s X — 9 s X — 0 s X — 9 .
PREL £ ()BT Hesse 5[4

A2 ()_{2x1 0 }
A 0 2m; —2°

mlﬂiﬁf%ﬂ 9T£4'\J_i x(l) ,X(Z) 9x(3) 9x(/1)5Ll\E/‘J Hesse %E%WW\IEIL:

AZf(x(l)):{Z O} Azf(x(Z)):{Z O}

o —2’ 0 21’

A2f<x““>—{_ O}, Azﬂx“’)—{_z O}.
0 —2 0 2

HTHFEA F(xV ) A Y F (XA E MR ET 7.1.3,x7 A X AR/ S AR
A FOEOTE I ) WA N SEBR EE RO SEREAC (O OHIEE MR E
714 xR RN

7.2 ZURMRAE R A s A

7.2.1 ZAFRREEDR
A AR WA TR — M R
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min  f(x) xER
sit. g(x)=0, i=1,-,m, 7.2.1)
hi(x)=0, j=1,--,I,
H g ()20 BRARERAR b (0)=0 IRNERAR L5

S=1{xlg)=0,i=1 e um; h(x)=0, =101, (7.2.2)
FRMRTATER B AT1THE .
M TR AR AA I, 3 AR A2 BIBR ], B bR pRECE T2 SRS T 1A

GEEOMRATREATE AT AT DA — A BE I JC Y AR A A AL PR TR R A

722 F{TAERETEGE

RSEINE Y B SR AR U 25 SRS B IR EATIARECR R S IgTA
AT 5 1) 5 BT Tl R
B TR .
EXT21 & fOORENER FHLHRE xER" d2IEF N E LA >0,
HAEXTEA A€ (0,8) H A
fGet )<< f(x),
MIFKd A EE f OTE x bR TBEA [ .
W £ Q&R HA f ()" <0 MRIEEHL 7 1.1, 858 dJy f OFE x I
K7 1) XA
F={dl Af(x)'d<0}, (7.2.3)
XAESAE T e 22 .
R SCATA TR S BRI AT T I .
EXT22 BHEA SCR .xEecl S.dRZIEF MG AFIEE 6 >0 X —1
NE (0.5) A
xtME S,
MFR d AEE S £ x WRITAE I c”F/R A .ol S B S .
4 ST MBRITHFRARNES
D={d|ld7#0,x€clS,I>0,fFVrec O, AxtMdeE S, (.2.4)
FRATE x BRI 4 .
P AT AT 5 18] R R BT 1) AR 7 SCRTRT SR x J2& f (o7E S ERY R /N UFE x 4
MY AIAT 7 I —E AN N R 1] .
EE7.2.1 HERNE
min  f(x)
sit. x€ S.
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B S BERTPRAESEE € S, fOQoOTE x A TTH N x Bt W BN D=3 H
iR 1D A (7.2 3) @7 2. HREX .
IERR HRIERE e R )

dc kD,
N d€ F H d< D ARG R EX A

Af(x)' d<<0.
HERE 7.1 .1 AT L A77E 8 >>0,24 A € (0,8 O

fet+ad)<< f(x). (7.2.5)

SRR RIAT 5 1 HE D BYRE L AFTE >0, A € (0,80 A

xtMdE S, (7.2.6)
é\

= min{d ,&} ,

W25 A€ (0,8, (7.2.5)3 RN (7.2.6 )3 M I AL XA SRS x 2 ) B fe A0 A
T .

723 FERORTENG—HBARESEE
BRI ] el

min  f(x)

sit. g(x)=0, i=1,-.,m. (7.2.7)
XA ) ) AT A 735

S={x1gx)=0,i=1,,m}. 7.2.8)

AR U S R BCk R 5 I ARVER 2R S .
[RIRE (7 .2 OMZIR AT AR x€ S A ZIPFEFIE .
YN TARER T 38R 8o 520/

g(x)=0, i€ 1. (7.2.9)
T3 — R LT TS AN S
g (x)>0, i€ 1. (7.2.10)

IR (7.2 .9):XRI 2R A5 x ARBIERE 1 T4 7 S AR UL 24 L T 1]
TR IT x I ATHREN ik SE A A SR T 53— 4677 0] 25
IF xS AR A/ AR X LE A R A IR 24
WFRNTE x SEEIER LR A 2 (7.2 .10): XA L5152
ANIE] S E RS R I x B AR AT 207 0] AR 23 1 ik L
AR VEMNPRONTE x A RRERAR . MK 7.2.1.78 x 4b,
g =0 Ml @ =0 JERAE AR , g =0 EAEM LR .
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FAMIEAE— AL YA AT 7 I HF 25 IR TE X — s AR VR 2o IR AR I 2

WAL EAE ARHIHIRS 1 RmEIEHZAR T hrs 1)
I={il g (x)=0}.
ESGEVERZARZ G SiEHES
G =1{dl Agi(x)'d>0,i€ I}, (7.2.11)

BUCEHL 7.2 .1 PRI 4 D.

FEIE7.22 ®xES, O g(x)GE DE x Wi, g (x)GE DIE x S R x
SRR (7 .2 O Rl Ee i )

2 m G() — ,@
R EH7 2.1 O&UEW s x b A
RND=J.

THEIEM G Do X J7 R dE Go JHJJAgi(;C)Td>O GED.HNTHE .S gi(x):
— g (x) GXFE L,V i€ T Ag ()" d<<0 MRIEEB 7.1.1 74 3 >0, 1€ (0,d)
A
g(xtM)<g(x), i€,

il
g(xtM)> g(x)=0, i€ I. (7.2.12)
2 TR, g OO0 T g (0)GE DFE x BE2 JNILFE >0, X € (0,3,

A
g (xt+M)>0, i€ 1. (7.2.13)

é\
0= min{d ,&}, (7.2.14)

(7 .2.12)xXZE (7 .2 1O/ Y A€ 0,0OnF G
gi(xtM)>0, Vi,
R
x+tME S.

FiE X, d ATy R d€ D AR 6 CD i RN G = .

FIFH L3 e B 25 T W e M T LA 25 A S A A AR B 2% A

EIE 7.2 .3(Fritz John £) & x€ S, 1={i|g (x)=0}.f,g (i€ DTE x LLATHL,
g G DIE x AbESE AR x 02 (7.2 7O Ja iR i e AR AEAS 2 0 Z AR U wo
wi GE D fHif5

wo Af(xX)— D wibgi(x)=0.

i€

R MRIEEM7.2.2 58 x, N G =T BIRERH
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{Af(i)T_d<o,
—ANg@)'d<0, €1
Tofitt  MARYE Gordan X AMEAEAERE [n) 1
w= (wo ,wi, i€ [)=0,
ffif5
wAf(})*Z;wiAgl(}): 0.
B7.2.1 B x=G.1)" & NI A
min f(x‘)g(xl —7) + (w2 —3)
s.it. g(x)= 10—x —a2 =0,
2x)=4—x —x =0,
g (x)=x =0.
IOUEAE x 3 /2 Fritz John £ AN 7.2.2 iR .

Y
N

B’ 7.2.2

(7.2.15)

B Esl x= G EIPIA AU RIE IR 1= (1.2} THETE x 4k FAR %L

E S ESE E aE l

Af(x)—{zj s Ag (x)—{

ol =l 5=l =10

{—8wo+6w1+w2 =0,

—4wo + 2w + w2 = 0,
AT RS A B ARG e an

Hp

L osews ]
N o (x 4l
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wo 1
w |[= | 1],
w2 2

WAL R O FE x= (3.,1)" LFritz John 25150 /2
B17.2.2 ZAEARLRMEHLRIRE CniE 7.2 .3 Fis)

. def
min  f(x)7 —a

s.t. gl(x):—2x1+(2—xz ) =0,
2 (x)=x=0.
EIFLE S x=(0,2)" ,Fritz John S84 00T .

X
vg(®\
3 vgx(X)
Vf(X)
S
o i aks
B 7.2.3

B AEa x YRR FH YT . FAR R 2o R B 8 0 51

_ 0 _
Af(x){J s Ag (x){

2 A ()H
o)’ g (x ol

_L}X_L
N I NN
wo — w1 — we = ,
—1 0 0 0
il
{21/01 —w2 =0,
wo = 0.
it AR 53]

(wo swr ywz2 ) = (0,k,2k).
E THUT AT IEEC  RIEAE x Ak Fritz John S50FRAT
%1 7.2 .2 R G2 H Fritz John &4 TREH IR w0 =0 BYIEIE XA L Fritz John 5%
PSR AL bR AT s U R R T R iR B A5 R 1] & X AR
FAAE KT R R HR R 2D E AT w720 BUIEIE CHIRIE w70,
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T LR LT ISP BR ] 3 o PR ) S5 28 PR 2 SR (constraint qualification) .
TR 7.2.3 rp A SRE R A P20 R BB BE A TE G RO 2T RORLAS  U)25 Hh AR 25 X2y o ]
BE A K-T &0

TEIH 7.2 4(Kuhn-Tucker 551F) FIEME(7.2.7) & x€ S, f,g (i€ DTE x 4b7]

. g G DIER x BEE (Mg (x0) [i€ DERNETEE 37 x Bt JUAAAE IR RS w
i€ 1L ffif5
AfG)— D wibg(x)=10. (7.2.16)
ISy

WERE MR¥EEH 7.2 .3 fAEANLAERIERE wo 0. GE D 1R
wo Af(x)— D, 0ibgi(x)=0.
€1l
AR w70 N IIR wo=0 ,HF @ GE DAERNE LFE(Ag (x) [i€ T
X TR
o

wi — N i6[,

0

S

PNIREE
Af(x) =D widg(x)=10,
€1
wi=0, (€ 1.
1 BB 2 g GE DEE x AR K-T 0475 p M .

AfG)— D wibg(x)=0, (7.2.17)
i=1

wigi(x) =10, i=1,-,m, (7.2.18)

wi=0, i=1,,m. (7.2.19)

M T, g (0)F0,H (7.2.18)3 AT Al wi= 03X BF I wid g (x) (i€ I
(7.2 1) ARG 5807 .2 1650 .
M€ TR, g GoO=0FIIARAE (7.2 18X wi BA PR .
ZAE (T .2 IOHFCHEAMA S .
(7.2 173 M7 .2 1OXMAWMAEE mt n DRAE N m+ n DN H R TR RS
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Al (©)'d” =0,  j=1,-,1, (7.2.64)
Y93
Af(x)'d” <o0. (7.2.65)
THES A IE N
W d" €6

BERT L (7.2.63) U MESR 6 W& LA A AEE Fhs i€ 145 w, >0, H
A gi ()" d” >0 SXFE R K-T ZF03E T o145
A d” =] Dlwidg O+ D Ak ) d” = D widg(x)'d” >0,
i€l j=1 i€ 1
%5 (7.2 .65)RMFE .

@) d’€c
X A8 Lagrange BREL L(x.w,0)TE x JBIF 4 x=x" U4
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L(x" w,0)=L(xw,v)+ALGxw,0) (& —x)
LG AL G o)
+oCll x —xl?). (7.2 .66)
HF x5 BT W= (w1 sees w00 ) =0 HRYE Lagrange BREAYE X A
m 1
LG wo) = fG5) = D wige (X)) = 2wk (1),
I (7 .2 .66 By 220
L(x" w,0) << f(x"7). (7.2.67)
A
Lxw,v)= f(x), (7.2 .68)
R IEA
AL (xw,0)=0, (7.2.69)
LK
JICH D ENICIR (7.2.70)

Bi (7 .2 6THRZET .2 . 70)FACA (T .2.66)7L )

%(f‘v) — O "ALL e, o) (xS —x)+ ol X —x Py <0,

R L | xS —x 17,4 oo 155
d”" ALL(xwao)d” <0,

XAGERE d AL Gew,0)d>0(dE OMIBEIEAHITIE . %
B7.2.7  FHET S EAEL AR R AT AT 5
K7.2.8 PRYIRABCD) 5

min  x1 , x<4)\
s.t. 3(m —3)Y +x =0,
(w1 —3Y +x —10=0.
K3 DA 45 825 R SR B e U

_{ 2} _{ 4}
X - . X - .
—3 —3

(3)_{3_’_@ (1)_{3@}
X - s X — .

0 0

B’ 7.2.8

R ICHFRRER AR KB 5N £ (x), g GO h(x) JEMNTTE A x Ab AL 43

B
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1% AR

1
Af(x){o} , Aglx)=

Lagrange PREUE:

{6(961 3)}
1

s Ah(x)= {

2(x1 —3)

2.762

.

Lxww.w)=x — w30 —3Y +x]—o[(xm —3Y+x —10].
Lagrange PRECCT x 1Y Hesse Hil4

1
Af(x(l))_{o} , Ag(x(l))_{

R

FIE K-T 440 %

Hp

fR TR A5 5

|

AiLI{

1
0

—6w —2v 0
0 —2v

{1+6w+21)_0,

—w+60=0.
__ 3 _ 1
w 19° " 38°

AFFAEMH w=0 [ff AL xS K-T 45
K ' = (4, —=3)" xR4T IR AR

Af(x‘“)—H, Ag(x‘“)—m, Ah(x“))—{ 2}
0 1 —6

il

fif it TR A5

|

== a)=e

{1614121)—0,

—w+60=20,
_ 3 _ 1
W79 P 38"

¥ JE K-T A AR Lagrange PRELIT Hesse 5[4

J.

K 2= (2, —3)" xR AT R IR AR

0
0

|

6
1} , Ah(x(l))_{

I

b

—2
—6

.
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—1 0
AiL(x(Z),w,v)—[ 1].

T

RES GHHIITE T >0 BIES 6 IE XA
{A g(x”)'d=0,
Ar(x*)'d=0,
Hi d=(d od)" . AR FEALRD
{6(11 +d =0,
2d —6d =0,
ffAs d=(0,0)" \HIL 6= XFEIL R FEF0 0 550 bt il R AR A AR 2 BRI
B =L, 3" SRR AR RN .
B X =G+ 10,007 X BT A AL E R A SR E h(0)=0 &

2R L
Ah(x™ ) = { 2 Jﬂ .
0

&
NN
o 1 o 0’
&l
1—2+100=0,
5 v=1/2 410 x¥ 2 K-T 4 FE8 xO A AR d B TR T w=0 A
1 0
e {10
NL(x" sw.,v)= 1
O IR S
J10
Rk G R A
Ah(x(g))Td: O,

d
(2@,0){ l}—o.
&
A5
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Hrp b ATHBUEAT SR XA

D S
d'ALLd— (0,d) 10 {O}—(O dZHO}
) ’ o 1 |la oo/l e
J10
oy (a0,

J10
TEs X0 R AR R AR BB 4 R 10 AR R R D B R A
PSRRI
B ¥ =3 — 10,00 o RATAT A SSRAE hCe)= 0 AR VE 25 T A
X A TR R B

AMxm)_{—z @} .
0
i/i
R EANEIN
O v O O )
R
1+2 100 =
A o= —1/2 J10 .Lagrange PR T x 1Y Hesse FEFF
1
| T
AL = )
o L=
{10

BOR—AIEERRE R X 6 FItERU (B 6 AEE) JEWIRIERE W AEXFEIE T,

AR AR 6 A " =G — 10,007 SRR .
17 .2.8 FZETHIAELMRL R .
min i + (a2 —2)
s.t. Bx? —x2 =0,
Hor BB AHE S ¥ = (0,0)" 7 MR i
iR HARSREL fQORMATREL hGoOTE X BIBERE 358

.

0
Afx”) = { _Aj . ARG =
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=l

—4+»p=0,

By

18 v=4 .Lagrange RECH
Lixow)= 21+ (2 —2)Y —v(Bxi —a2),
BEXRT x 1Y Hesse HilF &

) {Z—ZBD O}
AL = ,
0 2
e XA A
2—8B 0
AiL(x(()),‘v){ B } .
0 2
KEAR CTTER d. 2
d
©, _1){ } =0,
&
Ell

— & =0 ,
f#1% d= (dv ,0)" v ATHATATT 528 XA
d'A LG w)d= (d 0){ 288 O} { ﬂ — (i (2 —8P) o{ ﬂ
R b o 2lo 1 1o
=20 —4Bd .
w B<ia¢ St AN dE G A
dNLKx" ,0v)d>0,
A x = (0,0)" 2Jarb it .
3 B AR dE G A
dNLGKx" ,0)d<0,
MR S xR R i LR 0 — a2 IR X' = (0,0)" I i il .
Y B:iﬁﬂ‘ HH I RN B A5 1S A A T R T AW SR SR R) R R A
min &+ (e —2)
1.

s.d. a1 —x2 =0,

4
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R 550 N B bR BB 2o — AN i O L 0 ) RE AL Ry To 24 o ] 5
min 4dx+ (22 —2) .
S X =(0,0)" RN .

AL xR A R R B XSS BRI G 2 B<%Hﬂ‘ SRR e L

B IR .

BEAN AGIF T ML R ) A AR R 5 I8 AR R Hesse FEFG 2
AT SRS E LB AR eR AL Hesse AHF

AZ()—{Z o}
fO=10

SAESEHY H24 B> AT 2 TR AU TR

7.3 N S R ]

7 .3.1 Lagrange X118 8]

XHEPS RIS I K R S RL I sh A o B R/ IR AN i 2
KT RMAHTESCZEA S RHEBEHAT TIRARIDITE AP 4 BliHe T Be
) T ZH B 2R R v B X I 3 R T b A 2 AR LM LA b B0 2
WA 2R T a S WSCHR(1~3 .

T4 Lagrange X (i alefl 5060 (5 R R FA 25 FEARLMEAL R ]

min  f(x)

si. g(x)=0, i=1,,m, (7.3.1)
hi(x)=0, j=1,-,[,
x< D,

Hh g o Em Rl — P2 S A RS o) — RS 2R e ) x€ D
NSRS B A T —Fh 2RISR 5 D=R' .
FRATHE_F 3R (R Ay D[]0, SBR[ Ay
max O(w,v),
sit. w=0, (7.3.2)
Hrr HARREL 0w 0 ) LANF

m 1
O(w,v) = inf{ FOO) =D wigi (x)— >, vih, (x)‘ x € D} . (7.3.3)
i=1 i=1
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N EANFAEA IR T A ik
O(w,v) =—0c2,
0w, v P A Lagrange XHBEREY 7 XHE Al IR BLEREAE S D PR OR 52 21
SRRV TE R bR AR O 1Y A&
B17.3.1 ZFZEARZMRL] )
min  af T a2
sit. xtw—4=0,

xaxz =0

g AR AR SRR S SR 2R B

x € D‘Hxl}
x2
X R
0Cw)=inf{xi + 2 —w(x+ 2 —4) | x>0, =0
= inf{ai —wxr | x1 =0} +inf{a? —wx> | x» =0} +4w.
i BRI, w=0 B A

0Cw) :*%wz +4w.

a1 =0 ,x2 20},

M w0 B T =0 ,0: =0, U
s —wx1 =0,
x: —wxz =0,
K Y v = v =0 B 532 H/IME
0(w) = 4w .
2l b TR I DO K T

o )_{%werﬁlw, w=0,
w) =

bw, w<<O.
ARG FR) R i [0 Ly

max —%w2+4w
s.t. w=0.

ANHE SR A T[] R ) e PG e
S OV T

FUAR R e AL f oo = 8 TR R R A B A =4 B DUMH O =38
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Fy B DL o T g A A 55 T D P A A AR /ML X R G 0T e P Rl Ay
R SRR SER XS TARZRIE MR X —Z5B A e i A7 Y iz FHARZ A LR %o
HBLEIT BRI R — k.

732 IHEEIE

T R SR ) RS R 2 R OC R A B E R il
g(x)= (g (x),2 (X)), gu (X",
h(x)= (h (x)sh (x) oo i (x)" .
(7.3 . HRAET.3.3)NUWEN

min  f(x)
s.it. gx)=0, 754
h(x)=0,
x€D.
Xof (0] Ay
max O(w,v)
s.t. w=0, (7.3.5)
HoHuH ) R %L

O(w,v)=inf{f(x)—w g(x) — v h(x)| x€ D}.
EIE 7.3 AGEXMEEHE) 5 x A (w0 )53 IR R R ] 8 ] 4 7 0]
fx) = 0w,v).
ERR AR 0w, oHiE LB
0w, v)=inf{ f(y)—w gly)—v h(y) | y € D}
< f(x)—w glx)—v h(x). (7.3.6)
H1 T x B (w0 YRS (7 .3 .4)F (7 .3 .5 al 7/, B 2 g (x)=0,h(x)=0 Al
w=0 ,FH AT w' g(x)=0 ,JAl I (7 .3 .6 )15 3
fx)=0w,v).
bR BEAT DL AR AL
YR 1 XTI R ORI ) A e A
inf{ f(x) | g(x)=0,h(x)=0,x € D} = sup{O(w,v) | w=0}.
L2 W fGoO<0w,v) Hih
x€E{xlgx)=0, Kx)=0,xE D}, w=0,
W) x 1 w0 73532 L T] SR (6 [l R A e A
i3 g
inf{ f(x) | g(x)=0,h(x)=0,xE D} =—°,
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WX RE—A4> w=0 A7
Ow,v) =—0c0.
Hit4 R
sup{O(w,v) | w=0} = =,

WU Jer ) SV AT RT A T

RARHETS 18 R R B AR R B LA foin S BB H AR RECRARE A O
LUpvAYE]

Snin = Onas

W AEANTE T AL B fain = O JUFRTEFE XHBBIBR" 5 2 HR ] 8 X oA B 18
ULEIRGE R T ARUEAS H BT (R BT, 55 ZE X H A R BIORD 29 0 pR B A 28 738 M I PR
FE LB EE SR E L A IR AR TR 815 [

5137.3.2 & DERP—PIEEMNE QO g ()G=1 - ,m)7ER LRI
PRI RREL by (x) (=1 ,+++ , DSER L H9ZePE R % BB

h(x)= Ax — b,

MATFHMANRE T ARG 1 L NRE 2 HHE w owo) s RZ ARG 2 AR
(wo yw,v) ,wo>0 U RS 1 Tofift .

R4 1 A x€ D[R ¢(x)<<0,g(x)=0,h(x)=0;

R4 2 woe(x)—w glx)—v" h(x)=0,Y x€ D, (wo ,w)=0,(wo ,w,v)70.

R RS 1 Il 8 UES

C={(p.q-D I FHEx € D p=> ¢(x).qg< g(x),r= h(x)}. ((7.3.7)
T DRSS U CAEZS S RIS AR sR B S A IE] C 24 .
BB (pr sq o) s (p2 @ o1 )E CFEAE X X € D flif5
p> e, g <g&x"),  n=h&"),
p > e(x), ¢ < gx?), r = h(x"),
XHEER A€ [0,17],12
gD =Np1.q ,n)T A—D(p2 @ .r)
=+ A—=Dp Mg+ A =D A+ A —Dr).

T () ™ R gL A

i+ A —=Dp = e+ A —Dex)
= o+ 1 —0x) = @)
BT gCoORE 82 MR A
Mgt (1 —De<<rg&x")H+ A —Dgx®)
< g+ A —0x)=g@.
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H T RGO R RS R A
(== M)+ A — D)
= MAx" —b)+ A —DAxY —b)
= A"+ A —0x")—b
= A2 —b
= h(®).

BT D R x xP €Dpae[0,1], ="+ A —0x HIAFAE € D TS

P e®), g<g@®), = h®),
W (p,q.HE CAERF ¢ HAERMEE .

YRR BRGE 1 T . FA9K 0,0 0 C,HER 1.4 4 BIHESTTH AETE Cwo 5w ,0)70,

XS H—14 (p.q.rEcl CHA
Eop+};Tq+ "ZJTI'}O.
A (wo —w,—v)= (wo w,v), 1 ¥ G K
wp—wq—v r=0, Y(p,q.r)€clcC.
e x€ D W p g M r fli15
p=>e(x), q<gkx), r= hix),
PR BIRFRAET L p WTHUEERIIEEL .q 1 T U T/ N 8 3
(p,q.r) € C,
I,/ (7.3 8O RS 75
wo =0 Kl w=0.
ZS
(p.qg,r)= (¢(x),g(x),h(x)),
W (p.g.mEel CATIH (7.3 .8)A 152
woe(x) —w g(x)—v Kx)=0, Vx€ D,
(wo yw) 2 0,
(wo sw,0)F# 0,
BRI RS 2 FETEME (w0 w0 .
T TEE RS PR .
WRGE 2 A f# wo ow o) JEF w0 =0 ,w=0 1 2
wop(x) —w g(x)—v KWx)=0, VYx€ D,
BIAFAE xE D il
gx)=0, h(x)=0.
T w=0.0] w' g(x)=0 ./ (7.3.9)7\ 155

(7.3.8)

(7.3.9)
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wo <p(x)> 0 .
T w0, L
o(x)=0 .
BRI &5 1 o .
T2 R B R X R B
EE 7.3 3CERMEEH) W DER T —PHESNE . g =1 m) ol
R A pR BRI R AL by (=1 4o+« , DIER'_EAYZRME SR EL L BD h(x)= Ax—b , SR AFAE S
£€ D fHi5
g) >0, (=0, 0Cint H(D),
Hrp H(D)={h(x) |x€ D} .|
inf{ f(x) | g(x)=0,h(x)=0,x € D} = sup{O(w,v) | w=0}, (7.3.10)
i H 2 inf A BRAE D
sup{O(w,v) | w=10}
16 (w,v)iRF] ,w=0 G015 inf 765 x 53] 0 w' g(x)=0.
iERR &
r=inf{f(x) | g(x)=0,h(x)=0,x€ D}.
B or=—co M EM 7.3.1 S 3 155
sup{O(w,v) | w=0} =—c0,
BRI (7 .3 .10)Z0 kT .
AR r A RIE R T RS .
f(x)—r<<0, gx)=0, h(x)=0, x€ D, (7.3.11)
M r A9 AT R G T AR 1T 7 .3 .2 JFETE Cwo sw 0 )F0 , Cwo yw)=>0 fH 15 %] 4
—~ x€E D AA
w [ fe)—r]—wgx)—v h(x)=0. (7.3.12)
XHL A w0 =0 A AER B wo =001 (7 .3 .12)7 XA
w g+ v h(x)<0,
H X AEAE 2€ DL fili15 g(2)=>0,h(£)=0 fEA X A538] w=0 3 wo=0,w=0 LA
(7.3 .12) 1593

" h(x)<<0, Yx€ D. (7.3.13)
BT 0Sint H(D) ,HILA] A x€ D ff h(x)=2v H x>0, T4
0=v"hx)=—llvl?,

KR E v=0.
JH: 9w0:0 9%%‘1/?1\(7/00 W,V )=0 9ﬁ%xﬂﬁgl§g .
Ehﬂ: wo #O vm/?“\
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w=
Fx)—wgx)—v" h(x)=r,
b =S B4 3]

O(w,v) = inf{ f(x)—w' g(x) —v"h(x)| xE D} = r,

Hp w=0 MR EH 7.3.1, 8586
Ow,0)=r
Tz (w 0 )RR IR e A i
AN B xS R e A, B A2

XED., gx)=0, hx)=0., fG)=r.

M (7.3 .14)x0453

wg(x)<0 .
BT w=0 & g(x)=0 Ktk =]
wgx)=0.

(7.3.14)

FiREM AR D=R JBA 0 int H(D) HRWAL X2 N % h(x)=Ax—b,

AR T MR y € RAESFR PRI
y= Ax —b,
Hrh x=A4"4A") ' (y+b) I H(D)=R.

EIARE RN T L) AR 2 2 RO T D A ) - (8 A A

RAERAER] .

733 EamMAHESHE
T T S 4 B R

AR LR
min  f(x), xE€ R,
s.it. g(x)=0,
h(x)=0,
Hr
g(x)= (g (x),2(x) s, g (X)),
h(x) = (h(x) ke (x) o0 s (x)'
FHRIAY Lagrange PRECH

L(x.w,v)= f(x)—w glx)—v h(x).

(7.3.15)
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ZS
O(w,v)=inf{f(x)—w gx)—v h(x)| xER}.
(7.3 15)x Ry R R
max O(w,v),
s.t. w=0 . (7.3.16)

FRATAERE L Lagrange PREL L (x w, o) W85 SRIG TS Lagrange PRI #4255
(A7 .3 . 15) FXHIIA) (7 .3 16 By Ee Ll Z R DG R W45 e s Uk 26 S fe 4
B RS K-T K2R A .

EX 731 % L(x,w,v)H Lagrange K% ,xER ,wER" ,w=0 ;o ER RN
N xER WER . w=0 NvER HBEH

Lx.w,0)<L(x,w,v)< L(x.w,v), (7.3.17)
JUFR Cew 0D Lx w0 )HIEEA .

H e LRI, Lagrange PR 05 002 Lagrange PRELC T x BIM /NS M KT
(w oK s o w A AEGBR I LB w=0.

T 7.3 ACHAERD) w0 ) RJEREL(T 3 15 Lagrange B L(x,w,0)
AR A I e T w0 )50 IR SRRIAEE (7 .3 . 15) AGHI IR) A0 (7 .3 .16 R fe e S =22 LB %
fARMPRE, g G=1 e ,m)EMRE b (=1, , DIRZMEREL R h(x)=Ax—b.H A
iR SORATFAE 28 g(£)>0 ,h(2)=0 JNFE x M (7 .3 15Ot JUTEAEw.0),
Ho w=0 f# (x ,w,v)J& Lagrange PREL L(x ,w,v) )RS .

IERR BUIEE BAYRTEHE 3% (e w0 )2 Lagrange PREXAYEL 8 SEIER] x 204760 .

FIE (7 3 1AM AL BRI XHTE wER w=0,vER JH

L(.;UW"U)< L(},W,’U)a

Hp
FO)—w gx)—v" h(x)<< f(x) —wg(x) —v" h(x),
2 A
w—w) g(x)+ (v —v) h(x)=0. (7.3.18)
E h(x)=0 3% h (x)>0.%
w=w,

v =uv, VjFk,
v = v — 1,
BEXBBUEIRA (7.3 1) IR e (0)<<0 3% 5 b (x)>>0 P& I hGoOB A
SAEAKTE B b Qo0 JHRMUTE#EE RGO EA/NTE ZE Lo,
DA<l
h(x)=0. (7.3.19)
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FRAE g(0)=0 47 .3 19)FALA (7.3 .18)L )

(w—w) gx)=0. (7.3.20)
FRIERBE SHEER) w=0,(7 .3 .20 BT
é\
wkrk— Ek +1 .
wi— Ei ’ i¢ k.
Hi (7.3 .20)X 155 g (0)=0 , AT R g oM 4R Tl s T% L/
gw)=0. (7.3.21)

M (7.3 ADOFFI(T7 .3 .21 A %, x 52 (7.3 15O BYA4T 5 HETIEN x Fl (w0 )4
G SRR (7 .3 15 ) HIGCHE )8 (7 .3 .16 DAY Fe L fidt .
TE(7.3.20)xLH A w=0,01]

—w g(x)=0.
HT w=0,g(x)=0, K1tk X455
wgx)=0. (7.3.22)
(7 .3.19)xXF1 (7 .3 .22)x XA (7.3 1) Fum A 155
FOO< fx)—w glx) —v" h(x). (7.3.23)

XA x€ RS H AT
F) < 0w,v),
R x 25 (7.3 15OR TR w=0 JRHEEM 7.3 .1 A 2 .0 Al (w0 )3 HIlE
JRIREE (7 .3 15 )RS [R]85 (7 .3 .16 )R S LA
T T RA S ER Y S 2K
W x EJFEIEN(7 .3 15O YRR ARYEEBE 7.3 .3 J7HE (w,v) w=0 [fi15

Fx)= 0(w,v) (7.3.24)
LK
w g(x)=0. (7.3.25)
R A
0(w,v) = inf{f(x) —w g(x) —v h(x) | x € R'}.
It SR x€ R AGE
0w, v) << f(x)—w g(x)—v" h(x)= L(x,w,v). (7.3.26)
M x iR . A SRR T T R
hx)=0,
gx)=0.

HEZER (7.3.25) A
Lxw,v)= f(x)—w gx)—v h(x)= f(x). (7.3.27)
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H (7 .3.24)5%,(7.3.26)XH1(7 .3 .27 =X B WA xER 8T

L(x.w,0)< L(x,w,v), (7.3.28)
R AP A A S B T AN AN R IRE SR (L (xw 0D
E XA

Lxw,v)= f(x)—w gx)—v hix), (7.3.29)
HT g(x)=0.w=0,h(x)=0 it
Lxw, )< f(x)= L(x.w,v). (7.3.30)

(7.3 28)RHN(7 .3 .30)FEH , (x .w,v )& Lagrange PREL L (x,w,v IR
B U AT RS T BB —Fh e o 450 e B JE 2 JFE Slater 29 URIAS
T XTI 2 AR 0 — R A B A (R R A RIEIE T JR R
SARMET AAN Y Lagrange MRS — @ AA 7 82 00 R ,— B0k AN REIN Ry 5 2 (A7 AE
S AR AR A DB 55
B7.3.2 FHETHEHELMENL .
min f(x)gx3 , xE€ER,
s.at. —a =0.
AR AR x=0 MM AT Lagrange PR%L
L(x.w)= & + wx’ .
BAER w=0 flif5xtHE—1 rER A
Lxsw)<L(x,w)< L(x,w),
R 2
2wy <Xt wx’ <& T wa’,
AR b 2
X twy' =0, VxER. (7.3.31)
Gy w BUEATEE T AN R B3 A w =002 x= —1 i), (7.3.31) A
BT B w0 U2 x= —2w B, (7.3 . 31X AWM HMREAE w=0 i (x,w)H
B

KTELFMNE K-T FMEZEPER A TIER .
EE7.3.5 WAERB7.3.15)% A8l S.x€ S K-T 504 RIfFE7ESR1
w= (Wi sw2 = swn) =0
1
V= (01 402 e y01) s
{15

m 1
AfGO) =D widg (x)— 2 0,Ak (x) =10, (7.3.32)
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wigi(x)=0, i=1,“,m. (7.3.33)
M f R R g GE DRZMRE P IR 1= {i|g (x)=0} .24 v; 70 ] , by 22K
PERREC I (x w0 ) Lagrange PREX L (x,w, 0B 2 I fag (=1 ,m)F by
G=1 =+, DA A (x W ) (Ww=0) % Lagrange PRET #2500 (x w0l R K-T 54
(7.3.32)F1(7.3.33).
ERR SEiEE BRI Geaw,v) (X € S w=0)1 2 K-T 444 (7.3 .32)F
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—hi(x)=—h(x) = Al () (x—x), v; 7#0, (7.3.36)
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X xER A
Lx.w,v)<<L(x,w,v),
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m 1
Af(x)— D widgi(x)— D 0,k (x)=10. (7.3.39)
i=1 j=1

T w=0,g(x) =0 It w' g(x)=0 iR
wigi(X)=0, i=1,,m. (7.3.40)
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(7.3 .39z H1(7 .3 40)RBEP K-T £&A44:(7 .3 .32)FN(7.3.33).
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e ez,
Alx) =
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RXANTEIE A o WU — AT IXTH]

IBHIRE A W N— SRR 2 A RIS — XA D D] PR AR — A5 S
Ak XA R R A B E R RS A AT XA AT R R
fofige b e R AL FISAE A n LU A ARS8 R T R A2 LA T
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TR RN SLE S SC R WA A S O S B — N IR BE Rk R
AR AR SN SAC T 1)) 2 Ry B DA S SRR ARAF A (R AEVFZ IGO0 T Bl AR A
FISCECT 2 R e DU LUR RS IR I — A 1 S 2 A Y AT UV ER & 2
AR T XIS ifs kA B0 e AR R R A b AT LLE SUAREE A

o= (x1 Il arcell =oy. ®8.1.1)
FELR AL AR R AT LS AR

Q= (x| xHKT ), 8.1.2)

Q= {x1x€ S,f(x)<b}, (8.1.3)

Horb b RN HE2 1 E BT PRI 48R R T LU o ik
8.1.3 TP&EZE

FYIR A T REA: R 5 A eRECEE LA b sRESE/ NEE R AE R R T B
R B PR AR

EX8.1.2 ¥ QT X NFEES A NX EI—AEE o) RE XA X EiyES:
S PRI AT R R A A

(1) Y x€QH y€ AR ,a(y)<alx);

2) M x€QH y€ A} ,a(y)<alx).
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B BCQOWIRER T T B(x) YR8 « € (—oo 3)IE JAyk = A= (AT S50 i 6%
TS O= (1) 405« € [3 .00t A= A UL ST 2= 3 FERNWET
A Q.

8.1.5 HRMRET

EN8.1.4 % XY H ZARREER R AR P HIESHLE . B.X—>Y fIC.Y—>Z
RS B A S A= CB E SUH
A= cu. (8.1.4)

y€ B(x)

B EENRS A X—>Z.

KTH LA R e 2

EFES8.1.1 % B.X>Y MC.Y>ZEE3E
Wb B 7E S x AR, C 78 B (o) R %
x> x H y" € B(x") WAL ELT 7 5
(Y7 Ty B4 A BT A= CB 7E x AbJ2:
Eif:0

WA &

x(k) - x x(/f) 6 X
Z(k)»z’ z(k) 6 A(x(k))’ (8.1 .5)
T ZAEH] z€ 4 (o).
MR E WL A= CB B5E L X TRA kAFTE y" € BG(Y) [fife

Ve ciy™). (8.1.6)
HRAEEOE AFTEWSBTF Ay ) ik
yi =y, 8.1.7)
HF B 7 x AL A
y € B(x). 8.1.8)
T CTE B (o) FIRMINY , ASRTER y 2P ARTE PSR e S A
7>z € Cy). 8.1.9)
1T C(y)CCR(x)=A (x) JItH (8.1.9)3 A1
7€ A(x),

e A AE x AP

IR 1 W B XY M C.Y > Z M i BB B AE x € X ALJEMIY . C1E B (x) 12
IR H Y 23K S S A= CBAE x ZbJEHIHY)

R AR T Y ZRA L (" TR T RS Ky € B



250 "%8% K %

Wit 2 X B. XYV BAEFEMG,C.Y > Z 2 SR EMS R B S x ELE,C
TE B (x) 2P A BB A= CB1E x AT .
AR BARA) T BFE x ALk 24 XV —>x B WAy >y Hy=B(x).

8.2 M)

8.2.1 ISEIE

BT EAE Y INRB B RS Y LA AR R AR A JE Sk
FEA AR R MEST S A % Q MRES A XX 21k,
EHE YOX FHUTE—0 xV €Y TR Bk 7= 0 5 9 HAT — IS 17 51 i A BR & T
QUFREEBEST AZE Y EIES .

HRAE LIRSS E S AEB 8 .1 .1 v A RAEES QR AR ARG IR B
E XYL A AE(—oo oo sk .

EHE8.2.1 ®ANX LWH—NHEL . QNRES HEVN X € X T
%’f—% H

W x® € QM IRER w4 X ea).

B b AL Fad B ke AR (X )

Nix

Q) I X ET X B THET

@) FAE— AN EL R o TIRET QR A B FREREL

<3> WL A 7 Q IRNE IR
W " ) AT — ISP 5 A BRE T+ Q.

ﬁEHH SEUEXF RS " ) ) B BREE R (a4 B

A AT (2" ) ST X2 5T X ST FIAEERs 78 x Y e,
BEHARIR x€ X T o8 X T k€ KA a(x™ )>alx) ,TFHIHEE/NY 0 F71E N,
M = N(RE KB T

a(x™) —alx) < e. (8.2.1)
Rl A
alx™) —alx) <. (8.2.2)
XFHA > NEEANET K8 k) T o FREREHILE
alx™) —a(x™)<<0. (8.2.3)

Hi (8.2.2)= U1 (8.2 .3)xUnT LI
alx”) —a(x) = ax”) —a(x")F+ ax™) —a(x) <0+ e=¢€, (8.2.4)
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WX A k> N # o7 .
T35 T S FH o2 TR RRAT R
a(x™) —a(x)=0. (8.2.5)
(8.2 .4)zUA1 (8.2 .5 A5 5
lima(x™) = alx). 8.2.6)

THEER x€ QU RE .
B € QBTN X 1 (RE K i TP 6 F B4 AU T
F k(KO KD BEHAMRRR x€ X F A 736 T AGE B

lima(x™") = a(x). 8.2.7)
FEAEA PR A — L (8 .2 .6)FFN (8.2 . 7)) A
a(x) = a(x). 8.2.8)
AN BRI L KK ST k€K A
x(lr) > x’

X x, XV €A,
TR A 7 Q IRME LRI . x& Q.HIE A 78 x AP XA
x€ Ax).
BT o BT QA W FFERE,xE QN0
alx) << alx), (8.2.9)

XAEER 5 (8.2 .8)xUF g bk x€ Q.

W B A = AN SRk — AT RS 3 SR ER B AR S R AME TR
PR L AR RR I B R 2 R AR P XA AR AN I

8.2.2 SCRUSLAN

BRI Y XY € QA LRI SR B 2R T e — N EUk
BRI FE T 2 TCRRUGEA Rt A AR S R R, 5 B R — 6 S FH A 2 1k kA AR Y
TEN PR Sy WSO I B PRIE S5 ), DA 2R A R 3] — i R B IR k3

B WCSOE N LU JLF

(1) 4 {722 & By & 7850/ LR

[ =5 <e (8.2.10)
D%

|| x(k+l) 7x(k) H

el

<e (8.2.11)
i e
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(2) HeRBUERY TR T /NG

FOP) =) <e 8.2.12)
W
[ < 8.2.15)
(AR AT A
() TEAHRAALH Y0 BE e 43P 2 L H
afa)yll <e (8.2.14)
(AR o
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B8.2.1 H(ETY

= Bl oo (8.2.15)
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B & >0 .l T
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RN R — R ORI R

— AR AT Gy B e R A AR M DB HAR BRECH f (o)l sl x5 1]
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(2) & be— @<L UM IETHE B2 £ ()= f (ot BB (3) 32 f ()<
SOl FHAPER () .

G)E e =N, b1 =biy N1 =,
1 = a1 + 0 618 (bt — @t ),
TR BRBE f (e ) LIRS
W E =@, bir1 =y i1 =N,
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N1 = a1 1+ 0.382(bir — @),
PHAMREUE fur) L BRG) .
G) B k=kt1.aREEHE ).
B19.2.1 H0.618 kS F AL .
min f(ac)g%c2 —x—1,
PIAX ] (@, b J=[—1, 1] 4 1<20.16.
HRSERINE9 2.1 P .

x 921

k a b A i S S
1 —1 1 —0.236 0.236 —0.653 —1.125
2 —0.236 1 0.236 0.528 —1.125 —0.970
3 —0.236 0.528 0.056 0.236 —1.050 —1.125
4 0.056 0.528 0.236 0.348 —1.125 —1.106
5 0.056 0.348 0.168 0.236 —1.112 —1.125
6 0.168 0.348 0.236 0.279 —1.125 —1.123
7 0.168 0.279

2 6 IEIRF
b —a =0.111<0.16,
T ERE R /NS
X €[0.168,0.2797.
SEBR b SRR AR« =0 .25 AT HY
4’::é%(0.168470.279)?50.23

VE R L

AT 2848 .0 .6 18 1l FH -l pR & (HJR AESEPRIAET R, H A pRECE H 3
NS — X S LI 1Y), DRT MG R B S e B DX (0] L8R 5 P 0,618 3k it A A= A
1 0.618 ¥ERRRF 1, — M EA X FhDi6e .

9 2 .2 Fibonacci %

XA ES 0.618 BRI 2 F 3 pR 8 AE THRS R P R A 1 AR L
TR AL LU B UGE R R A — 8, 5 — S A L RiEL . Fibonacei 5
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0 .618% ) FH X 5l 22 —TE T X TR B 40 58 F RN 2 5 80, 1 52 i T 1) Fibonacei 2

e
EX9.22 WHBINE HEEME.
1) h=F=1;
@) Frri=F+ F(=1,2,-).
MFR{ F. )~ Fibonacci #% .
EE X 9.2 .2 70 Fibonacei 285310126 9.2 .2 ik .

R 922
k 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
F 1 1 2 3 5 8 13 21 3 55 89

Fibonacci IEFEECH TR R S A
Fri

)v—azr" (bx*cu), k=1,«,n—1,

—a). k=1, n1,

(9.2.12)

(9.2.13)

Hir nmﬁ‘ﬁuﬁ{ﬁlﬂﬁ{}\%ﬁ(T@,?ﬁ?ﬂﬂL‘ElEﬂlﬁﬁﬁﬂ’Jﬁ‘%)ﬁfﬁ%%f‘ﬁé ELRTHE n
F TV TR 5 T 25 A5 B S A 8 T B R BU(E Y IR B, X S Fibonacei 5 B9 — >

£
FAL

EHHAE A O .2 12)3 (9 .2 I3RS 5 & YA A R 4

Hﬁ%’l‘/ﬁ\ﬂ‘] Foot/ Foi1 .

WAES b UGEAUET AFE XN L@, be | AEFEFTH kYGRS BOSR S

N e € [ary b ], A< .
G375 R SRR AT REAIBTE
) f)= f () X 2>
atl = Ny bt = be.
@) fOuI=/f () JXIf 4
atlt = @, b1 = .
e A

b —an =b =k = b —| at B —a)

:(1 ? fl)m—m)—

C ).

BAEIE A

(9.2.14)
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bt — @ = — @ = @1 Foe bk —a@) —
Fuin1
=P — 0, 9.2.15)
Frin

9.2 143X (9 .2 15)AEH AR T B0 B9 DR 5 2R URTHY X
[BIKEEZ LR Fov/ v
PR R A AT DR 2 n—1 WOEAR (k= n— 1T B A4 1X Ja] KB

a1

R,
bn an B (bn*l an—1 ) B F

Fr,,
cee P (bl m)

S
_Fn(bl a). (9.2.16)

AT, R B @ IR IX T b — e SRS 20K (e X D L il UK Y
TR PR AR n N4 DX T8 5 PRAE TS ) 4%

b —a <L,
Hp
L(bl —a)<1L,
F
F et
F>b1% 9.2.17)

e (9.2 172K Fibonacei 3 F. PRI F. 8152 M sRBUE PO UCH n .

iz Fibonacci B W i BT 41 [R]85

A T2 1 UGEAUHH R PN DUR IO R —A XL n—1 YO
56 n MR R TESE n— 1 YR AU IF A BB B R A AR (9.2.12) 300
(9.2.13)zk

1 = Ho—1 — %((bﬁl +bn*l )

M Ay A po I — N ICE S n—2 YR IR O TS n—1 kAR rh R i 4
FEANHE DX TA] ATFESS n—2 UGN S X E A 1 M = por JJE A AR EAE T
B
M= A s M — )\,1714—3,

Hrh#3IE % 0.

Fibonacci IR ATRUNT .

() A b VAR L 1 SR A RN

F.= (b —a)/L,



262 % 9F —tpiwk

B E R 0 IS N A,
A= at =

Fn_(bl —a), M= a+t
THERBUE fFOOR f(n) B k=1,
@) FOO= F) JUEEEIR(3) 585 FOD () JUHEALBE (4)
()% a1 =Ny b= by vt = pu FIRIRIRAT e
E: k—1
Fos
i k= n—2 JUFELIRE6) s SR REIE £ () FELTRG).
MDA a=aa, b=, =N TH N1,

Fii— o
F (bt @+ ) .

k= n—2 JUFEHE 6) s &M G £ ) LIRS
G) B k=kT1 50 Q2).
6) A M=A1y = A1 +O0,E FOOFD F(1).
B LD F () JUA

F

b —a ).

W1 = a1 (b — a1 ).

Net1 = @1+

a =N, b.= b1,
OO () U4
= @1, b= A.
bR NS E T e, b
519 .2.2 HH Fibonacci B3RfEH] 9.2 .1
B WA EAIR 1, 1] EOR A XA L<<0 .16 FH % 6=0.01.
T

Fn>bl%:12.5,

PHE n=6 .
HRSERINE 9.2 3 Fin JH =% +8=0.23077+0.01=0.24077 ,f/N A x €

[0.23077, 0.384617.

x® 923

k @ b N 1 F) S

1 —1 1 —0.23077 0.23077 —0.66272 | —1.12426
2 —0.23077 1 0.23077 0.53846 —1.12426 | —0.95858
3 —0.23077 0.53846 0.07692 0.23077 —1.06509 | —1.12426
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k a br e i JACYD) S )
4 0.07692 0.53846 0.23077 0.38461 —1.12426 —1.08876
5 0.07692 0.38461 0.23077 0.23077 —1.12426 —1.12426
6 0.23077 0.38461 0.23077 0.24077 —1.12426 —1.12483
9 .2.3 Fibonacci i£5 0 .618 ;ZHIX &
X PR AN TEBR R ,0 .618 3] LIVE A Fibonacci A9 FRIE K
Fibonacei LAY HE S R &
Fo= F+ Fa, (9.2.18)
BHVERE TN
£ —71t—1=0, (9.2.19)
SR AR
R E R
2 2
W EIBIE R (9.2 18— 2
FF=ad+ted. (9.2.20)
M = FR=1,0 LI
SR N |
25 7 7 245’
A9 .2.20)70 )
k1 k1
_ 1 1+5)(1§
Fi Ji( ) ) i (9.2.21)
TEA
. Fa ad ted _ 1 __
,l,im F 7%Lm L‘l‘dl—’—a‘&" o 0.618,

XA PR T/ 0 .618 VAT IS a.
WIS 1 F Fibonacei BEHIRTERS T 0618 3 A —FhUEN] Fofl HEPTRNJr 18451
) B 28 DX ) )R BE AN DA A BT TR R B A B A RERIHEAT n—1 YRR HILRIX
E#ESE L@, b ].
FH0.618 12 R XA B
d=b—a=4d (b —a). (9.2.22)
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Fi Fibonacci 3EB} ABHE (9 .2 .16 )70 . & X (A K & 2

dF:bn—aﬂ:ﬁan—m). 9.2.23)
A1 (9.2 .22)70A1(9 .2 .23)Zn] 4l

@ZQ,HF: 1 . l{ﬁhli(il)’r‘l}
dr " ‘dﬂ \E T ’

M >l i T

FIE AT ] 0,618 145 2 A Fe 4 IX [0 R 2 A Fibonacei ¥ 1K 1706 ] 9.2 .1 ]
9.2 20 A R IE IR 28 6 UGRAT A5 2]

do = 0.348 —0.168 = 0.18,

dr = 0.38461 —0.23077 = 0.15384 ,

do . 0.18
dr 0.15384

Fibonacci ¥ [ 223 0 HIE TR sREE R RER .
FLe ok ,0 .618 AT fj ¥, B ANTR B S HE THE OB, T HURSLH R 5 Fibonacei
HHEHER Y =T B,

~1.17.

F.1/F.=~0.618,

924 HiR%E

AUTEA B ARTT B 40 R — 0 W/ A Y DX A 26 53] ) B3yt AT
KA T fEDLXAN ) FRATT A 3R i

PR AR —Fa R s RS o A B R N — S Rk —E K R E
PRIESAE S B0 K- B = — D AN R R Rk AR B ) -4k

Ny IHE AR TR

) BEWE £V ER WAL K h=>0.8 h=h , s =20 8 fGY) IHE k=0,

)4 ="+ A G B =L

G L) AR (4) B0 EEAEIR(5) .

(4) /7"\ x(2>:x<1> , x<1>:x<4> , f(x(Z) ):f(xa) )’ f(xd) ):f(xm )’E h :2h,§§%ﬁ£’r§é(2)
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5) #F k=1 ,HLTR(6) ;5N FEAETR (7).

6)FH hi=—h, x"=x", fFG7)=FG") TR,

(T2 xV=x7, xP=x", xV=x" S5 .

B SIS AN E [, o T [, 2.

SEPRN A B RS K b A0SR b BUSR/IN URE S R LU B2 s 2R b U
AR UHE LA 22 B IX ] A T RSB b A BT B ORI RERL .

BRLL B A ri ik sh e — S AR i i i R E M A % X A
FA TS 0Lk (20,24 7.

9.3 MRHFuEITYE

9.3.1 4%

AR S AR SRR AR/ IN SRR P B Taylor 2200 H AR sREL f () LT
KRN SRS THE
7 )
min  f(x), x€ R . (9.3.1)
é\

@(x): f(x(k))‘f’f/(x(k))(x_x(“)‘f‘%f”(x(k))(x_xm )2 ,

X%
¢ )= f Gt ) —x") =0,
T35 eCoORBERT ICE 7
/ (k)

LD = P _W (9.3.2)

TS Y BRI f (o= @) LT FHRREL o)/ A R BFRBREL £ Co RN
SUAGTE AR 22 £ ComIM/N S B — Ml JIB2FIH (9.3 .2)20RT IAF R/ s
— AN AT SR RITIEACA R (9.3 .2 AT IR B — A F S () AT LAIEW] 7R
— LM XANFESICE T IR (9 .3 DR i ELE: 2 Slks .

EE9.3.1 B fOOFFEEL =B T, x W2

F)=0, f'x)#o0,
WA, 2 FEAEET o SRR PR AR 2 B LL 2 GO BGE RIS T v
IERR ARk T R O A
Alx)= x —

/

f”(i)' (9.3.3)
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WEES Q= {(x) .
a(x)=1x—x .

THIEH o B THMES Q B A 1Y TIREREL.
WV Fx, TV EAGT) EBERTMEN F(0)=0,a(x" "V OAIFIKWT .

a(xurl) Y= £
o / k) o
= | X *f//<x<k))*x
:W | x(k)f”(xm)*f,(x(k))*;f”(x(k)) |
:W | f/ (;) _[f/(x(k) )+ (;—x(“ )f/,(x(k) )] |
:W . %(}—x““ MNMGIE 9.3.4)

Hrb e x 5 Pz T TGO £ oS, £ GO0 Y o R« B A
TE by b0 fAEEAL S x R BRI X 8] L A — A x b JROT

| () 1= L " () 1< k. (9.3.5)
209 .3 .5 A9 .3.4) G
| — |<2%<x<“ — ). ©.3.6)
Bowl s« e « 1S
2]{2? | 2 —x 1<<1.
H A
(" CX={xllx—xI<| 2" —x 1},
HAE

| — 2 1<l &P —x 1. (9.3.7)
HC AT o B TR Q AR A YR IERRER . X B4 A GOTE X B AR
EFS 2.1, (xS v . H (9.3 .6)2 M () ISR 2
R B RN
() BEVE 0 AVFRE 0,8 k=0,
@) F |1 G [<e U IEEAR AHFE
3 A
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B k=1 R .
i JHA AR )R> B ARG s SRR/ i U AT BEAR PR S s nSR40)
U BN s AR AR ) A AT REA ST IR

932 FZ&%KE

AT IE A REA AR I L F AR sR AR 5 pR R 26
y=f 0,
FERIZ A Gy FAR BRE S R A T (S LI 9.3 1)

f'(x)
xtk=1) x(k)//
0 T V2T
|
E 9.3.1
BAES o 2 VAR SE R O ) A
o O Tl A €D DU T
o(x) = f (x )+ LB — D (x—x " )=0,

LA
(k) (k1)

*f/(xﬁvk))7;/(x<k7|>)f,(x(k)). (9.3.8)
FH 9 .3 8O AERN S ) AT LIE JE—E AT XN RIS T 7

EHE9.3.2 W fOFEELE =M I WL £ O)=0,f"(x)F0,47 x"Fl £
FEATHET o JUFILIE P2 B P A (o VIR x  HIRS G 1.618 .

IERR A= (x| |o—x SOV w AT N I XA (AR XA —A v € A,
A )0 1" 2 EA.

PLa®, x40 € AN EM SIS LT

D b

o) = f (a+F (xx’ - ;(f“f Dy — 2y, ©9.3.9)

TERITC
f/(x)*(,o(x):Ju/zi)(x*xm)(x*x“ﬁ)), (9.3.10)

Hi g eA.

T £ o)=0,Fitk (9.3 .10) 455
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Q) =—" 2& erei1

,HQEF' er— xm *;, ek—1 — x(kil) —X.
P—I7 1 L H1(9 .3 .8)RH e(x" " H=0,1(9.3.9ORH

I, N G
(P,(x): fla <k>)7 f(lﬁ?% )9
x x

K AT
e(x) =¢(x) —(x"")
=¢' (&)(x — ")
_f (x:;k)) - ;’kg fc:H) ) (% — £
=—f"E)H & —x)
=—f"(&)ew ,
Hi e =x""" —x, & 78 M £V 2Z0E L H. £7(6)F0.

1 (9.3 11)F9 .3 .12) 153

V4

(20 Zf”(% )61:61:*1 ’
2 v A A
| e |2'T’%(E‘—&%|ek e |
é\
max | f ) |
M= 2 min 1 £ 1
1 (9.3 .14 455
lewi IS<M 1l e |l e |,
B sr/ N O[S
Md<1,
JIlES)

| et << M 88 <T 9.

(9.3.11)

(9.3.12)

(9.3.13)

(9.3.14)

(9.3.15)

(9.3.16)

XRE L 2, e AR TV e A EEm T &, P € AHMERTA P €A H

(9.3 1525 { VBT « .

BT ISGHDR FRATI 5 08 b S ST R S R (9 .3 .14)3 A

lewri =Ml e |l e |,

Hrfr

(9.3.17)
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g — LG
21 /"ol
é\
e 1= at/ M, 9.3.18)
RAO 317 T %8250 I e

Vit :yk+ykl,

BRI R
T —t—1=0,
BRI AR S
T :%%1.618, © :1;(5%—0.618.
2 2
XFE A
L gdred L o
| e | Ma Ma , kE>1, (9.3.19)
Lews [~ = g0t | b1, (9.3.20)

i (9.3 .19)F1(9 .3 .20)=153

|eH | a7 1
e 1o M

AT AL FILE A o a1 .618 .

FILIE S A L MCSGE R BN BT 2R B S8 E RS S5 A A
FAMUZ AL AABA SRS AR AR AN T REAE O T S ARk i —
Bt ] DAL 25 ISR (24 ]

9.3.3 k%

y@%?ﬁ%%%i‘%ﬁﬂ% 9&*&4\){_\:‘: M‘Tﬁ ’FH:W\EID?:—EE (P(x )i‘%.ﬁ E)F/_ﬁ[%lﬁ f(x ) $/7"\
e(x) 5 fFOOTE= 8 & <x@ <& WG HITRI Y REE IR
f(xm)> f(xm), f(x(2>)<f(xm).

S
o(x)= at bx+cx”, 9.3.21)
2%
o(x") = at b+ oex”” = f(x"), (9.3.22)
o(x” )= at bxm+cx(2>2 :f(xm)» (9.3.23)
o(x) = at b ® + ex® = f(x"). (9.3.24)

R (9.3.22)™(9 .3 .24) SR ZYRKIEIT BREL eCoOREX b Al ¢ HBE HE 0 HE
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B = (x(Z)Z 7x<3>2 )f(xm), B — (xm2 7x<1>2 )f(xm),
B=GY —xP G, 6= G0 =) "),
CZ — (x(S) 7x(l))f(x<2)), CS — (x(l) 7.%(2))][-(%(3))’
D= (xm — @ )(x(Z) — ® )(x(S) _x(1>)

M 2 (9.3.22)~ (9.3 .24) 153

b= %f& : (9.3.25)
:—7CI+%+CS. (9.3.26)
R eCoO IR/,
¢ (x)=b+2xx=0,
IS
x:—fc, 9.3.27)
8 @COMIEE S, x i0/E
;(m — BI +BZ+B3 (9 3 28)

206+ G+ G’

DFE A 2 HER fCOMRNER— MG A 2 o o, o kR B bR R
BB/ N R S PR T AR Y AR AR (9.3 .28)F SR IR/ S RET 1A T
B o DABRHE A ) HE— B AT XA ST IR A i L Sk
1.3 AT S LSk 24 ] AESEBRI T AT IR AR R 25 B RS R R BT .
— M FH bR BRI T B sl A ke ] LB Y

L G — Gy 1< e

[0 —x® [ <3

I 2Rt o e, 0 SR E I AR 2E .
(HAREER =R A5

< <<%

HRERE 200 2
FGUH= G, fGTH<< G,

BOREA RERER /N AT FE DX [) (o™ 5 2P LRI AR IE @ Ca ) B R T R0 >0, L
QOO ETE (2, O AL ATRE B <0 BYIETE X BRI (9 .3 .28 )=\ T ik
PCOMIM AT R B ARHT 200 50 R i 2 _E R S ) =00 6 A SRR s
2 AT AT 9 .2 TR AR PR |
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934 =XiHEE

TR Z A ZRAEETE .m0 2 <) i
FG 0 B f (>0 Xk AR (o 2 ORI AT, SR R A R AR
PRBUEL AN SR — A =R ET o) SHES faTE o T AR E 0 R BE A
IR ) 8 IR oo E AR PREL £ () JEM @Co) IR/ INEAS T £ OB/ S .

BRI
7N
e(x)= alx —x" ) +bx— 2"V +e(x—x")+ d, (9.3.29)
SO(xO)):f(x(l))s (9 .3 .30)
@/(x(l)):fl(x(l))a (9.3.31)
SO(x(Z)):f(%m)’ (9.3.32)
(P/(X(Z)):fl(x(Z))a (9.3.33)
9.3 .30)3 (9.3 .33)ZURIKARA (9.3 .29 )2 453
d:f(xm),
oM,
c=f ), (9.3.34)

a(x® —x)Y Fb(x® =Y Fe(x® =2t d= f(xP),
Sa(x™” — 1" Y +2b(x® — 1)t = f/(ac(2> ).
TR (9.3 .34) AT LSRN AR @y b, ¢. d. INTTRERSSE T E L2 (9.3 .29) .
FATE IR SRR 20K @R /NG R R H 19 R AR (B A B4 PR A L B 2
dx)=0 K &x)>0
Ay FRATTATIE

¢ (x)=3alx — 2" )Y +2b(x — 2" )+ ¢, (9.3.35)
¢ (x)=6alx —x"")+2b. (9.3.36)

A @ (x)=0,H)
3a(x — 2 Y F2b(x — 2" )+ =0, (9.3.37)

fifITRE (9 .3 .37) A HFMETE .
(1) 2 a=0 B} fi#15

- 0 __ ¢
XX 2p (9.3.38)
(2) Y 70 B} A5
PR 27
v — 0 = b 3”’ dae (9.3.39)
a

VI ERBIPREIE T eCoORSERL x .
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H—MEIE .6 (x)=26>>0 JXJEPN  HRIR K (9 .3 30T
C:f/(x(l))<o’ f/(xm)>0, x(2)>x(1>’
R (9.3 .34)3 080 4 DN FRARH 62>0 0  J& e (ORI /N AT .
55 A SRR MR (9.3 .39 A9 .3 .36 A

&) =6a(x — 2" )+ 25 = 6> —LT W*Zb
a

=42 J¥ —3ac .
MG I T TR S LB ¢ ()= 0 AYAE AR LEE (9.3 39U R E
;_xu):*b—‘— B —3a _ —c .
3a b+ 6 —3a
BT =08 .60, K1Y =0 B i1 (9.3 .40)x015 2]

E*x(l) ___C
2b’

EAEFIA I (9.3 .38 aXFE (9.3 40)FIETE a=0 Fl o770 PIRNIETE T/ S 1K)
gk .
XA FRATTAT AT R (9 .3 .34) SR HH R EX as by o FHUA (9.3 .40)2 , T4 2]
PO/ N «
N TR E BRAHESEER £, £GP, GO HFER (o)
/NS AT LAskE S TR AR EE A R4 (9 .3 3 Iy SR A RRART A e
(= 3£ — ()]

(9.3.40)

R . (9.3.41)
z=s—f &) — &), (9.3.42)
w =2 — G ). (9.3.43)
R REA (9 .3 .34 )R] LUIHESS

s=3[a(x® — 2 )Y Fb(xY — 5"+ ], (9.3.44)
2= b(xY — 1)+, (9.3.45)
w = (Y —xVY & —3ac), (9.3.46)

1 (9.3 45453
b= o ‘5= zﬁf/f’”ii), (9.3 .47)

X X X X

1 (9 .3 .46 753

b —3a= e _:Cm)z . (9.3.48)

(9.3 ADHRFNO .3 AHRMA 9.3 40O JFFHEES] = (&)
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_ . _pl D) @)
7 — D = ’;(_xf/();f&HZ; )| 9.3 .49)
PR B G D VA €D Y M € 2D
[z_f/(x(l))+w]fl(x(2)>
7(96(2) 796(1))( 2 71/02)
GGt w) — G — W)
@ @D _
:U}/(x(zfc)_’_)(;j}iz 2, (9.3.50)
.09 .3 .49 .3 .50 R A s o> T3 B4y AR )
D Y =D = — )
) =G+ 2w
G — m)(li D)+ wt )
X X f,(xm)*f/(xm )+2w .
e g3
—_ o @ M _ fr(x® )+ wt )
x x T+ (x x )(1 fl(x(2)>_f/(x(l))+2w .
(9.3.51)
(9.3 5P

)= G F2wF0.
F AR S (cPH>0, F <0, w 9.3 .43)30HE AR w0
NI}

)=+ 2w=>0.

ORI 9.3 .41)20% (9.3 433 w A1z LRI 9.3 513K (i
B/ x5 o) [FEAM/IN o SRATHE R f CoOBRTATE2 B /N 500 AT 2, %
x B E AR AT R A X T

AT .

) EERIRAL & xR G, FGOD L G G BDRI R A

28 > 4", f/(xm )<< o0, f/(x(2> Y>0.
BERVFIRE 0.

@) #M89.3.41)5,09.3.42)7,9.3 43> KM O.3.51)KHE s, 2z, w flx .

(3) 45 |2 — & |8 UE I AR oL TR ().

W HE fo, £ o B F Go=0 JUE R ASF 8«

i f GO0 S 'V =x, S D=LGo0 ST H= 0 FEETR@).
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R EE I FRATTZE— AT ]
B19.3.1 H=URIE(EKFE T 5 ) # .

def .
min  f(x)— & —3x+1

s.t. 0 x<<2.
B« =0, x=181FM%E 9 3.1 fim .4 1 KEREE/N G x=1.

® 931

£ = JICD) JICaD) VEED) JECHD)
1 3 —3 9

s z w x f(x0 o
3 —3 6 1 —1 0

YRR NN 22— BN AR 7 B T2k s .
9.3.5 BEMEEE

FHEHE T — A F R —E AR
Wk[23].
FATUERE ]

[zl

min  f(x), xE€ R .

A FHETTIE X B E AT S W

(9.3.52)

IWJEH:X nt1 /I\E‘Z:jtﬁlﬁlﬂg,'ﬁ x(0> ’ x(l) [RRR) x“’)ﬂiﬂgg){j\ 7i+%tﬂﬁiiglﬁﬂg®§&

1H ik
[ =yi, i=0,1,-,n. (9.3.53)
i —E R o) ERIEAN
)
o(x)= a + 0 (9.3.54)
a + r—Xx 2
@+ x—x”
a1 i
an
L o(x) 5 fOOTEAER nt 1 A EHAT AR s BUE L BR
ox”)= f(x"), i=0,1+,n. (9.3.55)

HETHEMAME R o (=0, 1, -, n) Fol e(o)5 b EIEA
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i

)

_ _ X —x
@ (x)=@¢x)= o+ o (x)
(€D
_ X —x
PO=at
(9.3.56)
__ (D
@1 (x)= a1 + x%(xx) ,
G (x)= an .
IAE AT BB HE T RARUCR R E A w (=0, 1, -+, n).
Hy (9.3 .56 )R AT Al
a=¢(x"), i=0,1,,n.
I 2K @ HE5 0K @i (67 .
YRR A
(P)(xm):(P(x(i)):f(x(i)):yi, i20919”'9n9
H A5 2
o=@ &)= .
Ehﬂ: SQJ{QCU) )(1:09 19 °t n)E%ﬂ 9EE(9 .3.56 )itqjﬂg%—‘f
)
Sﬁb(x): w T <P1(x) .
GV G
h __ ()
@(x(,:)):ma i:1929"'9n9
M7 ]
a =@ "),
HF @ ) G=1,2, -, B 2R 9.3 .56)x0r i X RBIE K
_ (h __ (D
@(x(“):m, i =2, n,
153
®=¢ (x<2> ).

ZEHE SR @t (D=1, koo s UG X @y @ s ey @t AR,
WLRERS K

£ — D
(€3] _ -
@ (x"” )= 1=k, yn,

o1 (x") =@’

[Fi] s 45 2]
@ = %(xm ).
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I @ (o 7DOBF N =k R i=n  HEZ NG R @y oo o MB0RESS
ZE FRTR oK @ (=0, 1, -, nBEbHEARITF .

=0 &)=y,

@)=y, i=1,2,,n,

i) 97

G ()= "X, (9.3.57)
¢ (x")—aq

F= 0. 1aeen—1yi= j4+1, . n,
(li:(Pi(x(i))a izlv"'v n.

FERE a (=0, 1, -, DFER L RE TIEDNX o) H e [

TG HT B A B (A SR NS
AT EARER A 2" M1 £ (07 =0 e T R
2= f(x).
BB S RECH
x= g(z),
XA " = g(OBUEFRNTZR MY
MAEE XA $) JHEBIE g(2) JHE $ONERME—AhTT 4

)

x=d(z)= b+ — . (9.3.58)
b1+ @
l)Z+ LN
brl+z;l;z";
IR L B 1R
. — Z_Z(m
B ()= 9= b5

(1)

— A E
G (z)= b+ b ()
(9.3.59)

D
4)",1 (Z) - bn,*l + i ’

(PH(Z)

¢ (2) = bu.
PR P (=0, 1, -, n) i8I
27 =G, i=0,1, e, 0.
L O g(OTERER nt1 A S A R E4
Pz =gz =x", i=0,1,, n. (9.3.60)
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(Az

%—Fﬁuﬁ%&&ﬁif f#%ﬁﬁ bi (L:O ’ 1 s "% n):
b=¢GE")=x",

(P)(z([)):x([), i=1, -, n,
) (P

) (AN A — A

g1 (z7) q)j(z(l))_bj, (9.3.61)

j=0,1,,n—1; i=j +1,,n,

bi,:l!)i(z(i)), i=1,2, -, n.

HT fCoOB/NS «” XN z=0 ]

x = g0),
I o= POl «° . (9.3 .58 H1
)
x=PO0)= b — O . (9.3.62)
bl - (2)

p——
(n—1)

bt =5,
UNER x AT RS BE LR AT HE I — ML ke A

x(n’H) :;’ z(rrH) — f/(x(rr‘l)).

FRAAZ O .3.61)F19 .3.62)KHTI AU .
ijm—‘/l\%}ﬁjé J‘iéj\ﬁ ¢(z>/tl%iﬁn—)§ f]ﬁﬁ,ﬁ\:ﬁ?’}'ﬁ’ﬂﬁ -.[H: 7b0 ) b s "% bn Z<
‘,Z‘E% ,R%%Tﬂ/z}ﬁﬂ? but1 :
G (2 ) = Ht

B LD )
P (27 =

GG (9.3.63)
j:(),l’...’ n,
bt = $u1 (2
AHHESGHEE RS RNT .
M) G " K KRR n RFIRZE e SR 27, 27,
="+ ik, i=1,, n,
2" :f/(xm), i=0,1, -, n.
L bh=x" B j=0,k=1.
@) A dPH=a".
B $o G
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W) A k=1 E ji=;+1 5L, G) o j= k104
b= g ("),
HATHIRG) .
G) & F<nJWE k=kt1, j=0 P 5RQ) ;B0 G- 05R 6) .
(6) ‘H‘% x(nﬂ) :

- )
(1) __
x = b —

(1
bl _ @)

bz_

b1 — b

A= G A [ S U IR A o I TR (D)
(7) é\ (P) (z(nfl) ): x(n+l) ’i+%: 4)]‘+] (z(n+l) ):

: Gt N . Z z .
g (277D GGy

A b =¢or V) VE ni=nt 1 FEETREG).
B19.3.2 A PG ETLKR AR TR

. def 1 . . 1
min f(x)*g(e"f—e ), x€R.

() ()

=0,1, -, n.

B x"=0.5, h=0.5,e=10", n=3.
R EUNFE 9 .3.2 s .

*® 932
i x(z) z(i) f(xu') ) bi
0 0.5 0.5211071 1.9519866 0.5
1 1.0 1.1752012 1.5430807 1.3081882
2 1.5 2.1292794 2.3524096 3.1804259
3 2.0 3.6268604 3.7621957 42 008589
4 —0.0587122 —0.0587459 1.0017241 0.0845522
5 0.0252662 0.0252689 1.0003192 —36.385795
6 —0.000031 —0.000031 1.000000

EREUR v= —0.000031 , B2 28 /T MR E AL« =0 AT WLSCSSUR: Fufe b
iz PG A A T — 48 R TR 20 B A sR A A0 A2 2 B AR pR R LA
I SR SRR L RME A T 4 AE S R SENEER 7%
F TR BREL f ORISR AiE— 500 Qo) JHEEIT o) JHEMTHE @ )TE— 5
WA SFEUAERN £ ORI SEAYITL B4
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(Az

f’ (x(D )~ (P/(x(i) ) .
T HEHTERERIE S QO TER S TEL .
8 o)W HEIE (9.3 .56) %
o (x)— (x—x" ) (x)

¢(x)= ¢ (x)=

b

@ (x)
¢ ()= BTG EDE @,
@ (x)
o () = Son(x)—(x?_x(ﬂ))ﬁoln(x)’
@ (x)
F(x)=0.

AR 2" A

B (Pf‘rl (x(i) ) _(x(i) _x(j)

)(Pi'l (x(i) )

@ (x) o s j=0,1,,n—1, (9.3.64)
@ (x")

¢ (x")=0, (9.3.65)

! () 1

i = 5. 9.3.

(P(x ) %l(x<z>) (9.3.66)

T ¢()=a Go) IR ¢ OGNSR ¢ (7).

FRAIE (9.3 .64)50~ (9.3.66)2 AT 1 @t (27 ), AR ¢ (2 )5 I 5 0 60
@ ORI @ ) JHERBSR Y @ () ST 2 TRAS ¢ () SR FE SR ¢ (OIS
TSR

R R (9.3 ST R IMRFERE @ (=0, 1, -, o) SILFRR T
Bl o () G=)).

HHE AR & GG

(2]

SDn(x ):an, i:Oylan"n?
. W ()
@ (27 :a,+m, J=n—lon=2, e 15i=j—1, j—2,,0.

BEHTFHIARTEL ¢ (7).
QD/L-(x“)):m, i=0,1,«,n—1,

@ (2" =0,

_Ph (27— (&7 — 2" ()

” : ’ .:i_lsi_27"'90a
G (a7 g
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REE ARG £ ORI A

) /

2 =@ (&)
B

1. 43514 0 .618 :H1 Fibonacei BesRf# T 41 [n) 1 .
min e "+« .
SR X A B L<20 .2 JIERIX a2k [0, 1].
2. HIE YA
min 3x —4x’ —124° .
Q) FHAIEEAR 3 W B, = —1.2;
(2) FEIZEE 3 W Bl V' =—1.2, x"'=—0.8;
(3) LA 3 R B = —1.2, x¥=—1.1, 2" =—0.8.
3. H=UmE K
min  «x +2x+4.
4R fCOTE 25 & ZIRIEER /NS, A
H=rG"D, =G0, =GN,
YEZWRAFEZ I o(x) Jfiff
e(x")=fi, e =fr, gV = 1.
R eCa) IR/, .



$10 %= A SERI Lk

ATERER 11 B TR R R A 7 v TE LYo R A S0 R BT P2 . —2%
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10.1  Ho FRERvE

10.1.1 JETHEAME

Z e TCY ]
min  f(x), x€R', 10.1.1)
Hrr e f OoOBA —Brid S 48 .
MNITERL B AU, 8 A A — s R B — A B AR eRER(E T R e bR iy 7y
], DR TR PR B N TE R TR — R R B AR 1847 ARE B K Cauchy 42
T RIETEE S5k Curry FFAAE T HE— L 0FSE TSRl T B 1 © 22 A AR T ]
) —Fh i A Y SE B HAB SR T S AR J3 AT R E e DA T v i A
HEHAL T SR B PRI TR [ .
BREL £ OOTERL x A7 1] d 78 ARSETT HI D7 ) S ROR KA 6 T AT i ek, Jy 1] 5
TR RS S5 07 AR LD
Df(x;d)=Af(x)'d, (10.1.2)
PRI SR PR f Qo)TE A x AR B s TR 7 ) AT EE AR A T S AE Sk A
min A f(x)'d

ot lal <1 (10.1.5)
HR4E Schwartz A% A
Ao dI< | arcoll Tall < | araol,
KA HEST S AT LIS 3
Afrord=—l aroll, (10.1.4)

1 AT A2
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O Afo)
Aol (10.1.5)

A5 BT R FE A x AR (10 .1 .5)F e LR 1) 28 Ak i/ JED S dh FEE T 1) A B
HETBEAE .

X L ERERIE ) AR R Sl R B S AS R 0 R 16 A2 SR el R 1)
SETE d AERIGERL | dll e ROCT 1 pREI 216 8 TR 3 SR il
Sy ﬂu%aﬁzﬁﬁ,ﬁ\ﬁtﬁittﬁn A N FRIE SR e d A sk dll.=
(d" Ad) RARF 1 IR Mo/ MEA £ GoT d SR Bk R W 1 S5 R

RS A B U G N 1) FRATT S R A )
min A f(x)'d
s.t. dAd<1.
T A A BRI SE R L PEEXTRRIE A2 PR A° 1A (s
A=ATAT, A'=A%A7,

(10.1.6)

R AT A 1
dAd=d A A d= A D' A D).
AfGO d=Af(O A A d= (A ¢ Af(x) (A d).
A y= A d (10 1.6 TS
min (A2 Af(x)'y
s, yy=<1. (10.1.0
M Schwartz T%T S35
LA aran yi=<llazarol Iyl < la?armll,
FPaLa AT A5
AT Af y=—llaareol,
Hp
A" AT A d=— A7 aroll .
Aoy d=—lla? araol . (10.1.8)
AR RNTE S x Ab T B J%E’Jﬁﬁ,?iaﬂ]ﬁfﬂmrfﬁ'_ﬁ@ﬁi d.
_ —A A f(x)
A O A A ot
XA, (10 .1 .8)x &5 Wor KRR E A7 1) d BURTE A BEa B SO Bl FRE 7 1) .
XN EEFR T A B R SCT WSl T R I A 2 /DS bR H LiE w T
Wi I RIS RREC R R SO A el T B WAL S An SR A R B, FUFR B T

(10.1.9)
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W7 ] FHE Rk PR B SR R o R 7]
10.1.2 HETNEEX
Tl T R 0 5L

X=X ad® (10.1.10)
Forfr a6 RO S TRE A, R e R
d” =—AF(x").
N xR T d Y T AR RS D L TR
f(x(k)+>\kd(k)): rgi(yf(x‘“q—}\d””). (10.1.11)

HHABIRAT
Q) AEWS X ER SLFIRZE 0,8 k=1,
@) HEHEFm d” =—2aF").
) % a® | <<e s 4 w0 A xR I a4 R SR Al
f(x(k) + }\kd(k) ) — H)\])iol’lf(x(k) + M(k) ) .
) A X" = X"+ nd? E b= RO,
B 10 1.1 s T Rk f )
min  f(x) = 2x1 + aF ,
1

g D = L
%JJI\\\ x (1 71) ’E’ 10 .

B 1 UOEA HARRRERL £ QoTE x ARARR L
AF(C )_{4x1}
/x 2m]
LR I7 1]
—4
d" —Af(x“’)—{z} = Nig+a=25> .
Mox =AD" R T d T AR SRR LR
min @0 "),

1 —4 1 —4x
vser=[Jed (13
1 —2 1—2A

e = 2(1 —40)" + (1 —21) .

TS

o (N)=—16(1—41) —4(1 —21) =0,
fit A5
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1
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Veaed
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8 h
e(A) = 272(1 40 +272(1 20)7 .

4 ¢ (V=0 /1%

_ 5
ARRETE
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(CO N G s 2 9 _2{_1}
x x+hd 27 4T 28 4
9
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W _ 8 1
I ara)ll *243(5<1o’
O 28 A B 2R A5 213 DU
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2430 41°

SEBR - A AT x = (0.0)" .
10.1.3 HmiETEEZRBEHE

e I FRERAAE — B A N RIS

FE10.1.1 W fQORELAE R HES O=(x [Af(x)=0) 5l TR
FEAERFI X" ) BT RN EE PN X AR S 2E Q.

IERR ol FREA: A N3N NE 5

A= MD,

Hir D(x)=(x,—Af(x) JEZR—R XR WIS BR5E— 5 x, 808 DIERH A53015 x
FIE x AL GOBEE O x 2B ) d) S5k MOER X R RS A4 — 1 x X7 1)
d=—Af(x) .2 MAE B —ZEH 2R A5 5] — A58 X — o5, S5 i i A s A b 2
AN BRR B MRIEEFL 9 .11, 29A £ ()70 B M JEHBE T f (o) RS
S BRI R D RS AR 8 1.1 (S 2 .4 7E x (A f ()0 )b &A1Y

HR Y x€ Qi ,d = —AFOF0 X AAF ()" d<0 ,FILATT y€ A (x) FH
FOO<fCQe) FHILATHL, £ GoEIET QR A YT FEPREL .

A AR (XY ST RE .

Rl MR ERE 8 2.1 Al .

o Rk A 0 R SRR MRS T ELISC SO I S48/ s A Hesse HEFEA" f(x)
ARFIE(ELA OC SCHR(1T TR 25t T 9 e B

EIE10.1.2 & fOOFEES Bl T8 . x BRI Hesse FEFEA” £ (x)H)
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B/ NRFIE(E >0 J REFIE(E R A BRSO VIS A x U B bR BB 7
I FE DV IR KT

(1_ 2
A+ta

PSS LR MBI ST f(x)
T g Hrp A5 r=A/a N

A—al’ | r—1\°
(AJra _(r+1j <1,

rAERTFRIEEAEFEA” £ QORI SEMEE X N BRI SRR IR SIoHe T s SRR K
S
J T U LIRSS e B o T IA AR SRR (S 10.1.1).
SN FHEGE Bk ME B AR R A
LRI 2T MR IEACHT A
(M) = f(x"+ M),

4" :*Af(x(“ Y.
R xR d P RN A

¢ =AaFGx"+nd? ) d” =0,
LS x(D
—AfGTHY'AFP Y =0,
Hlyiin J““zﬂf(x‘““)'ﬁ d"=—Af(x")IE B 1011
58 IR RIIEA A P () BTG AR S 2
FIEHY Y X BN x Hﬁ ERE IR SRR AR/  ORE S BH A 15 BEG L[R i
S T IS

M Hesse FEFEA Qo)) 2518 HL A KIS ol 0 B2 (9 52 i O 7 3 6 L AT PR G R
I3

R T ZERR /N BREUT b R — P P ik pRAIGUE oL AR (A T e i Bk T L
AR A3 907 X e N (AT AR AT (R A A i 2 A9 0 1) R/ NS5 R (Y
SRR ISR A/ INRFAE (B B AR 22 B AR AT 3 ik A — 2 R
RHASHEAT R Y SRR, B 6 AR 5 78 A B A /N a5 SRR BB AR R A 45 i
HHERCRARL.

25 LT e MR 1 ST B AR B A — Rl R R R s R T
B2 PR RS R ) R RBERCRE R 7 ) A T4 2R R AR F L Tt
RGN BV 1625 W/ S5 RS A AN AR A B Bt T 2 I AN/ IN R 25 S DR ol i o 5
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U e T Rk — B0 T T3 A A Ak A DA T4 20 B A/ N i, P
Pl T Fik G XA I A IR BIEU 2L SO AN AH]

10.2 4 i vk

10 2.1 Hidmk
59 BT AR PR S RTINS 4 R AR TG 2 TR ) S
AR
B LTI R xER LR X2 FCoOBIM/N S — AN A4
FOOTE X JBAL Taylor 080 JEHR Bl
f(x) ~ 4’(.‘7) — f(x(k) )+ Af(xm )T (x_x(k) )+ %(x_x(k) )TAZf(x(k> )(x_xm ),

HPA? £ ) fOTE X IEHY Hesse FEF AR ¢Qo R ER S 4
AP(x)=0,
&l
AfG)H) AN F Yy x—x")=0. 10.2.1)
PEA" PO L (10 .2 DR B ARk iR A 2
x(IrH) — x(k) 7A2f<x(k) )*I Af(x(k) )’ (10 2 2)

A (7)) 2 Hesse BEFEA £V ORI ERE 5RE JHITE x5 BT X — Ak
B PR B BE R Hesse FEFERYIE SR (10.2 .2)2 MEEBG4E5 " JH k10 &,
A 0220308 53] xRS ks RIS HE R R (xR A
T XA AL .
EI10.2.1 W fOONIKIES RS L XER X HEAf(0)O=0,HA f(x) ' fF
FE OB x VTR x EARAETE b ok =>0 TR b ke <<1, X —A
xeX={(xl lx—xl <Ix"—xl},

H
I o | <hb o, (10.2.3)
| AfG)—A ﬂ(;):xﬁ f)x—x | <n 10.2.4)

WA= = 2 (R R AT x
IERR AR (10 .2 .2)3 A e
A= x—N f(x) " Af(x). (10.2.5)
SRS O= (x) AR ao= I x—x I .
THHEY] o) 2R TS QRIS A 1N FEREL .
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4 x€ X H x7x N4 y€ A(x) MBI A 198 LKA fo)=0 R 7] LIS 2]
y—x=x—ANf(x) Af(x)—x
=(x—x) A f(0) ' [Af(x)—Af ()]
=N f(x0) '[Af) —Af(x) — A f(x)(x—x)]. (10.2.6)
FZEF (10 .2 310 .2 .4 11 (10 .2 .62 X Al153)]
ly—xl <l A reo I ArG) —afco —2" fo)x—x) |
<hklx—xl < lx—xl. (10.2.7)
HH I AT AT aCx) A R R .
H1 (10 .2 .7)x XAy € X JBEER= AT x ) CX ARG AT X B4
RS E) & TR
BEAh SRS A FERAE X BRI .
ZE LM AR ERE 8 .2 1 GRS xS ELT x
B10.2.1 AR AT 5 0]
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12 ﬂ
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19 65
X0 =] 27|, x» =] 81| ...
0 0

AR B A2 x—= (1,0)" MEACHERRIE LA AWk i S el .
PR L E A A A AR
x5 =l <ecll 6 —x7. (10.2.8)
Lo e REAEE I AR IL 2 /0 2 GOl 2 0030k [24 .07 0L A=k A e S 5 2
R .
SR T R R AR R A 8 1 AR RIIA /NS,
B R PR

=S\ \pﬁ;

fO = Tx Axt B xte, (10.2.9)

Horr A JE XS PR IE 2 HE R
AT SE A S kA A
Af(x)=Ax+b=0,
(CEiodyni
x=—A"b.
TN AR AR ATB R A x AR AL IR AL (10 .2 2O
¥ =xV AT AT )= A A b =—A"b.
AR X =x B 1 YGEARIR N
PUG 28 3 — 28 e T ™ R B ST ARk 28 BRI EAR
IRENB /N XA TR IR ZE b
(EASE B Y0 50 B AR N SR AR T RE NI R 22— AR )
d=—N f(x) ' Af(x)
AN—EJE TR ] 234 B bR sRBUE T B8 LT b 4h L BIAE B AR s BUE T R A5 31 0 05

xR SR AR 1) A B RN R AT AR A B 1 AR TR
Jef ik .

10 .2 .2 PEE&imi%
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PA fO=0 0 A PIRATRE 503 x & K-T 50l LIRS H B A M LIRS T
RERIAT T I0]

FE12.2.2 W x2ZEA2.2 38— DA T AR x b A Ax=b A:x>b,

Hor
{Al} {b@
A= , b= )
A b
N
M:
E

AT RESERS 5
P=I—M (MM')'M,

W=(MM")" MAf(x)— { ﬂ ,

Horb w o 43 5I%HR T A FE L8 PAS(x)=0 0
() 4R u=0 JBA x R K-T £
(2) MR w A SR R <20 XA Ar Hh 253 o SPRIAOAT 53] A &
A~ )A\l A AL A AT . A A
M= £l P=I1—M (MM )'M, d=—PAf(x),
W24 d R FRETAT I
ER S 0% =0 T PAS(0)=0 I
0=PA\f(x)= (I—M (MM"') ' M) Af(x)
=Af(x)—M (MM") ' MAf(x)
=Af(x)—Alu—E v. 12.2.5)
(12.2 5L R K-T 48 B x /& K-T 1.
FHIE(2) 32 w0 JEIE PAf(0)70 R IER R PAS(x)=0./H PRI LiTL
e
0=PAf(x)= (I—M (MM' Y M) Af(x)= AfGx)— MW, (12.2.6)
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Fobt W= (MM )™ MAS () B A PXRE w BOATIRER 7 6 £ BT
AutEo=Aatur +Eo=MWur, 12.2.7)
fmaz.2. 7HaxA A2 .2 .5)3
0=2A07Cx)— M W—ur . (12.2.8)
2 .2.6)2s A2 .2 .8)20 155
0= M W—W)+ wr . (12.2.9)

ARG ET MATTENEEAS HE2EDA R w70 AR M 1T
PRI XA MATIHOT I AT PAS ()70
T PR  PA S ()70 U]
Af(x) d=—Af)" PAf(o)=— | PAfo | <o, (12.2.10)
Ptk d=—PAf oot FITI . FIREW] d R aTA5 AT T
Md =—MPAf(x) =— MU — M (MM' )" M) Af(x)
——(M—M)Af(x)=0,
Ell

Ad—0, Ed—0. (12.2.11)
(12 .2 8RBT r P IEF
r,ﬁAf(x) —PM'W—wriPrl = 0.

T PM' =0,d=—PAf(x), -5CH)

nd+ urPr =0. (12.2.12)
T PRIESE . Pri =0 & =0,
rd—=—urPr =0. (12.2.13)

H (2.2 1108112 .2 .13) B4
Ad=0, Ed=0.
MRPEE 12 .1 .1, d A A7 07 ) HEE (2.2 .10)53 . d 8 x AR R R 5 10 .
BEEEBGE T AR .
Q) HEWE AT XV VB k=1
@) FE& XV Ik K AR b Sk
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Wk

{Hi15 A X=b AxX">p.
3) 4

WA MOZEES 04
P=1 C(AfHEFE);
w4
P=1-—M MM )'M.
W) A d"=—PNfF(xX") A dVF0 EETR(6) o5 d =0 WP THHRG) .
5) A MIEZS SR A8 3] x5 Em N LA

W= (MM') MAf(x" )= { ﬂ .

WA =0 U IR, 2 R KT AR w3 i U — A o B w B
1E A B A PR w 94T SR IPIPER (3) .
(6) i FHNRRL SRR A
min f(xm—’— )
st 0T AT A s
Horp a1 (121 200808 A5% &2
Y = XY+ nd”
B kr=ET1aRPEE Q).
f5112.2.1 H Rosen BRERZESRAFE T 51 [R]85,

def
min  f(x)= 2x +2x —2xix —4x —6x2,

st —x —w=—2,
—x —5x2 =—5,
xsx2 =0,
R BOWIHATTATAL = (0.0)" FE x AbrBERE Ry
Af) = {4x1 —2x2 —4} .
Aoy —2x1 —6
51 UEEAR AEA X IBEEE R
Af(x“)—tﬂ .
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e
N
&‘.
b
e

1E XA EIEFHAHRIEFRSE 1= (3,4} B x1 =0 Fl 2 =0 J21F x" = (0 ,0) 4L fE
FHATHR  RIHK 2R R BOEE A FIA5 3 b 50N

{1 X {_1 _1} O} {_2}
Al = , A= , b= , b= y

—1 —5 L O —5
B2

0 1
P=1—A (AA) A= - = .
0 1 0 1 0 1JLo 1 0 1 0 0

0
P __PAf(xm)_{(j i

/7"\

W=A ) A" —{ﬂ—{ﬂ
AT AAF(T) .

EIE A 2545 A X w = —6 BYAT RIS 2 47 155

A= (1.0).
HRA G P,
P=I1—A"(AA ) 'A —F O} —{ 1H(l O){lul(l 0)—{O O}
S I B 0 o ’ 0 1
/?"\
o 0 ol —4 0
o3 Y-
a PAf(x) o 1Ul—¢ 6
REK N,
min  f(x" + @),
st 0 A< Aume . (12.2 .14)
T
SR B R | B
b=b —Ax" = — = X
—5 —1 —s5llo —5
—1 —1][o —6
A I I A
—1 —slle —30
[A] 1k

AEL(12.2 143 EI R
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min 72X —36A

s.t. O<>\<%,

x(Z)_x(l)+}\ld(l)_{(i}.
55 2 AR AT X RAEFRAR SRS 1= (2.3) BRI
Af(xm)_{—i _
A b Sk
—1 =5 -1 —1 —5 —2
e T L R e )

ﬁﬁ’/%ﬁ%
P= I_A1T (AlAlT )71A1

P B [ R R

0
4 :—PAf(x(Z) )y = { (j ,

XFE 5T

2
W= (A A’ 1 @\ o _ | u
1 1)A1Af(x ) ’
28 w
5

WA i w = —DPiRERIfH 2 17 5]

A= (—1.-5).

—71-A"AA)'A P O}—{lﬂ(—l —5{1H l(—1 —5)
ArAAn A=l o5 ’ —5 ’

é\
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‘N oo‘oo
H> =

= w

J.

1
M

9

ool
—1 ’
XA
s =
0 o 1Jl1
o ae =7 Y-
' 0 1L —1
_ =1 ;1} _ 1
Anax mln{ B 1
x(2>+}d<2>_{o}+{ 5}_{ 5A
1 —1 1—
FxP P )= 62X —281—4.
S A )
min 62X —281—4
s.t. nggi?
= 4
Bl 317
x(:;) :x(Z)JF)\Zd(Z) —
55 3 AEAR AT X AR A SRR 1= (2
_ 32
‘ 31
A (3) —
f(x") 160
31

AR b SRR

—1 —1
A= (—1,-5), Az—[ 1 o], b= (—5), bz_[

0 1
PO FE

P=1—A (AA) A = 216{

25 —5
—5

1

I
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)
O K

1V=(mAhﬂmAfum>=§%>o.

4’ =— PAf(x(S) )=

WRAEER 12 .2 .2 A

(3)

= =

KT g PG AL AR E B 7210 xR A R R

"12.3  BRZABREETE

12.3.1 Wolfe BRZ%8 & %
Wolfe T 1963 AF4RH A FRERTAT 7 [0 5 — R 7 ok Bk W BR 9B B3R . T g e 4

KA GIXFP T
% B A BN I ALt A [
min  f(x)
s.t. Ax = b, (12.3.1)
x=0,

Horp AJZ m X n 350 B mob St m HEF ), £ JER LS n] ek KL Bk A IR
m DIVLNETC I AR KRN EA AT m AR AR BT A
AR m DI EZAH n—m DNF i Wolfe BEZIRERE L A FA B AEALAZ
XIS (m A HEHERE B (n—m A4S JENTZ R R AR A Ax=b B
s B AR B 3R M FARsRBOH I 0 i AR LIRS & FR B L
4 s R K 2E TR PO PR B SRR BEAR I R R T AT 07 18] Ak H A pR IO TR SR B Y
BREERR Dy B AR R BB BR 2045 B . N i M SR HIRE 2B HE A AR 20T 1)
FAVEITELAEIIIEE K A I x FEAT o0 AR — ek AT 4

XB
A= (B,N), x_{ } s
XN
Hrt B2 m X om W] AR e A1 xew 3 50102 H 3 AR B IR SE AR B b B 1) & L XRE
(12 .3 . 1T LAFRIR A

min  f(xs,xv) 12.3.2)
s.t. Bxs+ Nxx= b, 12.3.3)
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x5, xv = 0.
H (12.3.3)z AT LIfEH
=B'b—B ' Nxv.
A 2.3 .2)xK ,ﬁ%mu xv A AR 5 ) PR AR
Flxv) = f(xs(xn),xn),
TR AR s A [ R Ak A AN AR AR Bl R A7 BRI S Al /M F(aew ) LB
min  F(x~y)
s.t. xs.xv=0.
FIFHE A RBCR FHGEN AR FOoORIBREE BN £ GBI BEZ 86 B
r(xy) =AF(x~)
=Axy f(xs(xn)sxn) — (B N) Asy f (x5 (xn) sxv ).
AR T TR LIRRE T 18] (—rCoy )DRS B xv JBEME B AR RBUE T % .
IAERIE ST R E AR xR R AT 7 ) & AR IS Ak
Y = x4 nd®

JE AT R H HARREUE PR e 51

d” ={ } :

N

12.3.4)

(12.3.5)

(12.3.6)

12.3.7)

(12.3.8)

dy’ 53 XN RS R AR T O 6 AR R R R R Ly RIS BB O 1]

{El 2 éu%/\/ Py, =0 H o Qe )=>0 I 0 5 BEZYBL D7 TLJ«HTE'FﬁI
f _er(xN)<O, )\>O,
PITIREIR PT A T: IR R T  a” fifi7

d“” { x;\;t)r/(xN )9 r](xg\’“)>09
K ), () <0,
dv’ & Ua ATy 1A AR E R 121 .1 WA
Ad"P = 0,
B
Bd;}k) + Ndm _
IR I H
d;;k) —— *1 Nd;\f) .
HT x5 =01 d” X T x5 t—E 77 1) 53
—B ' Ndy’
o

R T RIREUEE LK A R

(12.3.9)

(12.3.10)

12.3.11)
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=0,
il
x/(_k\l) _ x;k)+Xd;k)>Oa j= 1, .n, (12.3.12)
T N AEE S .
Mg =0 B SRR 220,12 .3 .12)RH KT
M P <0 i REEL
(k)
xéj’“’?,
A 4

oo, 4P =0,
Amax = 1 12.3.13
min{ *?j d;k) < O} . A ( )

ZEUER 4 B F R D XM i 5 1) d o e i AR x 68 K-T 8 sd A
R R B N .

FE12.3.1 W xZ2MEA2.3. DT A= (B.NJE mX n il B A m Bl
TWRERE  x= (xp ,xn)' x>0, BREL £ 7E 5 x AEATHRE, % d 2 (12.3.9)20f1 (12,3 .10)
O A7 R 70 U d 2 T RERTAT I W L0 H d=0 M2 552 x KT A5

IERR MRETT ) d i AT

Ad = Bds+ Ndv = B(—B 'Ndv)+ Ndv = 0.
M (12.3 .97 .2 wv, =0 [, dv, =0 , N x>0 MRHEEH 12 .1 .1 ,d Rl 47)5 10 T
Af() ' d=0ey f () ds+ Dey f ()" dn
=Ae, f ()" (—B ' Ndn)+ Asy f ()" dn
=r(xx) dv .
M Ay 70 B ARHE (12 .3 .9)5HT rCen)" dv<0 JHIL d & TR ) i d 2 FRETTAT )7 1) .
PRAEIE R S FRA 538 FRATHIE Jx B K-T SRS SEETET we owv—=0F1

v fifif%
Ar, f(2) B' ws| |0
— v = , (12.3.14)
Ay f(X) N W 0
wsxs = 0, (12.3.15)
wyxy = 0. (12.3.16)

BWox 2 K-T 85 00 iR R mor . F
XB > 0 « Ws > 0 ’
MH (12.3 .15 H we=0 AT (12.3 .18 EE 1 RS2
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v=(B")" Ay f(x).
(12 .3.17)8 A (12 .3 14O 2 Doy Fe )
wy = Dey f(x)— (BN As, f(x)= r(xn) =0.
i (12.3 .18)x LA (12 .3 .16 )= A
r(x~ )T xv =0 ’
T ov=0 L H i (12.3 192015 H
i Cxn)an, = 0.
i (12.3.18)7%,(12.3.20)5% , (12 .3 .9)xXFI (12 .3 .10 )= AT 41
d=0.
RZ 3 d=0 0] r(ex R dEn 4
wy = r(xv) = As, f(x) — (B 'N)'As, f(x) =0,
m(12.3.9)5 A%, (12 .3 .16 s ilisr il
ws =0, v=(B)' Agf(x),
M2 .3.15)=A/ 2.3 1) sr A x & K-T A5 .
RELIRE EE VTR R ANT
() oA AT x SRR E 0,8 k=1.

12.3.17)

(12.3.18)

12.3.19)

(12.3.20)

@) M XV m AR VBN FRREEICE 1 A IS j 1EHE ps o4 B
(pi 7€ JyRIREHY m BYAERE SN/ (pr |J € o M m X (n—m)3ERE 1l (12.3 8O
K rGov) B A2.3.9RMA2.3 100K dv F1 dy” SRR R T 47 .

3) & 1 d® | e Juigs b iH5 5505 X BN ST ).
(4) A (12.3.13)33R A A xV K UF 4V
min  f(x" + ")
s.t. 0 A< A s
CETR
G A x" V="t nd” VB k=R Q).
B112.3.1 i Wolfe BELMH R KM T 5 ]
min  2x + x
s.t. a1 — a2t =2,
—2m+ a2 + =1,
xi =0, j=1,2,3,4.
iR B AT X =(1,3.4,0)" AE x dbAyRREE
4x

2 x2

Af(x)=

0
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W
=
=
iy
v

.]1 - {2 93}9
Af(x")= (4,6,0,00",

-l =)
XB — - . XN — - .
X3 4 X4 O
AR B R R REUER: A R B F N A
{—1 1} B {o 1} { 10
B= , B'= , N=
1 0 1 1 —2 1
w=Lo- s T2
r(xy )= - = ,
0 1 1l—2 1 0 —6
L[ d] ] —16
= %)Y,
d”{dﬂ{o 1“ 1 oM—m}{—gg
oolgel L 1l —2 1 6 | —22

A 2 & 7 1)
d’ = (—16,—38,—22.,6)",

K EIR

o L8 a1

—16° —38° —22) 16
M xV g dVER.

1 —167 [1—16X

o s —38| | 338

M= Y o T a—an
0 6 62

F M) =20 —160) 4+ (3 —381) .
S fiff )
min  2(1 —16X1) + (3 —381)

s.t. o<x<i

16°
ZE :L (2)2( 5 21 jjT
’F‘Fiuh 169x 098 '8 °8 .
55 2 A
L =1{2,3},

T
Af(x(Z) )= ( 0 9% ,0 7Oj ’
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5
@) {W} 8 2) {xl} 0
B = ’ N = = 31>
X3 L X4 8
8
A
i (2) O (2) 75
. 2 d’ & 4
o= 2|, =] }_H, =[]
N 7@ N diz) Z B d;“) 7@
4 4
R I
o _ [y _5 _5 jjT
@ =0, -5, -5 5",
5 21
. .J .8 8 1
Anax = min 55 (9
44
S
5 5
g 4t
2+ P = ﬁ_ik i
8 4
3.5
s TN
@) | 4 g® j_gj?
FxP ) (8 LA
SR — Y8 R A
. j_j)\z
min 8 4
s .t Oglgév
153 kZ% a=x"+rd”=0,0,2,1)".
53 UGEC AL (XY )H=1(0,0,0,0)" ,C iR EImA AR U0 HATS I RE 2986 B 214 AR A
ﬁ:{gA}a
e[ z-[3. o[22
? i TR X o)’
s 1w e
’ 0o 1.7 —2 1

0 1
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== S =L

it d = (0,0,0,0)" HRYEEF 123 .1 BT x7"=(0,0,2,1)" & K-T # . H FALM]
SEFA R xR A R R R XSS R 2 BT 2 WA

12.3.2 [ XBEEABEX

Abadie Fll Carpentier 1 Wolfe BEZYHH BEVAME B HA AL LR MIETE 41T X
BRZIBEREYE RN GRG B SR IBR LB BE R F AR RG B0k
AR EAR LA LI 1]t

RS

min  f(x)
s.t. h(x)=0, j=1,-.,m, 12.3.21)
I<x<u,

Hp foh G=1 0o m)REELENHRRE L xE R sm<<n L FIl u ABJE: n i3 [n)
L w
A Un

h(x)= (hi (x) e sha (x))",

HBE R 4

Xk, (12.3 2DHRE R

min  f(x)
s.t. h(x)=0, (12.3.22)
I<x<u,

EMITF RG Bk JOAR R X B B AR IS & B AT T Ay ) B2 50 xs A1 xew
Fon FARHE Y R(x)HY Jacobi 4
dh I

axl ax”

9 h def

%il: A (12.3.23)
axl EJXIl

SN
aﬁhi(ﬂ %j (12.3.24)

dx \dxs dxnl’

o T 3 < "~ .
LB AR B b S AT m i A JHMREE, ARRT S X X FTH v R
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78 (/D A] DUXAEREAZO) AT H AR R B AR SO H2 v 18 R %8, BT
S (xs(xv) ,xv) = F(xv).
TNHHES: £ BRI
r(xzv) AF(xN) (12.3.25)

(OEST W

SRS U RoE | RS e [ ) SR i e PR N A M S B S = g R AWANI AT
B HAR R B ErAR R R B SCBR b—OT AR R AT R 3 BRI 2R T S B
ZIRREE . H AR R BTy

df = (As, f) daxs + (Axy f) v (12.3.26)

Hrp
Ay f = ’Tyf Txﬁ (12.3.27)
A f = ﬁ’% ?xﬁ (12.3.28)

dxs = (dwi v ydan)'
dxy = (dawi1 yoor ydan )" .
F T H dav 2w dxs Sl BT N h(x)=0 15-3)
Il

dh :7dx1+ —Fidx =0,
(12.3.29)
dhe = O 4 4ot O g, = 0,
9 Xn
FZ 3 4 (12,3 .24) 1 (12 .3 .29)3CHD
J01 B+de1v —0. (12 .3 .30)
J
1T 2 W A
—1
doxs :—(%’;j ;xh dxv 12 .3.31)
8 dxs FOFRIEARA (12 .3 .26)3K 1)
% —1 ah T T
df:{Afo_((axBj Tm) AxBf} de,
FH 75 31 B 244
_df B (ﬂl) ' on|"
o) = 1= A f { I axJ Au, f s (12.3.32)
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i i
P B VAR VAR

de dxm—H ’ ’dxn
R — R xR (12.3.32)20 3Rt RR 20 BE 1 ] AR 9% (6 L1 e 48
RO Al A B S dy SR il

0, é/lxﬁ\é):lN/Hrj(xg\!‘))>o9
= B o = wv, Hor ()<< 0, (12.3.33)

— (v, HARHIE
o dy) J2& dv 95 j A L aw] o v B9HS DI Iy R s 23R AR SRS B v, B
AR
M T hGo)=0 ZARLM TR ARREMELHTIRER I di” 19RIE M X i
JER A H AR R BB R BRI ATAT AL AR X v 205 GRS K A4
v = xﬁ\;‘) + M;\f) ’

HAf

Iy < v < un .
PR AR L E T R

h(y,&v) =0 (12.3.34)
23] 7 AW

F@xy )< fxs v, (12.3.35)

FHH

<9<, (12.3.36)

MAEFH R AT AT (5 2y ) 58 £ AN (12,3 .35) 1 (12,3 .36 s/ ME K A =
DL it

I~ CRELIR BE T B AL R ANT

) HEWE AT xR e ,e >0 B850 .8 k—1.

@) ¥ xR A AR

(x5 wxn’ ),

A (12 .3 322 E LB E v(xv) B (12 .3 33)FSRIG 1] dv .

&) & | <<e s R385 " 0 BT ).

) B x>0 .4

&= xv My,

H v<<tv<<uwv JUFTHIR G ) 750 ,LJ%M%%’F AR oy CHEE h<tv<<wv 7
G



388 %12 % TATH ek

(5) SRAARLRIEITFRA (12 .3 .34) AT F AR iR it .
Lyt =x =1 TR
D 4

y =y ] PRI 0 ,

(’)XB
2 G 2O ) <y < JEA I RGUT o) | <<e JUEESTEG) N,
HATEBRO .

@ % j= J UL AL A
v = xﬁvk) + M;vk) ’

(e (k)

y = Xxs
& j=1,3800O ;F0 & ;= ;+1 & EERO.
6) 4 X"V =" ) B k= kL IRFEETE2) .
AT IATE E AEfRARL ETT RR LR T
{ (’)l : (k) :} 1

d B
P RUA )
{ Ih(y? v )} o ’

I xp
T AT 7ER BR AR RN © 280 H R IXRE O F AN AR MY T A5
FE 20 B 0 2 AR A AR LM 1) 1 B A 5 1 22— Powell S T B 11
DLt Ay VR T T 25 LA AR R 25 1] oz 3 RE RS DL i Jre DA T H kSR
i R ]

12 .4 Frank-Wolfe /5%

1241 E&EEN
Frank Fll Wolfe T 1956 43¢ H SRR LR M 2951 [a) o ) —Fh 8k .
Z JEAR LR 1)

min  f(x)
s.t. Ax=0b, (12 4.1)
x=0,

Horbr AJE m X n J5FE B mob I m AEB [, f Qo)LL P PR A  x € R FRATHEEA
()RR AT A TR A
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S=1xlAx=b.x=0. (12.4.2)
Frank-Wolre 53 A AR FERRRIEI 2K HARPREL £ o2k il ad ik
Ve RAS T BT ATy 1 R My [ R AT ATk A — R R
BES H ELAOR iy ik BB E AT AT x L BRATE £ CotE xV RIF I —H
Taylor 2Tz
FOEPFAFGY (x—x") = AfG ) 2L £GP ) —A FxP ) X
UL f(x) JRLEPERL] ] R
min A FG) xHL FGE) —A FGP ) K]

L eE s (12 .4.3)
s.t. ,
oA HbR pRECH B9 R B0 K 1 [n) e S
min A f(x(k) ) x
12 .4 .4)

s.t. x€ 8.
BRI () B e R Dy o P e BRI A S A S ] R 3 A S U At T A
kEF.
SRABLAERR] (12 .4 OMGER DN T EEZ — .
M) WERAF )" Y —xM =0, M kA, T A ZEUE I, X 2 ROk ) 8
(12 .4 . K-T 55 .
@) A M (" —x"HFE0 s
Afx)H)" (" —x"H<<o,
Ly —x 8 xV A TR T S R .y IR S UM ESS y S X IR
B e T S.RIXH— A€ [0.1 ]
w4+ A —0x" =P At —x") e S,
ULy —x " &7 ) O R RERTA T ) GX i N xR TR A E— S R
min  f(xY AT —xP )

s, 0<XA<1, (1245
KA N
=N =X,
HF y" —x" 70 HoN R LR
S < G, (12.4.6)

A5 x VG HEE U .
Frank-Wolfe i 5B BT .
) BERIA TS X R 0,8 k=1,
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(2) SRAFL MR ) 5T
min Af(xm )Y x
s.t. x€ S,
R .
B A AL (" =X (e JUHFEIETHE AFET 27w R ) .
) xR TR yY — xRS Xy B & .
min  f(x* AT —xP))
s.t. 0<CA<1,
53] M.
G) 4
= nGgP X",
B kr=kH10REIE2) .

12 .4 .2 Frank-Wolfe £ £ 596 S04

EE12.4.1 %y BEMEMR 12 4 OB FRA B
A Y =X =0,
M) xS (12 .4 OB K-T .
TERR AR .y " SRR (12 4 ORI B
AfGP)' XY = A y®
PR xS X AR MR R SR A FL AR xS KT A5l il /1 A AE T F-w=0
(WERHHI vER" i
Af(x")—w—A"v=0,

WP =0
Ax" = b, 12.4.7)
x7=0.

PLEERA R A2 4.0 K-T £ Rt 7 R M A2 .4 . DF) K-T 4.

MR LR B ARk A8 H

Af(x(“ )T (y<k) 7x(k) y=10,

MEE] K-T A0 GEARARLZAL A5 (xR i E BRI XA 3 1 B
R KT 5.

EIE12.4.2 & fIRESHERE, I Z— 0T

(1) S={x|Ax=b,.x=0F % .

@2) %4 || x| >A-conf, f(x)>+co.
Wik S X € S, Frank-Wolfe e T (12 .4 1)) K-T 5 .

WERE AR MBPEE R 12 .4 .1,/5% K-T & BERFEEEALILE .42 QR
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K-T sSAMES .

e MRAEE FE S B X TR

HWR SHEA ko XY € QUARERF I £ O<<f ().

BRI fGoORRTHRES Q KAF L T REREL .

THIER] Frank-Wolfe BB B 7E Q II4R4E CsQ FIRHR A s B=MD
WD R ORI R BB MO CE— R 1) LA AT — 4 R A L

HFEEAL L A

d’ = y('” —x"F0,
H d" A FEE I I BERE 9 .11 50E M 7R (x, )AL IR o x€ Q51
d=y—x,

y &S IR,

Wb D U X T E S x€ CQ DO EHTA I y —x HSIES,
Hrby BTRAIRE S (R ER R

min = Af(x)' x
s.t. x€ S, (12.4.8)
BAEUERH D 7EAT— 5 x € CsQ ARG AR
¥ —x, ¥V €S,
y(A‘) _>§3 y(k) _x(k) E D(x(/:) )

FRIEB y —x€ D(x).

WIEEENE X ,y" —x € DO M T RHE—A x€ S T

AfGx )y <AL ) x. (12 .4.9)
Af()' y<<Af(x)'x, (12.4.10)

R x€ SEGT (12 .4 10)FEH y 2R HI A
min A f(x)'x
s.t. x€ S.
A IEATAT .y —x€ D(x) AL D 7 x AR .
AN RS M (y" —x TR
MRPEERE 8.1 .1 A et B A .
25 BT ARIEE PR 8 .2 .1, Frank-Wolfe B3P A4 () FHS T EE S Q.
Frank-wolfe By Je—F 1507 a1k AH RO 2 JERRRER R R D7 B4
] AR S I B YR T S AT A8 Ry ) 5 B AR R A BR B2 T 1E 2 X AR
Iy IR R 0 TR T ) PR AR S e AR X R i R A e MR )
RGN SR A — ROV AERLEEIE T BB RN A RSO R e 7E S B o
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e — M S e AERT TS

DI -

8 [ RN sl P XA 7

L X F ROV 5 A x€ S AR A7 4

(1) S={x|Ax=b.,x>0} ;

(2) S={x|Ax<b,Ex=e, x>0} ;
3) S={x|Ax=b,x=>0} .

2. ZIE A

min ¥ T xoiw 2% —6x —2x — 124

sdt. mt xtw=2,
— a1+ 2x <3,
w1 yx s =0,
SRIBFERT 2= (1,1,0)" Ab—AN R R 4775 17)
3. M Zoutendijk J7¥EK A~ 51 [n) 1
(1) min  «i +4x; —34m —32x
s.t. 2mt+ <6,
<2,
w1, x2=0,
Bopihs xV=qa.,2)" .

@) min 20 +t3xtoxe 2mwtrn —dn
s, nt2xt w4,
X1 sz a3 =0,
BAG eI A7 = 0,0,0)" .
4. FIBE BB KA T 51 R) i
(1) min @—x) (w1 —3) (2) min
s.. mtwe<3, s.t.
1 <2,
0<2, ByIha e x

X1 X2 =0 y
Bopihs x=qa.,2)" .

—6 x2

xit+a+2x 45

x —2x=0,

x,x2=0,
=(2,0)".
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vt wet2x —6x —2x —1243

vt xetix=2,
x1 *2%22*3,

(3) min

x1 a2 x5 =0,

Borifs ¥ =a,0,0)" .

5. FHREZHE EE K A T 91 )

(1) min  2xi +2x —2x % —4dx —bx
x1 Tzt =2, s.t.
x1 5% +x=5,

(x1 =2+ (2 —2)
ot <2,

x x>0,

(2) min

s.t.

=0, =1, 4, s ' =a,0)" .

Ws AL ' =a,0,1.4)" .
6 . H Frank-Wolfe J5isK i T 51 [a) it .
ot w—me —2x 3w
x ot =3,
x1 5% +x=6,
x; =0, J=1, 04,
Ba s xV=2.,0.1.4)" 32 K.
7. BB Ax<<b % P=1—Al (AAD) 'A i A AT RAEC TR 240
R RERE R T A A TR X
1) PAf(£)=0;
@) PAf(R)=Af(®);
(3) PAF(2)70.
8. k()

2)min  x+2x —wetietd

s.it. xmTatw=5,

X %2 5x3 =0,

(1) min
s.t.

Bowits s X =a,1.3)".

min  f(x)
gi(X)>0, i= 1, ,m,

hi(x)= 20, ]: Y
BB I={i|g (®)=0} JEMH £ 8 K-T fSAYFTE SR A A8 B bR R EHY

s.t.

RIENZE .
min  Af(®)'d
Ag(®)'d=0, i€,

A (®)'d=0, j=1,-,1,
—1l<<d <1, j=1,-,n.

s.t.



Vivie ~7F / ED:I N Mz ‘\
H13 T SR
ARFAGR T — KRR T &S R EE X RITEAY A A AR B i R

WAL LR R AR S JC AR AL i 1 PG A A e A7 T AR A

13.1 A R Bk

13.1.1 TR
AR e 24y o A

min  f(x)
s.it. g(x)=0, i=1,-,m, 13.1.1)
hi(x)=0, j=1,-,[,
Hp fx0) g o G=1 e sn)F by () G=1 1o+ ,D/ZER T % 52 sREL ST X 2 ) 1Y
SKIGEITIE .
H T IR A R 29 AR Lk ASRE P O ) R4k A To 2 o (a8, DX 7 SR At

WA [ Fsf R 2] R s o BSOS I S0 JE 2 PR Sk PR AN D7 T S X — s A —
TEAE R R BRI ZSURN 24 T bR SCZE ol B RS L L0 114 249 SR [ R A A 0 /DN 2 B e 2
() TCL PR [R)
Lan 1452 B ) i
min [ (x)
s, h()=0, j=1,,1, (13.1.2)
A e U B pR L
EuwF:ﬂw+625Lw, (13.1.3)
S o SRARR A IERL X FERBEHE (13 .1 22Uk b R I s )
min K (x,0). (13.1.4)

AR L3 .1 I ER b CoOBEEE N INA AR (13 .1 .32 5 2 Tkt
AR KA IE B BRAT 5 AN M /N o5 e ] DL, SR (] 8 (13 .1 . 4) BB A% 45 21| ]
(13.1 .2 feUft .

X F ARG R



13.1 SFE 5 &30k 395

min  f(x)

s.it. g(x)=0, i=1,-,m,
i B R ERIE 5 A5 Y AU AN R] 5 R 3 Al 10 pR A ) A SE R — B0 3 A ]
A7 mU5 B pR B 45 T )R Y E AR s EAS AT AT AL S B pR RIS T ke 1) s R B
I MR IEA AR A S X TSR (13 .1.5) FRATTE SCRRIEL

P (x,0) = f(x)+oZ [max{0, —g(x)} [, (13.1.6)

Hrdr o BARKAVIEEL 24 x Al AT 5T,
max{0, —gi(x)} = 0.

(13.1.5)

hY

B x ARAAT R,

IS

max{0, — g (x)} =— g (x),
BRE AR (13 .1 .5) AL I TC L o ]
min F(x,0), 13.1.7)
i (13.1.7)20RE (13 .1 .5 AU .
8 IR AN DAHE X T IE (13 1. 1), il e LeR%k
F(x,0)= f(x)+oP(x), (13.1.8)
Hrp POBATIIEA,

m 1
PG = D4 )+ D59k (X)), (13.1.9)

b P SR 2 T G S5 IS R A
‘1’(}’) =0, y > 03
d(y)>0, y<<O0;
Py)=0, y=0;
$(y)>0, y#0.
PRER AT () LA ER I 4
¢= [max{0, — g (x)} [,
=1 hx)1",
Hrp =1, B21 B 458 WA B BUE o= B=2.
PXRE ABLAH A (13 .1 .1 )%k T2 o ) 5

min F(x,a)gf(x)+ oP(x), (13.1.10)

Horr 6 JEARKAIIEEL, POo) e SRS
R Y x AT R, P(o)=0 A F(x,0)= f(x) ;>4 x NIRRT S 7R
x At o PCGOJRAR K IEEL & B AR AR X A B B nT A7 3 — AR  JLAVE R R AR M
S AR A AR A AR AT A PR SR AF IR (13 .1 . 10)REASAS B 29 B[R (13 .1 . 1)y
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LA T L o b R A A 0P OB FIT o BN T RF , Fx, o0 fih
SEE
B13.1.1 SRR A

min  x
c1. x—2>0 13.1.11)
w4
P(x)= [max{0, —g(x)}]Q )
_{O, x =2,
(x—2Y, x<2.
F(x,0)= x+oP(x).
AE SR A T A TCA R R SRAF (13 .1 . 11U BU .
min x+t oP(x). (13.1.12)
FATHBRT T B IR A (13 .1.12) AR ST EREL F(x ,0)895E X, ATA
dF{l’ x=2,
dx 1+26(x—2), x<<2.
é\
(GE
Xe = 2 *2*16 .

IR o R, wo BT AR (131 D) R # .Y o>+ oot , x> x=2. B0
K13.1.1.

oP(x) F(x)
o=l
N
0] o I2 X
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B 13 .1.2 KT IR R
min f(x)g(xl —1)Y + %
s.t. gx)=x —1=0.
R TR
F(x,0)= (x —1) + x +o[max{0, — (x2 — 1)} |
_{(xl —1y 4, v =1,
Sl 1Y e —1)Y, w1,
FHAENTIR K A
min F(x,0).

RIE F(x, o0& X A

I — 300 —1),
d x1
aF{sz, x =1,
d xz 202+ 20(2 —1), x<1.
S
IF _ IF _
axl O’ ax/ O’
153
1
_ X1
w= -
v 1+o
4 o—>+o0 N
- {1}
Xo > x = R
1
x 1A R 2R R A B AR A %2

AT PRE A S S AT 13 .1 .2) PR o3 4
B AR SRR RR A AT LA (1,00 B E 1
) —R oy T2
(m —1Y+x =k,
TEIFR [ ) AT AT 34N A 8 i — oy HOr .

(xi — 1Y+ +olae—1)Y = k. 0 ! X
S IR 5] ) e A

K 13.1.2
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1
X = 6 |-
1+o¢

LB PG YN o>+ ool JCLYRIRI R A e (A e A 18] — AR PR A x
XA PR TE AR SR (4 2 TR D Y e O L A, JE 2 o I R e DL e AT AN JE
KR LI A B IE NATATIRANER i 1) x 1) LRI F G o) UUBR A AP AT BRI A 1Y
AT IERR N S b R ST sk fRTRRIM IS

13.1.2 SMEFTRFFHESE

SEFRIFE A SR o 0 B AR o 1l K 45 ST R B AR /IME B8 i A
PRI TSR o AN DU pRER AR /N A5 A2 5 24 SR IR P SR AR A SRR AR 25 L
— PR S B — S ) T G5 R B ARSI IE R (o ) JABEAS o TRUR SRR kSRR

min  f(x)+aP(x), (13.1.13)
TR B NS {0 ) AETE PSR E T 3 P FR I ST 24 S T S8 ) B
i A3 Ak SR — R 30 TG 2 R ) R SR A5 240 o ) e A0 7% 1) 7 15 M e B TE A SR /)
A& R SUMT ik .

AN ST RBGETT AL BT

W) HEDIGRS X7 ARTTHE T o JEKRE 120500 % 0.8 k=1.

@) Lk &V AT SR TR n)

min  f(x)+ aP(x).

BN R X
(3) % GkP(x(k) )<€,JF1M';E:’JJ:i‘I‘%: aﬁ%‘@”)ﬁ x(h ,71'551'] 9/7"\ Ok+1 = COk 9%1 k = k+1 95\)2@
HIRQ).

13.1.3 st

AT SRR R N G B
I 13.1.1 W 0<a<owi,.x"Fl x VABIHEEIA T o K o I IC LI A] 5
4 a0 1A AT
(1) F(x™ o)< F&x*" o1
(2) P(x<k) )>P(x(k71> );
(3) f(x<k> )<f(xm 1) ).
IERR SEUE (D) MRE xR F(x o0 RN oo e Fx,o)IE X A
F(x" o) =f(x")+aPx")
<f(x(l.+1) )+ GkP(x(er) )
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gf(x(/rFl) )+ o P(xuﬂ) )
- F(x(H“ o Olt-1 )

FIE2) T 2V F XV RE F(x.o)F F(x o0 )BA Rtk /NS R A

FE") T aP(xX")H) < f("H+Ha P, (13.1.14)
FET)F o PV < £ )+ o P (13.1.15)
A L T R T it A AR 22 PAS 5]
(o1 —a) P(x" )= (o1 —a) P(x"), (13.1.16)
HT o o, (13.1.16)= X8 H
P(x")H)= P (13.1.17)
BRIEG) T X8 FQx o0 B4/l /NS, Rk
&)+ aPx) < fFTH+a P&, (13.1.18)
i (13.1.17)=0H1 (13 .1 .18 RIS
f( (Ic))<f( (Ir~l)

A R S AT, SR A AN 2R TR A f(x<“ PALOF (XY o)) R ARWF A,
(PG AR T

S5IE13.1.2 & x EMEBA3. 1. DR BXHERZR 0.0,/ (13 .1.8)= @ X
(1) FCe o FEFEA )Rt xS —A kT

fO= FG" 00 = f(x7). (13.1.19)
iEBA 1T e P(xY)H=0 UH
F(x" o) = f(xX")FTaPx") = f(x"), 13.1.20)
H T x 2R3 .1 DRERARE AR ATAT A RS PCoORE L f
P(x)=0.

N EF] XV JE F(x, o0 4Rt/ )
fo)=fx)+aPx)
= (X))t aPx")
=Fx" o). (13.1.21)
B (13.1.20)x0A1(13 .1 .21 A1 (13 .1 .19)7 a7 .
FE13.1.3 FWAEA3.1. DRy S B2 HAAE—1 &0 fiHES

Se ={ g =—c, i=1,um. | o) |1<e,j= 1} (13.1.22)

BN 5 o0 ) TR TCSF R RS b 16 TE B0 B kL (131 13 RIFAE S R i

e X D X AT A X I HAT AR SR A ST 51 R BIR R 2 )
A3 .1 DA .

IERR ARG, S A L f ()R LR IR (13 .1 DfFE 2 R i x .
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ASIHE 13,11 A5 3 13.1 .2 a0, { F(x™ Jo) ) B £ (X ) ¥ e AT
SIS AT B2 S

lim F(x* o) = T, (13.1.23)
lim f(x" )= 7. (13.1.24)
TRA
lima P(x") = F—J, (13.1.25)
T kool ,o—>oo [ x5
lim P(x") = 0. (13.1.26)

R POORIES Y x€ SHF, P(x)=0,Y% x& S B}, P(x)>0, % EF] (13.1.26)
= AT T LIWTE S >0 fEEIE R K (8) fHi152Y k> K (O A xV € S

T FEAEFEAPKIIERERL K (o) S 1> K (O XV € S U S R %4
PR AFES TP X ) A&

lim x5 = 2. (13.1.27)
B (13.1.26)= AT %
P(®)=0,
A g€ S.
T x 2 3.1 . )12 R g A
fO< f(®). (13.1.28)

RAEE 13 .1 .2 X b A
FH< fx).
A fy—>oo U153
f®<fx, (13.1.29)
(13 .1.28)=LAn (13 .1 .29)=ml %0
f® = fo, (13.1.30)
R # 2RI (13 .1 . DO 2w Et i .
AN F VDO FEY L oHERS

7<TF. (13.1.31)

lim f(x5) = f(@).
N EF] (13 .1 .24 A (13 .1.30)zL 0
T=r@®=rco.
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MITH F(x™ o)< f Qo) HfErs
F< o= 71. (13.1.32)
(13 .1.31)z0A1(A3 .1 .32) 75
=7, (13.1.33)
XRE L (13 .1 .25 155
lima P(x") =0, (13.1.34)

XAFE SR o P(x" <e VA IR JRIA .
13.2 WA PR

13.2.1 HaETTREGERNEARDRE

PN ] PRI SR NN A R JEORS AT A7 N R HEA T R DI X R 5 vk 3

TN RGN LA )R
min  f(x)
sd. g(x)=0, i=1,-,m,
Hi £, g (o) =1 eee ym) RS PR BOK PT A0 C 1R
S={xl g(x)=0,i=1,-,m}.
PREFEAAS B T TN ER A R RS R4
G(x,r)= fx)+ rB(x),
Hor BB pRE S 0 x Fa I AT A B (x)—>+eo.
WiFh i LN

B(x)= Z 1

=1 8i (x)
K

B(x)=— Zlog gi(x).
=1

13.2.1)

13.2.2)

(13.2.3)

13.2.4)

(13.2.5)

r B AR/INIIIERC SRR Y B IR N R G ey )0 s I i T r BUEAR /DS U eR
B GG, DRI £ (o) PR i SR A F 31 [R) BTG 2 LSRR (13 .2 DRI .

min  G(x,r)

s.t. x€int S.

(13.2.6)

M BOOBIFTE AR AT FUE I FIsG” R R R (13 .2 .6)RYfi# x. 455 TRl 4T

SR P

(13 .2 .6) AR HIA I B AR T IR LU FOR A LR R 25 2% (HR
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AT PR B QoI B AR A Sh s B0 a I B LA L (13 .2.6)3 U] 4R J02y
WA R AN

1322 HAETRFETESE

HRARE R PR G (s rOBYSE SR r SRE R/ 29 SR 0] (13 .2 .6) Y S 0 e B 42 30
LPRIAE (13 .2 DR EIUE (H2 GX AR S A s 2Ry & a2k » /N PR 252
WA (13 .2 .6 AR TS AIME . At AT R B 51 T2 il IME T 5 (SUM T LI
—AN A% FR I H G TR R T (R EFOEIN n ) S kBB & oK%
[m]

min  G(x,r)

(13.2.7)
s.t. x€int S.

ST R B T B IRATR .
Q) HEVERN S, ¥ Eint S ALIFIRZE <0 MRS n A/ FRE BE (0,1) &
=1.
@) Lh &V b s, SR AR 5 R
min  f(x)+ nB(x)
s.t. x€int S,
Ho B (13 .2 .4)30E S BRGNS * .
3) #F nB (xV H)e JUYEILIHA ASFH X 5w A ne =B VB k= k1 LR [
LIR@).
13 .2.1 N REGE R T4 ),

min é(x1+1)3+xz

s.it. x—1>=0,

x =0.
iR RN R
G(xyrk):%z(xl+l)a+x2+m[%lin
X1 X2
TR AT R At )
min  G(x,r)
s.t. x€ 8.
é\
J9G _ 1 e m
dx 4<x1+1> (w1 —1Y 0,
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A

d x2 X2
A
X, = (uwe)= (V142 L lro.

>0 I o, == (1,0) o0 2R SR AR

13.2.3 st

T ST PRBCE S T8 e B

FE13.2.1 RAEMBA3.2. D) AT TN int S JE25  HAAER AL X EXT
B o BERFREL G e ur)TE int S INAETEM /N AL I LN A 5T sR B0 72 A 1 4 i/ 1N
SUPHN VAR T IR AN x JU e S (13 .2 DO &R ie i .

IERR JEIE(G(x'" ,n) ) RN T AR .

wx® XV €int SR G rO)FN GG ree DRI RN T e <<ne LA
A

G ) = FGT)F e BT )<< £ ) F e BGEY)

<f(x")+F B )= 6" n). (13.2.8)
Wox" A3 .2 DR T xR0
f&x"H=fix .
&
c(x" )= f(x),
H A

G(x" i) = f(x7). 13.2.9)
(13 .2 .8)x0A1 (13 .2 9L (G (x" ,r) A PATEWA T FUF5 ] 0 XA AT
TER PR

C=fx).

BATIIEEN 6= f(x' ) JARIEE (BE G £ ) T fOoRis ms Ky
EEE O MEEY | x—x | <O H x€int SH &

SO =[G L6 fGx ],
i
f(x)<%[5+f(x" ). (13.2.10)
T 2€int S | 2—x" | <8.HF n—0 I K24 > K B,



nB(®)< i[& — Fx 7,

DORE LY > KB AR G(xX L roE SC I EE 3.2 1030
Gx" ) =f&x")H)+ nB(x")
<f®+ nB®

<§[6+ fx )]+%[6—f(x* )]
:E—i[é—ﬂx“ ).

ERG 6 n )G AIFE H I

= fx).
TTE x 2 a R .
ISP e ] R 2T =N

lim x'" = x,

T X RIS B
g (xX'")H)>0, i=1,,m
M g (o) EZESEREL I
Al_iﬁrrilg/gi(x(kf)): gl(})>oa 1= 19"' oM,
AL FT A x AT AR x 0 B R A
fx' )< f(x).
UM, FRRh & B f(x7 <[ (x)
lim { £ = fx" )} = fGo) — fx' )= 0,
i;t_j:—‘lé L\i‘/‘ kZ»OOHTJ‘ D)
G n) — fx ) =fGN) = f(x D)+ B
=) — f(x")
A E I =P S
lim G r) = G= f(x)
AP & IAH f(x" )= f(x) DA x &R (13 .2 . DB 2 i .

(13.2.11)

(13.2.12)

A ZE AP RN SRR RS JC A AR M T D s B DT O
REPIRR I RO A R (R PR AP0 SE PR A WA 5 | ) i HLE 245 201
Bz BN AR R R B AF AR TR A SR IR R ] A i AR B L) R
KA Hesse FEIF A A1 FROCFRIE DRI SR GBS 590 25 11 ok AR AR S Pl R 25 40 T 240 5R
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e /IMEAT RAR K IRIME A 5e ARIX 3k 25 . Hestenes 1 Powell T 1969 4E45 {7 b2 T
P+ AT KNI AR AL EIRNE .

133 Rk 1 ik

13.3.1 EFZEHEAREBHE

FATE e e HA 2y Ry n) &
min  f(x)
s, RGO=0, j=1,.1,
Hr foh G=1 0 JDRETUGEL RS XER .
Eﬁﬁi?ﬁ&%ﬁ'ﬁwﬁ%ﬁ)&iﬂf‘ Lagrange ?ﬂ(?ﬁ?vulﬁﬁi

¢<x,v,s>:f<x>—2wh,~<x> Z (0

13.3.1)

=f(x)—v" h(x)+ me)T h(x), (13.3.2)
» b (x)
V= «ee |, h(x) = ees .
v h(x)

$(x,v ,0)5 Lagrange PREUH X JI7E THE 0 1 5150
*h(x)T h(x),

M550 PR X BIE THIN TR F I (— o' h(x)) X AP X548 Lagrange PRELY
Lagrange PRECS T PRECEA AR RIHES T d(x,0 00  HBEBE B RKTIN T o, At
B mIEgs K AR IME $(x v Lo) SRARIRE(13 .3 . DIy i DL Wi a4
0 TR T R .

B x SRR (13 .3 D — Rl o B 2 B 5o o 5508 R AE T+
;): (mn [ 91”) 7@43‘

Hrr 60,

Af(x)—Av =0, (13.3.3)
B(x)=0, j=1,.1, (13.3.4)

BN d Ak (x)=0(=1,--- DIEE I d. A
d AL (x,0)d>0, (13.3.5)

Horfr
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A= (A (x) AR (x)), (13.3.6)
L(x,v)= f(x)—v" h(x). (13.3.7)
BRAEZS HHIERA R A1) B
I 13.3.1 % x Flo 3R (13 .3 . )RR S e i 00 — 9 9543 214 A7 1E
o =0 [HAGR A >0 x & $ (.0 , KSR/ NS 2 AR X [l
hi(xX”)=0, j=1,-.1,
HXFFRA 0 xJE ¢(x, 0 o)LL HML /N ,X{vﬁﬁmdwﬁﬂﬁ e o £
xR (13 .3 )RS SRR A
ERA  Aeib e R ATEER (H (13.3.2)x 045
Ad(x.0.0) =Af(x) — 2 v Ah; (x)F GZ hi (x) A (x). (13.3.8)
MRPEER S X RS (13 .3 . 1Y) K-T ,'#i G IEF (13 .3 .3)*2%[1(13 3.3
Ad(x,v.,0)=0. (13.3.9)
FHHEW E x b $(x,v ,0) KT x (Y Hesse HFFA 2 (x v ,0) B IEER .
i (13 .3 .8) =753

1 1
Ab(x,v,0) =A% F(x)— D 0 A ki (x)+ 62 b (x) A7 By ()

ji=1 =1

1

-+ O'Z Ak (x) Ak (x)"

j=1

1
=A" f(x)— >, (v; —ch; (x)) A" b (x)

j=1

020 Ak () Ak (1)

=0+ aAA", (13.3.10)
Hrp
1
Q= A7 f(x) =23 (o —oh (X)) A" hy ()
A= (O (x) e Dl (X))
e x b

Aip(x,v.0)= O+ cAA".
B rank A= r<<[,% B, XTAWIESIIEWE (B B= D B B r M ZAR | A
L 25 ) ) — 4 IE 208 TR
A= BC, (13.3.11)
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X FATERAEE i uE R A
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B o A2 (x .0, 0)u B
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P Qp?aHpW .
% b2 0B MEKRZRE o= || B 0B, . & 10 B OC fyfi/ NEHFE
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T w0 U p il g AR Ry it A IGE S K o (7%
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a
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2
o> b+ qe ’
au
JlIPSY: YA
uALb(x.0.00u>0, (13.3.12)
AT AEAE
J = b+ e
aw

MEHF o> o B AL (a0 o) IF G SXH L (133 .9)F0 A1 (13 .3 . 12)2 AT A1, 4 x

R (a0 L0 PRR SRR/,
FREEHE L T X 2 ¢Ge. 0 Lol NG L FLITE R B FE 00 21 R A

Ad(x" 0" 0)=0, (13.3.13)
AT B — AN EE & dER 0T
d NS 0 ,6)d> 0. (13.3.14)

H (13 .3.8)Z0HI(13 .3 .13) I e 3|
hj(.xm)):oa jzla"'ala
753

1
AFG) = D00 Al (X7 )= 0. (13.3.15)
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B xR 13 .3 1)) K-T &4 ./ (13.3.10)30F1 (13 .3 .14) A Wt — i e
dTAhj(xm)):Oa ]: 19"'9l
FAEE & d. A

l

4 A7 FG) =S Al () d> 0. (13.3.16)

j=1

A1 (133 .15)0F (13 .3 .16)FUlior HRAE A FE 7.2 .12 , xS )8 (13 .3 1O ™A%
SRR .

A B R B R AE R T o B4 RERFEN KIS T o, R5 #1055
K RAEE R IME $Cx 0 03K IE (13 .3 . DR AL SRR T v 56 A
BRI EREE v A o BR0LR v — TR JEAE K o fl Lagrange T T
VIAEAGT v SRIFTEEAGE R IEIE v IR v 0 v EIE v FARREL ) TR
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X XA

1
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=0. (13.3.17)
XTI 3.3 DM x Ak (o) oo, Ah GOLRPETCCHS A
AfGO— 2308k (x)=0. (13.3.18)

(B0 X = ST 5= 0 —ahy (X% ) SR B X IR L PR A 2
AT AR T A BB IR T v (AR 4
v = = (X)), =1 (13.3.19)
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i x
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1
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1
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P67 18 HA RS L o )
min  f(x)
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RIS A A R BT AR B 25 5 T I Ay SRS L n] 8 (13 .3 .20)
b5 Ly o )
min [ (x)

st. gx)—y; =0, j=1,-,m.
A AL E LT Lagrange PR%L
Pxy woo) = fG0) = 2w (g (o) —y)+ 5 2 (g () — 5 )

T A) R (13 .3 .20 YAk Sy o fidk

min  $(x,y.w,0). (13.3.21)
B bx.y w.o) KT y R/ IR y JERA (3.3 210 B HARH HETF xRl
R TR A IR

min d(x,y.w,0), (13.3.22)
FHEE 06 $Cx .y ow.o)fb A

$=fx)+ Z{ —wi (g ()~ )+ 5 (g (x) —y ﬂ

=fGo+ Z{ ﬂ Y _%(ng(x)—wj' )}—M} (13.3.23)
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AE KTy BNy AT
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1
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4 og; (x)—w;<<0 A,
5 =0.
LiG UL EREIE JHD

y; = %maX{O,Gg,f(x)—m} , (13.3.24)

R (13,3 .23)F e ST Lagrange PREL
$(x,w,0) = (x)TL E{ [max (0, w; —ag; (x)) T _wf} , (13.3.25)
K] (13 .3.20 )Wki@iﬁ’ﬁéﬁﬁlﬂﬂ&

min  $(x,w,0). (13.3.26)
X T BE A AN A RO AT SRR ()
min  f(x)
s, gx)=0, j=1,,m, (13.3.27)

WG =0, j=1,, 1L
I T Lagrange PRAL

d(x,w,v,0) = f(x)ﬂLi 2{ [max (0, w; —og; (x) 7T *wﬁ}

—Ev,h,<x>+ "Eh, (x), (13.3.28)

e 5 HAA &) ﬁ‘;’éu &Eﬂlmﬁéﬁtm%@z o JHE B IES b REMR
HEFRF w0 AN k1 KB IRT WU oY BRI .
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TR IR S S HAE R AR .
%13 .3.2 HISfeFioK g T o n .

. 2 2
min  xl + 2xz

(13.3.29)
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f#  ULREAIETT Lagrange PRECH
d(x,w,0) = xi + 24 +?G{ (max (0,0 —o(xi + 2 —1)T *wz}
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2
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— max (0,0 — 2" + 0 —1)) = %(210“‘) +4).

TR e S RAEIRF 0 R A koo ) R



5 b 413

o=
(k)
X2

TEFT i T ZE o A ab i [ T0T5 R RERAT LT R ) S LA LRI AN H BT
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2 =15
O) min - —x1 x2 a3
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(2) 7E LS pR%R
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Lemet e
s.t. Ax=b, (14.1.1)
Hori B n B PRI A S m X n 5B A IR m, x€ER', bAE m 4B [
(141 DRI IE: Lagrange T FI5 4 2 H07 BoRff T HiHE S Lagrange
PeF PR A R X
B e X Lagrange PREL

min

1

Lu,w:vgfﬂr+8x—ﬂcu—mx (14.1.2)
é\
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B
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FXM Lagrange %8B% .
W iR Lagrange FFERT 56 AT 7R R

Bl e A
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(14.1.5)
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iz FHEAE A s AERRGEAR T LLE N AT A7 55 i A B2 R A E A R
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it A (14 .2 4D SRIBERARARS Y ARG KON FIE T JeE T NRE P 5R
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I A8 x" kb o x=b, R SXIE B8R p A 1Y A5207E X0 kAR
M FErRgE 177 .
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18 _9 9
7 28 4

A () ):[ -, f%) .
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TR

R ARG pl o AR TTRE s = T w HFHBBREFI o o9 eee s IR
MM .

16 .2 AR A E BRI AT ) R

16.2.1 EATFIE

BN A S IR E bE E BE
T 16.2.1 XTHENFEIRE s KK pix.YI ={ JA2 st o ln Fe P (st )25
PR B o I B A X AR EA<<b<n) 5

Via(s ,pf‘,n )= opt ( ;{ Via— (siypra— )—’—Pmeogt Vi Csi s Phen )} y

P11 1.k1%%1 G
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i pro=(pro1 spra) s SEHBIIRIRE 0 FIFREE pro BEES k TBOIRE .
IERR SEURNENE B pr o i USRS B TR RR R ECE A B SHE— kA
Via (st yplo )= . opt Vialsisprn)

1.2 1o

= opt, ){Vuﬂ (st aprae )H Vi Gk s pran )} s

Horr s SR A0 poa— XA TRIE pra RPN —DERY s, LA s A6 A
A—DARTFTFRIGES ACTE P () TEEE P (o) FOREAR SN THRIES T —
VFFREE pra € Prar GOXN I FRIEES P (o) LR IR )G TR X
EAFTESE S P G BROIROUME A WPRE ™ AR08 I R B XCRT LA

P11 € P (s Sk

Via(sioypio)= opt { opt I Vi (siaproet ) Vi (sk o pron )} }
. Plon k

— 6opt . { Vi (stoypram )+1’k,n€ORFn“A»>Vk‘n (sk s Phon )} .

FRIEFEME B AVFREE pr e B AT R R pr e e .
W pra= (pra1 ,pra )€ P (s AL — D FLVFRME XA R AR IR ) A4
Via (st ypra)= Via (st ypraa Y+ Vion Csi s Pl )
< Vi (s ypra1)+ .\ renlgx(ka,n (st ypran)

k

< max { Vig (st opra— )+ max )Vk.,n (si s Pkn )} .
P Sk

P11 € Pr g (1) €p

o k

B , LA RIS Vi Gy pra ) SR pro s e LRI

FEFEA R RIE B A M AT, RN 55 (4 7 [ A

EE16.2.2 VPRI prosm LRI JUXHEZER EQ<<k<n) , TR pr.XTLL
si = T (s w1 S k3 n P FERUL R B R .

WK ERE16.2.2 EEF 16 .2 .1 (A XA BRACPR B R Bellman %5
AT 20 40 50 FEARER A e O R, B — A e D SR 114 - S s e A Y

16 2.2 EAEAFE

WG AUHE br R E SCRE R 16.2 .1 b
S (s )= . Opt )Vk.n (st s phan)

o€ ProaCs

= opt ‘{ vk Csiy e ) Vit (see1 o pit an )}

P T (s

= ukeogktw{ vr (sk s )+ opt >Vm Lon (SEFL 5 PiFLan )}

P10 € Prrt o Cit
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= opt :{ vk Csi s )+ firr (st )} .
HRAE LA B b A3 AT 72
frCsk) = L opt. ;{ vk (st )1 frr1 (sirt )} , k=n,n—1,,1,

2 81 S GEyS| Sor1 (v )=0.
16 .3 T AR R A g5

TS 232 FH AR T R d A TR e iy ot fE vk
16 3.1 HHEREE

RRWIIRE N ¢ IREHEB TR soov= T(sow) SHEMRERTTE LB L FIHE
HIFEAE DN k= n FF 06 B 5 TS L SRAS 2 B B i S D0 9 SR R e A H8 A bR R 555 B3
f1 (sOBHES R RACFEPR REUE ARG N k=1 TG FIHPRESE B T 5= T (s,
wOME ML s s yoor s FIERALRIE w s e o .

T T2 50 B 1 A

B 16 3.1  FHfEfmk R g6 16.1.1.

R AR s = A JIREFEB TR sior=w (o) .o BHADTTHEYE B M B, A 3
ANABYE G L C G s APATEIE D F1 D2 o5 = E A8 bR R EUE B 10 3] E
Nk FORIT B

LDO=8, wD)=E; fi(D)=4, w(D)= E;
M =30 A
F(CH)=min 6+ £ (D) .S5+ £ (DO} = min 648,544 =9, w(G)= D
F£(C)=min 24 £ (D)3+ £ (D) = min 24+8.3+4) =7, w(G)= D ;
(G = min 8+ £ (D) 5+ fi(D)) = min 848,544 =9, w(G)H= D ;
M =2 i
£(BD) = min 24 £(C) 3+ £ (COf = min 249347 =10, w(B)= C;
LB = min 44 £(C) 5+ £ (COF = min 4+9.5+9F =13, w(B)= C ;
=10
(A= min 5+ £ (B).3+ £ (B} = min 5+10,3+13) =15, w)= B .
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T .t A B E SR £ (4)=15.
FIHBARSE S w (A)= B s (B )= C s (C)= Do yuw (D)= E 15 H& L
2k R R
A—>B > CG—>D:—>F.
B 16 .3 2 (FEIRAMECIMIA ) RN 6 B ELA A B.C =P A
FAT B A B 5 AT ARORE AL T ot 16 .3 .1 R .

x® 1631
WAL A B C
0 0 0 0
1 4 3 5
2 9 8 10
3 12 11 12
4 14 15 14
5 16 17 16
6 19 18 17

IR AERETC 6 B A A Re BRI R R 2

fg AT AZ N Z Bk S AL R PRIk 3 B BE LA LB LC =AM
FUArgR TR 1,23 RS s FORBCAH B PRI n(n=3) P 44K .
PLRAS B we FRIIICAEE B A AL

FATTRE N
Si(se) = max Los (w)+ frr (i) ], k= 3.,2,1,
u R
fi(s)=20.
WEFARETTE N
Skl = Sk T Uk .
NS HERRE o3 3 ABrBORE T BHEER v (w )W 16 .3 .1 FiR .
* 16322
8 0 1 2 3 4 B 6
w 0 1 2 3 4 5 6
Si(s) 0 5 10 12 14 16 17

M k=30, f (s )=max[os (w)T fi (s ]J=w (w)w=s ,HF 16.3.2 4w
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BCLE 3 NP IR A AR
B k=20, f (¢ )=max[ v ()t fs () |REHERBETERE s = —w J1H L5551
F16.3.3.

* 1633
v ()t fi (s) ,

w L) w
. 0 1 2 3 4 5 6
0 0 0 0
1 0+5 3+0 5 0
2 0+10 3+5 8+0 10 0
3 0+12 3+10 8+5 11+0 13 1,2
4 0+14 3+12 8+10 11+5 15+10 18 2
5) 0+16 3+14 8+12 11410 15+5 1740 21 3
6 0+17 3+16 8+14 11412 15410 1745 18+0 25 4

B k=10, A (s)=max[v (w)+ fo(s) e =s —u JTEERI)THE 16 .3.4.
R 1634

v (uw )t f2 (2) )
w fls) w
0 1 2 3 4 5 6

St

6 0+25 4421 9+18 12+13 14+10 16+5 1940 27 2

T pH AT 1] S I R BT e R 16 3 4w =2, =6, o =9 —w =
6—2=4; =40 ,HF 16330, =2, s =9 —w =4—2=2;Y4 =2 I},
1632w =2 L5 R Y w =2, =2,u =2 I B 6 AR HN
% 2 En EANE K S RNE N 27 TG .

16 .3 .2 ISR £

BB AR &k AR A HE s I8 SUANAS A v 55 300 A 125 10 3o T IR 1 44
B AEMHERR I b AR — B BOT R AR SR 7 e
sk = TCsrisw)ys k=1,2,+,n,
PRI T i SR B A
{fk(srl ) = MIG%IHEH){M(SHL sw )T fir (s, k= 1,2, ,n,

A AR fo () =0,
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I RFEARPREL f1 G DFRIRES b Y BER IS AR s JNER 1 BYBEEIEE &k BB IRAR
B A Di G B son B8 P RVFISRES LBIZESS & BB nlRRIRA s R RPIRE
sie 1t B TRVFIRREE S v Csirro, JRTESS kY BLAYRBCFE s

%116 .3.3  JFHGHERRL RG] 16 .1 .1 (WA 16.1.1).

RIS fo (A)=0 P4 I

b h=10 A
fi(B)=5, w(B)=A;
fi(B:)=3, w(B)=A.
M =2 B} A

(G =min 2+ [i (B A+ fi (BOf
—min 245443 =7, w(CG)=B & B..
F(CHY=3+ fi(B)=345=8. w(G)= B,
F(CGY=5+ fi(B)=543=8, w(G)=B.
M =3 i A
£ (DD =min 64 £(C)2+ £(C)8+ £ (COf
—min 647,248,848 =10, w(D)= G,
F (D) =mid 5+ £(C)B3F £(C)S5F £(COf
—min 54+7.34+8.5+8 =11, w(D)=C.
M k=4 B A
Fi(E)=min 84 £ (D) d+ £ (D)) = min 84+1044+11] =15, w(E)= D .

BHRRIFINR w (E)=D: yuws (D)= C e (C:)=B1 yu (B)=A FTLL S B4k
ﬂ\j A>B—~CG—>D.—>F.

16 .4 AR HES RIS R

AN FE SR PG RIRT G AR EAR R SRR AE A IR EAR 25 00
A LUHARSRAL,

— 7 AR T AB VRIS & w oy yoee s un JSEFEFREREL Vi (51 s yoee ys0 s
w I B DL AR ) JERASFEAL IR i s A RV R G VPR B 55
RLIH AT T HIER S FLRIN A R A o — 5 T, —SE R S A B Y 5 AR B
At RS G RS SE 0T LU ShAS LRI 5 Bokok g

SNASRANE RS K 1 2 R U ff A B AT LIS B — T OUf7 i AR R H 20042 5
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SRAFZCR T T4 U] BT AR el FH S80S A i S 4] )
5116 .4.1  JHEHASHRIG DR R R T S 3EZ R
max  8xi 1+ 4x: 1+ &
s.t. 20+t x+10x = 10,
X1 ax2 sxs = 0.
B el B RS B R B RDIR S R R K AR AR S
W Bk it R e Al A% A8 N0 53 B B A B IR RLRIEAE 3 BB i R A )
BBCRSZ RN 5 ve s s JFIELRFAFEAEGRR S s FoRIBCLEE kB
RSB R IEECR B AR o =10 JFAZE R o a0 VENDRRAS B AREFERE T

HO0=s=5 —10x s =8 —x2 2 =25 —2x1 JEFREREL Vis = 2U[(%i>, HA i (x1)=
=y

8at sve (2 )=4 s yus (s )=t FEARTTTER
{f}.-(szg)_ _ max ){m-(x;.- Y+ frr (1), k= 3,2,1,

f4 (54 ) =0 )
Hob Du (s s R R SRVFIRIREES .
fi(s)= xxniz]i(is{vz (xs)+ fi(si)) = x?i%)igxg = %sﬁ , X = ﬁ)sa .
M k=2 i
J2 (s )= ,max {2 () T+ fi(ss)}) = ,max {45 +Té§ )

= og}}f!gi 4xs + %(82 — )3} ’

12 g(az ):4903—0—17(1)3(52 —x ) U gl (x2 )=8x2 *% (2 —x2 ) ’g,,(xz ):84—1783(52 -

w2 )>>0 T LL g Cae D™ PR M RAERATE [0 52 A X ] ity i a8 3] AR RS a2 =52
fo(e)=4s .
k=10 A
Sils) = max (v (x)+ fols)) = __max (8xi +4(si —2m )},

01\"1;\‘351 S sy

R o =0, KME fi (s Y=45=400.
BHBMEHE . B s=10,x =0,/88) o= —2x =10.H «=10,x =« =10 ,f]

FHRESHB TS s =9 —x =10—10=0,x = %SS —0 AR AR . v =0,

=10 05 =0 FAH f1 (5)=400.
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5116 .4 .2  JHEHAHRI AL R @ H] 16 4 .1,
max  Sxi +4x: + a3
s.t. 2x+ x+10x = 10,
w1 sx2 4xs = 0.
i OREARLMERRIEE A 3 B Bk S B R AL BRSO 5 b0 s ,s HD
s =10 FRRTHCE 3 MHr B BRI RSB T o=

—2x1 T8 T2 88—
10 —10xs JWHEARIE IEEATTRE R
{fk(sm )= max {w(x)+ fir ()}, k=1,2,3,
€D Gy
fo (1)=20.
M k=18 f
fi (SZ)_ _max {8af 4 fo (s)} = max 8ai =28, xi = %Sz .
1 ) 9 0\ 1 7 52
M =2 0 A
frls)= nax {4+ fi(s)) = ,max {4x +2(9 — 2 )}
=45, w = .
Ss (s1)= O{nagl{xg + fo(ss)) = ,max, {2 +410—10x: )"}
=400, a = 0.
F-FR 5 T R
s =10 —10x = 10,52 = & = 10,9 = & €

—x = 0,m =
’ 2

BN v =0,42 =10, =0 ,B%j({ﬁﬂff f3 (st )=—400 .
116 .4.3 VARG SEATRE T AHCEE LN 3 RS R
HERAMEIER 16 4 .1 R 6] anfere 80] i SN E R .

s =0.

x 164.1
H Z ]
RRFE R/t 1 2 3
TEAHIE 2 5 8

g W O NIRRT w w1 IRDEUAT SRR T A EEORL]
max 2x1 T 5axz 1+ 8as

s.t. x 1+ 2x+3x <7,
wixe s =0,  HOWEEL.
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TSR T ok i SRR & 5 3 AR B SRR R
DA 5 FORRESE j MRS 3 Y BEHE R DEN v o o REHB A
s <7, o= —x =g 2x JMUERE fi ORLDEREANE s CAAL . O ZRZRER &
PSS 3 PRV RME AR L A (DRITRIRE R SME .

S ()= ) +9m§:3§?<7 {2x1 T 5% +8x} = ,,, max {2x1 + 5x2 + 8xs )

1y oty OB I N N P %
= max, {201 + , max Bz +8x3)) = O£a§7{2x1 + fo (T —x1))
ey xy oy ZOE M s
= max{0+ £2(7).2+ f2(6),4+ f2(5),6+ f2(4),
8+ f2(3),10+ £2(2),12+ f2(1),14+ f2(0)}, (16 4.1)
/\q:'
f2 (7)H= , max_ {Bxz +8xs} = ,.max {5xz + 8xs}
xzr,igizoj.%%’éﬁz :Zijzo*ﬁéﬁ(
= max_ {52+ f5 (7T —2x2))}
>0 Kb
= max {0+ f3 (7),5+ f:(5),10+ f: (3),15+ f: (1)}, (16 4 .2)
f2(6)= , max_ {B5x: + 83} = ., max {5x2 + 8uxs}
x;‘.ig\é’oﬁ.%ﬁt o zg;o A
= max {Saz =+ f3(6 —2x2)}
£ =0 HH
= max {0+ f3(6),5+ f3(4),10+ f3(2),15+ f3(0)}, (16 4.3)
MR IHE AT LAAS 2]
S2(5)=max{0+ f5(5),5+ f5(3),10+ f5 (1)}, (16 4 .4)
So ()= max{0+ £z (4),5+ f5(2),10+ f2 (0}, (16 4.5)
2 3)=max{0+ f:(3),5+ fs (1)}, (16 .4 .6)
f2(2)= max{0+ f:(2),5+ f: (0)}, (16 .4.7)
Lo (H)=0+ f: (1), (16 4 .8)
f2(0)=0. (16 .4.9)

MUL A al i W ST s (OFSE BT 2 (o) JRJERH A G fs ()T
BAE .

f: (1H= max 8xs = 16, a3 :{%}IZ, (16 .4 .10)
'ci/;’f).ﬁ;@ﬁl
3(6)= max 8xs = 16, a3 = 2, (16 .4 .11)
36

x3 =0 HEHL
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f: (5)= max 8xzs = 8, xs:{%}zl, 16 .4.12)
x3:>3.;.ﬁ%§5(
_ _ 4| _
f%(4)— gl?pi 8963—8, xa—{ 3}—1, (16413)
£ =0 MK
f: (3)= max 8xs =8, x =1, (16 .4 .14)
10 85
f:s(Z):f:a(l):fa(O):O, x3 = 0. (16415)
W R £ ORRA f2 O RMRA (16 .4 .2)70~ (16 .4 .8)20 A
f(7)= max{0+16,5+8,10+8,15+0} =18, x =2, (16 .4 .16)
f2(6)= max{0+16,5+8,10+0,15+0} =16, x =0, 16 .4.17)
f(5)=max{0+8,5+8,10+0} =13, x =1, (16 4 .18)
fo(4)=max{0+8,5+0,10+0} =10, x =2, (16 .4.19)
f(3)=max{0+8,5+0}=8, x=0, (16 .4 .20)
fC)=5, fp£A)= f2(0)=0 (16 .4 .21)
e B (16 .4 .16)3 N~ (16 4 2R f2 (ORA £ (DHIERIEA 6 .4.1).

f1(7)= max{0+18,2+16,4+13,6+10,8+8,10+ 5,12+ 0,14+ 0}
=18, x1 =08 x =1. (16 .4 .22)

th (16 .4 .22)30H EALE R 18, xf =08 1.

Mo =00, e=s —a =a<7,H16.4.16)RH x» =238 =5 —2x <7 —4=3,
6.4 .10, £ 3)=8 x5 =1 FZMifi#t (' a2 x5 )=1(0,2,1).

Zo =10 e=5 —x <7—1=6,H16.4.17)KH f2(6)=16,x =038 =5 —
w2 <6 —0=6,f1 (16 .4 .11)xXHI, f5 (6)=16 ,xs =2 MM (a1 a2 s )=(1,0,2).

WA A2 807 28 LM B 18

16 .5 RREEMRTEL

HITE A8 BB BEECA n 2 B BEUU SR m) i B Ry o H Z2 B B S [l i AR S e P g 4k

DRI )R BEEUANI . N— 45 i B 59— 45 S e IR g 480 2 /DA DB R A

1 L ER s AR SE B RERA A SR 2 n) AT FH RS R i 3R 81 FE AR
e,

{ fG= min{e; + fG)ys i=12,n—1,

e (16.5.1)

f(n)=20,
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For fCOFTREE ST i BIE55 n WE/INIEES | f (HOFIREE S j BIE5 05 n I/ NEE Lo 2
FEEE S R G AT (B D) % O R 45 A5 @ B4 n A B/ INIE S L e X 45 0
VTR A i BIEE A 7 MRS I BA5 AR G BG5S RS R PR R NE
BURSER BIAE A n B/ NER S 16 .51 .

TR A6.5. DO £OR fFGHRREARAE ,
SNl NGB S C Y AV D Y S AW RS P 2 N
AR T A B SR

FIEEA n AL 1,2, n 4 255 i
BG5S j A BT 0y <<+oo HZ5 5§ BIL5 A )
TCIRNBLHS ¢ =+<0.,

ACH AR SEHEAS NS 1 P s
—ANIRBOEREE 5 n BRI RS IS LS &
2 25 (B IRBOBIALE A n WRRIEE B MICRHE 2500 1 &k 20 (kDN IRBOFRSE A n
MR ECAE £ GO AACPIRIT .

) BHIERPREL f1 (DONBLESE i 2 1 BFREE S n eI B

h o {m,i—llwunl,
1(1) —
0, i

= n.

@) XF k=23 0 3K fi (D).

{1!}1111{047'+f/»~1(j)}9 i=1,2,,n—1,
fr( =7 """
0, 1= n.

Q) B ERIRA i=1.2 o0 L oo (D= fu OBHFE IR GXB L £ (D= £ (D
TR (16 .5.1) SEARREL k ALl n—1 3535
TG e FR A5 S R R AR o GO SIS H A%
S5 EIGE R n P IRIT ISR .

P T nT DAGE B, R eR S A7 B 1 pR T 51
{fo GOV BRI IS T f () X HL S UE B RS

116 .5.1 WA 5 45 SEE N — S W
(AN 16 .5.2) 45 8 i 54550 j ZIRIAYBEES oy QNIRRT
TR SRAGE SRNG5S A R AR S A

fR Y k=10 IRRE A (D=7, 2)=4,£ 3)=1,f (4)=5,£ (5)=0.

M k=20 3K f2 (i)

(16 .5.2)

K 16.5.2
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f2 ()= mj_in{aj"—fl (GO}
= min{en + fi)ser+ i@ ast+ fi(3) et fih),a+ fi(5))
= min{0+7,1+4,+c+1,3+5,7+0} =5,
fo(2)= m]_in{CZj+f1 ()}
= min{l+7,0+4,2+1,3+5,4+0} =3,
f2(3)= mjin{cs_fJFfl (O}
= min{+>+7,2+4,0+1,3+5,1+0) =1,
fo ()= mjin{OljJFfl B
= min{3+7,3+4,3+1,0+5,5+0} =14,
2 k=30 2R £ )
fs (H= mjjn{a/+f2 ()}
= min{0+5,1+3,+co+1,3+4,7+0} =4,
f: (2)= mjin{cszrfz ()}
= min{l+5,0+3,2+1,3+4,4+0} =3,
f:3)= mjin{ca;+f2 D)
= min{+>°+5,2+3,0+1,3+4,1+0} =1,
fs ()= mj_in{quFfZ ()}
= min{3+5,3+3,3+1,0+4,5+0} =14.
k=40 R £
fr(H)= mjin{qurfs(j)}
= min{0+4,1+3,+co+1,3+4,7+0} =4,
f1(2)= mjin{C?/JFf:% ()}
= min{1+4,0+3,2+1,3+4,4+0} =3,
f+(3)= m]jn{aa/+fs D)

= min{t+>+7,2+3,0+1,3+4,1+0} =1,
fr(4)H)=min{a,; + f ()}
= min{3+4,3+3,3+1,0+4,5+0} =14.
TS RRY] S5 8§ BI85 55 iBRAEIEE] £(D 2

SH=4, f@2)=3, fG)=1, [fA)=4.
M k=4 AR L R LR S 2
W (=2, v @)=3, u B)=5, u 4)=3.
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MAEE G RS S iR E . O—~0—~>0—~>0, 0-0-0, 00,
D>0—-®.

A

Lo ABRBEA — B R AT BRI FORIZH BE R SR A 2 E R

2 . o S PR A v A gt 1R fige T 51457

(1) max 2xi+3x+5x (2) max  xi +8x 134
s.t. 2mtdxt=8, s.t. xmtat2x<6,
X1 a2 43 =0 X a2 4x3 =0

(3) min  xt a2+ 2 (4) max  x1 a2 a3
s.i. xTxwetx=>10, s.it. xitawet26<6,
X1 ax2 423 =0 X1 ,x2 3 =0 .
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i SANE N T RN KR A B C &5 2 /A GBI SN R K 7

UL eSS A B C
FFHE /kg 15 24 30
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